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KiMSENiN SUC iSLEME
ÖZGÜRLÜĞÜ YOKTUR 

CHP’NİN SOKAK  
CAĞRISI DOĞRU  
BİR YOL DEĞİL!

ABD Başkanı Donald Trump'ın Orta Doğu Özel Temsilcisi  
Steve Witkoff, Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan ve Trump'ın 

16 Mart’ta yaptıkları görüşmenin ‘muhteşem ve dönüşümsel’ 
olduğunu, olumlu şeylerin gelmekte olduğunu belirtti. ABD 
medyası ise Başkan Trump'ın, Cumhurbaşkanı Erdoğan ile 

yaptığı görüşmenin ardından Türkiye'ye yeniden  
F-35 satışına sıcak baktığını yazdı. l 09

Adalet Bakanı Yılmaz 
Tunç, CHP Genel Baş-

kanı Özgür Özel'i so-
rumlu davranmaya da-
vet etti. Tunç, "Özel'in 
sokak çağrısı yapması 
özellikle adli soruştur-
mayı etkilemeye yöne-
lik ve hukuk devletiyle 
bağdaşmayan bir tavır. 
Türkiye Cumhuriyeti, bir 

hukuk devletidir. Hukukun dışına çıka-
maz. Bu sokak çağrısı kesinlikle doğru bir 
yol değil. Bu onlara da zarar verici bir yol. 
CHP’nin izlediği yol, yol değil” dedi. l 08

MHP Genel Başkan Yar-
dımcısı ve Kayseri Millet-

vekili İsmail Özdemir, ‘Terör-
süz Türkiye’ye ulaşma vak-
tinin geldiğini belirterek, 
“Artık bu yüzyılda bu bela-
dan kurtulalım ve milli birlik 
ve beraberliğimizi tesis ede-
rek daha güçlü, daha zengin, 
daha mutlu yarınlara hep 
birlikte yol alalım” dedi. l 09

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, 
OVP’nin şoklar karşısında ekonominin da-

yanıklılığını artırdığını ve güçlü bir duruma ge-
tirdiğini belirterek, "Devam için tüm önlemler 
alınmaya devam edilecek" dedi. l 04

MHP Genel Sekreter 
Yardımcısı Tamer 

Osmanağaoğlu, 
Türkiye'nin barış ve 

huzur ortamını bozmaya 
kalkışanların yasalara 

meydan okuduğunu, 
ancak buna göz 

yumulmayacağını 
söyledi. 

İstanbul’a yeni metro hattı Yeni nesil, dijitale bağımlı Filistinlilere zorla sürgün emri

İSTANBUL BÜYÜKŞEHIR BELEDIYE BAŞKANI EKREM İMAMOĞLU’NUN, EMNIYETTE ‘TERÖR’ VE 
‘YOLSUZLUK’ SORUŞTURMALARINDAN IFADESI TAMAMLANDI. İMAMOĞLU, IHALE YOLSUZLUĞU 
IDDIALARINA ILIŞKIN SORULARIN HEPSINE YALNIZCA, "MUHATAP ALMIYORUM, TÜM  
ISNATLARI ŞIDDETLE REDDEDERIM" CEVABINI VERDI. SANIKLAR ADLIYEYE SEVK EDILDI. 

MHP İzmir İl Başkanlığınca dü-
zenlenen iftar programında ko-

nuşan Osmanağaoğlu, milletçe 
hassas ve kırılgan bir dönemden 
geçildiğini belirterek, "Elbette tari-
hin bir dönüm noktasında olduğu-
muz, onlarca yıldır uğruna nice 
bedeller ödediğimiz lider ülke Tür-
kiye hedefinin hemen arifesinde 
olduğumuz açık ve seçiktir. Türk 
milletini markaja almaya çalışan-
lara müsamaha yoktur" dedi.

Hiç kimsenin suç işleme özgür-
lüğü olmadığını belirten Osma-

nağaoğlu, "Kimsenin dokunulmaz-
lığı yoktur. Türkiye Cumhuriyeti, 
kendisi için paralel bir hukuk mev-
zuatı uygulaması isteyenlere göz 
yummamıştır. Buna da asla yum-
mayacaktır. Türkiye'nin barış ve hu-
zur ortamını bozmaya kalkışanlar 
bilsin ki bu yasaya meydan oku-
maktır. Türk adli yargısına güveni-
miz tamdır" diye konuştu. l 09 

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığın-
ca, İBB Başkanı İmamoğlu ve 99 

şüpheli hakkında ‘suç örgütü yönetici-
si olmak’, ‘suç örgütüne üye olmak’, 
‘irtikap’, ‘rüşvet’, ‘nitelikli dolandırıcı-
lık’, ‘kişisel verileri hukuka aykırı ele 
geçirmek’ ve ‘ihaleye fesat karıştır-
mak’ suçlarından başlatılan soruştur-
ma sürüyor. Emniyette ifadesi alınan 
İmamoğlu'na, yöneltilen 7 suçlamayla 
ilgili sorular soruldu.

İmamoğlu’ndan, kamunun 260 mil-
yon lira zarara uğratıldığı reklam üni-

teleri için yapılan ihale, açık hava rek-
lam ünitesi ihalesinde 415 milyon lira 
kamu zararı, billboard ve megalight tipi 
reklam uygulaması ihalesinde 1 milyar 
189 milyon lira kamu zararı, üst geçit 
reklamları ihalesinde 985 milyon lira 
kamu zararı ile raket ve megalight tipi 
reklam ihalesinde 245 milyon lira kamu 
zararıyla ilgili savunması istendi.  l 08

HASSAS DÖNEMDEYİZ

YARGIYA GÜVENİMİZ TAM

7 AYRI SUÇLAMA MİLYARLARCA KAMU ZARARI

Amerikan  
çıkmazı

UFUK AKAY 06

Yapma  
evladım!

CUMHUR BULUT 07

07 1005

İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Ekrem İma-
moğlu’nun önce diploma skandalı, ardından ken-

disi ve ekibi hakkında başlatılan İBB’deki yolsuzluk 
ve terör soruşturmaları CHP’nin kimyasını altüst etti. 
İmamoğlu hakkındaki iddialara sessiz kalan CHP yö-
netimi ‘sokağa çağrı’ yaparken, Grup Başkanve-
kili Ali Mahir Başarır da başta MHP olmak üzere 
herkese hakaretler savuruyor. l 09

TUM SORULARA  
AYNI CEVAP

TV8

A Ligi icin
son adım

TERÖR BELASI  
YOK OLACAK

Ekonomimiz çok dayanıklı

Uluslar A Ligi play-off turu 
ilk maçında Macaristan’ı 3-1 
yenen A Milli Futbol Takımı, 
bugün tur kovalayacak. l 14

Puskas 
Arena 20.00

İBB’YE YÖNELIK OPERASYONDA GÖZALTINA ALINANLARIN IFADELERI TAMAMLANDI

İmamoğlu, kimlik tespitinde, yüksek lisans mezunu, İBB Başkanı 
ve aylık gelirinin 250 bin TL olduğunu söyledi. Hakları hatırlatılan 
İmamoğlu, “Bir suç işlemediğim için etkin pişmanlık hükümlerinden 
faydalanmak istemiyorum” dedi. İmamoğlu, emniyet ifadesinde 7 iha-
ledeki tespitlere ilişkin sorulara tek tek, "Bu soruyu muhatap almıyo-
rum, tüm isnatları şiddetle reddederim" diye yanıt verdi. l 08

SUCLAMALARI REDDETTI 

USULSÜZLÜK VARSA
KURULTAYA GİDİLEMEZ 

Provokatörlere gecit yok
Yasaklanmasına karşın CHP’nin çağrısı üzerine soruşturmayla il-
gili gösteriler sürüyor. İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, İstanbul, An-

kara, İzmir, Adana, Antalya, Çanakkale, Eskişehir, Konya ve Edir-
ne'de meydana gelen eylemlerde 343 şüphelinin yakalandığını açık-
ladı. Yerlikaya, toplumsal düzeni bozmaya, kargaşa ve provokasyon 
peşinde koşanlara kesinlikle göz yumulmayacağını söyledi.  l 08

MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti Yıldız, CHP'nin ön-
ceki kurultay seçiminin usulsüzlük nedeniyle iptal 

edilmesi hâlinde kararın geriye yürüyeceğini belirterek, 
“Bu durumda tüm organlara yapılan seçimler yok hük-
münde olur. Genel başkan da usulüne uygun seçilmemiş 
sayılacağından, genel başkan yetkisini kullanarak parti-
yi kurultaya götürmesi mümkün değildir" dedi. l 08

CHP üyeleri, bugün Ekrem 
İmamoğlu’nun tek aday olduğu 
cumhurbaşkanı adayını belirlemek
 için sandık başına gidiyor.
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 ABD'den mesaj:
İyi seyler geliyor
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Uzun süredir kanser tedavisi 
gören yönetmen Osman Sınav, 

69 yaşında vefat etti. "Kurtlar Vadisi", 
"Ekmek Teknesi" ve "Deli Yürek"in 

aralarında olduğu unutulmaz dizilere 
ve filmlere imza atan yapımcı, 

yönetmen ve senarist Osman Sınav 
için Atatürk Kültür Merkezi'nde 

(AKM) tören gerçekleştirildi.

Törene, Kültür ve Turizm Bakan Yardım-
cısı Batuhan Mumcu, Devlet Tiyatroları 
Genel Müdürü Tamer Karadağlı, Kültür ve 
Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürü 
Birol Güven, AK Parti İstanbul Milletvekili 
ve müzisyen Yücel Arzen, oyuncu Ahmet 
Yenilmez, Kenan İmirzalıoğlu, senarist 
Ozan Bodur ve Selçuk Yöntem'in aralarında 
bulunduğu çok sayıda isim katıldı.

Kültür ve Turizm Bakan Yardımcısı Ba-
tuhan Mumcu, törende yaptığı konuşmada, 
Sınav'ın ailesine ve sevenlerine başsağlığı 
dileyerek, “Yapımlarıyla Türk televizyonlarına 
yön veren büyük ustayı kaybetmenin derin 
üzüntüsünü yaşıyoruz. Zihnimizde ve gönlü-
müzde derin izler bırakan, dizi ve filmleriyle 
sanat dünyamıza ruh ve karakter katan 
birisinin ardından konuşmak gerçekten son 
derece zor. Osman Sınav, yönetmen, yapımcı 
ve senarist kimliğinin ötesinde bu milletin 
hikâyesini anlatan, toplumun ruhunu ekran-
lara taşıyan gerçek sanat adamıydı" dedi.

Sınav'ın yakın dostu Tims Group CEO'su 
Metin Ergen ise usta yönetmenle 2015 
yılında tanıştıklarını belirterek, birlikte 

yaşadıkları hatıraları katılımcılarla paylaştı.
Ergen, Sınav'ın ufuk açan bir şahsiyet 

olduğunun altını çizerek, “Bir Hz. Yusuf 
aşığıydı. Oğluna da karakterlerine de adını 
vermiş bir Yusuf aşığıydı. Osman abiye, 
'Ne yapıyorsun hocam?' dendiğinde, 
hani ‘Tekkeyi bekliyoruz' denilir ya, o ise 
kuyuyu bekliyordu. ‘Kuyunun içinde misin, 
yoksa kuyunun başındaki güvercin misin?' 
diye soramazdım ama anlatırdı. Yusuf kıs-
sasından girerdi, Thomas Mann'ın ‘Yusuf 
ve Kardeşleri' dörtlemesinden çıkardı. 
‘Şunun filmini, dizisini yapsak mı?' 
diye çok tehlikeli fikirleri vardı. Birden 
ben ODTÜ'de öğrencilik günlerime 
dönerdim. En devrimcisinden, en 
anarşistinden fikirler havalarda 
uçuşurdu" şeklinde konuştu.

Usta yönetmen ve yapımcı 
Osman Sınav'ın cenazesi, 
Marmara Üniversitesi İlahiyat 
Fakültesi Camii'nde kılınan 
namazın ardından Üskü-
dar'daki Karacaahmet 
Mezarlığı'na defnedildi.

YÖNETMEN OSMAN SINAV 
DUALARLA 

UĞURLANDI

arran Üniversitesi 
Ziraat Fakültesi 

Öğretim Üyesi Prof. 
Dr. Ali Rıza Öztürk-

men, iklim değişikliğine bağlı 
kuraklığın tarımsal üretimi 
olumsuz etkilediğini söyledi. 
Öztürkmen, "Kuru tarım arazi-
leri için kuraklığa dayanıklı ya 
da suyu depolayıcı yöntemleri 
kullanarak tarımsal üreti-
mimizi artırmak zorundayız. 
Gelecek su dünyasında mut-
laka ve mutlaka bu tür kurak-
lıklar yaşanacaktır. Yapmamız 
gereken şey bir an önce sulama 
randımanının yanı sıra suyun 
daha etkin kullanımını sağ-
lamak. Kuru tarım arazisinde 
suyu depolayıcı, suyu toprakta 
tutucu yöntemleri kullanarak 
suya sahip çıkmamız şart" dedi.

Önümüzdeki dönemlerde su 
için daha çok önlem alınması 
gerektiğini ifade eden Öztürk-
men, "Ülkemizde kullanılan 
suyun ancak yüzde 50'si 
tarımda randımanlı şekilde 
kullanılmaktadır. Hatta bugün 
Harran Ovası'na baktığımızda 

sulama randımanının yüzde 
40 civarında olması oldukça 
düşündürücü" dedi.

Verimlilik
%300 artırılabilir
Dijitalleşmeyi tarım sistem-

lerinde de kullanmak gerekti-
ğine dikkati çeken Öztürkmen, 
"Sulu tarım yapılan arazilerdeki 
kullanılan modern sulama 
sistemleriyle verimlilik yüzde 
300 civarında artırılabiliyor. 
Önümüzdeki günlerde suyun 
daha etkin kullanılabilmesi 
için modern sulama sistemle-
rini kullanarak suda tasarruf 
yapalım. Dünyada şu anda 
dijital verilerle, uydularla ya da 
elektronik sistemlerle suyun 
kullanımı etkinleştiriliyor. Ku-
raklık olduğu dönemlerde bile 
daha etkin su kullanımı sağla-
yarak verimi artırıcı çalışmalar 
yapılmakta. Dijital elektronik 
sistemlerin yaygınlaştırılmasını 
ve suyun en modern sulama 
yöntemleriyle kullanılmasını 
tavsiye ediyorum" diye konuş-
tu. Harran Üniversitesi Ziraat 

Fakültesi Öğretim Üyesi Prof. 
Dr. Mehmet Ali Çullu da Türki-
ye'de yaklaşık 6,5 milyon hek-
tar alanın sulandığını ifade etti.  
Kuraklığın devam edeceğini ve 
suyun daha etkin kullanımının 
yaygınlaştırılması gerektiğini 
vurgulayan Öztürkmen, tarım-
da kullanılan suyun tasarruf ve 
tarımsal sulama yöntemlerinin 
hızlı şekilde yaygınlaştırılması 
gerektiğini anlattı.

Doğru sulama yapılmadığını 
aktaran Çullu, birçok bölgede 
bitki ihtiyacının neredeyse iki 
katı kadar su kullanıldığını kay-
detti. Yaptıkları araştırmalarda 
özellikle basınçlı yağmurlama 
sulama teknikleri dışında dijital 
sulama teknikleriyle verim 
kaybı olmadan ortalama yüzde 
30 su tasarrufu yaptıklarına 
dikkati çeken Çullu, şunları söy-
ledi: "Dijital sulama tekniklerin-
de çiftçinin arazisine birtakım 
sulama, akıllı sulama sistemleri 
yerleştiriliyor. Nem, sıcaklık 
sensörleri ayrıca bu sulama tek-
nolojisini internet üzerinden cep 
telefonuna bağlayıp toprağın ne 

zaman suya geleceğini, bitkinin 
su ihtiyacına göre rahatlıkla 
kontrol edebiliyorsunuz. Böyle-
likle hem kolaylık hem de ciddi 
miktarda su tasarrufu sağla-
nıyor. Yaptığımız çalışmalarda 
verim artışı bile var."

Hassas tarım teknolojilerini 
GAP alanına yaygınlaştırma-
ya çalıştıklarını ifade eden 
Çullu, suyun ve toprağın hassas 
şekilde korunarak yönetilmesi 
gerektiğini sözlerine ekledi.

Bitki ihtiyacının  
iki katı su kullanılıyor

Küresel iklim değişikliğine bağlı gelişen kuraklıkta tarımsal faaliyetlerde suyun daha etkin 
ve randımanlı kullanımını sağlayacak yöntemlere başvurulması gerektiğini öneren uzmanlar, 

birçok bölgede bitki ihtiyacının neredeyse iki katı kadar su kullanıldığını bildirdi.

H

Türkiye'nin farklı bölgelerin-
den Elazığ'a gelerek üniversite 
okuyan ve Harput Kız Öğrenci 
Yurdu'nda kalan 40 öğrenci, te-
ravih namazına giden çocuklara 
sürpriz yapmak için "Bir Tutam 
İyilik" projesini hayata geçirdi. 
Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 
desteği ve kendi harçlıklarıyla 
küçük hediyeler ve oyuncak-
lar alan gençler, bunları yurtta 
yazdıkları küçük notlarla birlikte 
hediye paketleri hâline getiriyor. 
Gençler, iftardan sonra kendi-
lerine tahsis edilen araçlarla 
belirledikleri camilere giderek 
çocuklara hediyelerini veriyor. 
Bazı hediyeler ise çocukların 
ayakkabılarının içine konuyor.

Harput Yurdu Eğitim Sorumlu-
su Fadime Açıkkapı, "Bir camide 
namaz kılarken eğer arka saflar-
da gülüşen, koşan, eğlenen çocuk 
sesleri yoksa gelecek nesiller 
adına korkun" sözünü düstur edi-
nerek bu çalışmayı başlattıklarını 
söyledi. Yurttaki öğrencilerle tatlı 

bir heyecanla çalıştıklarını anla-
tan Açıkkapı, "Çocuklara namazı 
ve camiyi sevdirmek amacıyla 
çalışıyoruz. Gündüz boş vakitleri-
mizde hediyelerimizi hazırlıyoruz. 
İftardan sonra da camilerdeki 
çocukların ayakkabılarının içine 
hediye koyuyoruz" dedi.

Elazığ'da 
Gençlik ve Spor 

Bakanlığının 
yurtlarında 

kalan üniversite 
öğrencileri, 

teravih namazı 
için camiye 

giden çocukları 
hazırladıkları 

hediyelerle 
sevindiriyor.

TERAVIHE GIDEN ÇOCUKLARI
HEDIYELERLE SEVINDIRDILER

1111 taneli 700 yıllık tespihle 
SABIR ÇEKILIYOR

Kayseri'nin Develi ilçesindeki 
Sivasi Hatun Camii'nde 700 yılı 

aşkındır muhafaza edilen 13 metre 
uzunluğundaki 1111 taneli tespih, 
ramazan ayı ve dini günlerde 
sabırla çekiliyor. 

Sivasi Siti Hatun 
tarafından 1281 
yılında yaptırılan 
tarihi camide 
bulunan tespihin, 
caminin yapı-
mından sonra 
Selçuklu'nun 
başkenti Kon-
ya'dan gönderildiği 
belirtiliyor. Cami 
içindeki cam bölmede 
özenle muhafaza edilen 13 
metre uzunluğundaki tespih, 1111 
taneden oluşuyor. Andız ağacından 
yapılan 5 kilogram ağırlığındaki tespih, 
toz tutmamasının yanında hoş koku-
suyla da dikkati çekiyor.

Tespih dini gün, gece ve aylarda iba-

det etmek isteyen cemaat tarafından 
kullanılıyor. Cami imamı Mahmut Sami 
Çinici, tarihi caminin bölgesinde yapı-
lan ender eserlerden olduğunu söyledi. 

Çinici, tarihi caminin en dikkat 
çekici özelliklerinden 

birinin 1111 taneli, 
andız ağacından 

yapılan tespih 
olduğunu belirte-
rek, tespihin toz 
tutmadığını ve 
çürümeyen bir 
yapıda olduğu-

nu dile getirdi. 
Tespihin zikir için 

yapıldığını kaydeden 
Çinici, “Tespihimiz dini 

gün ve gecelerde, musibet ve 
afet zamanlarında yöre halkı tarafın-
dan çekilegelmiştir" dedi. Sadece yöre 
halkı tarafından değil, yurt dışından 
gelenlerin de camiyi ziyaret ettiğini 
vurgulayan Çinici, caminin farklı bir 
maneviyatının olduğunu anlattı.

Tunceli’de üniversite öğrencileri 
AFAD eğitimiyle olası afetlere hazırlanıyor

Tunceli'de üniversite öğrencileri, İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü 
(AFAD) ekiplerinden aldıkları eğitimlerle olası afetlerde hayat kurtarmaya 

hazırlanıyor. Teorik dersler sonrası sahaya çıkan öğrenciler, çadır kurma, sesli 
arama, yaralıların tahliyesi, enkaza giriş ve çıkış teknikleri gibi konularda 

beceri kazanıyor. Tatbikatlarla da öğrendiklerini pekiştiren öğrenciler, olası 
afetlerde AFAD personellerine destek verip hayat kurtaracak.

Kruvaziyer turizminin önemli destinasyon-
larından Türkiye'ye, bu yıl ‘yüzen otel' olarak 

da bilinen 39 kruvaziyer ile 62 bin 512 yolcu geldi. 
Ocak ve şubat ayında gelen bu yolcu ve gemi sayısı 
ile kruvaziyer turizminde rekor yaşandı. Kruvaziyer 
turizminin önemli uğrak yerlerinden Türkiye'ye 2024 
yılında 1195 kruvaziyerle 1 milyon 889 bin 426 yolcu 
geldi. 2015'ten bu yana en yüksek yolcu sayısına 
ulaşılan kruvaziyer turizminde 2025'te yolcu sayısının 
2 milyonun üzerine çıkması hedefleniyor. Kruvaziyer 
turizminde yıla 32 bin 686 yolcu rekoruyla başlanan 
Türkiye'de, şubat ayında da ilk yaşandı. Şubatta 
limanlara uğrak yapan 16 kruvaziyerde 29 bin 826 
yolcu yer aldı. 2025 yılının Ocak- Şubat ayında 

limanlara 39 kruvaziyer ve 62 bin 512 yolcu geldi. 2 
ayda kruvaziyer yolcu hareketliliği en fazla İstanbul'da 
yaşandı. Bu yıl Amasra'da 3 kruvaziyerle 2 bin 894, 
Antalya'da 1 kruvaziyerle 943, İzmir'de 8 kruvaziyerle 
16 bin 485, İstanbul'da 12 kruvaziyerle 24 bin 257, 
Kuşadası'nda 8 kruvaziyerle 11 bin 559, Samsun'da 
4 kruvaziyerle 3 bin 699, Trabzon'da 3 kruvaziyerle 2 
bin 675 yolcu hareketliliği meydana geldi. Kruvaziyer 
turizminde ilk defa ocak ve şubat aylarında 39 kruva-
ziyer ve 62 bin 512 yolcu Türkiye'ye geldi.

3 ayda, 39 kruvaziyer ile 

62 bin 512 
yolcu geldi
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KAYYUM ATANAN BEBEKTE    
                KARAR VERILDI

Adana’da dünyaya gelen bebeklerinden topuk kanı 
aldırmadıkları için dava açılan ve 2,5 aylık bebeklerine 
kayyum atanan ailenin itirazı kabul edildi. Yürütülen 

soruşturma neticesinde takipsizlik kararı verildi.

urat (40) ve Seda 
(35) Çakmak 

çiftinin 4,5 ay önce 
özel bir hastanede 

M.T. adını verdikleri evlatları 
dünyaya geldi. Ancak aile, evlat-
larından topuk kanı aldırmadı 
ve aşı olmasını istemeyerek 
evrakları imzalayıp daha sonra 
taburcu olup evlerine gitti.
Ancak topuk kanı alınmayıp 
aşı yapılmadığı için özel hasta-
ne durumu çiftin ikamet ettiği 
mahallenin sağlık ocağına, 
onlar da Sağlık Bakanlığına 
bildirdi. Topuk kanı aldırmayan 
aile hakkında Sağlık Bakanlığı 
şikâyetçi oldu ve Adana 6. Sulh 
Hukuk Mahkemesinde dava 
açıldı. Açılan davada mahkeme, 
ailenin ifadesine başvurdu, 2,5 
aylık M.T. için kayyum atanma-
sına karar verdi. Aile, mahkeme 
sürecinde Murat Çakmak’ın 
kardeşi F.Ç.’yi evlatlarının vasisi 
olarak mahkemeye bildirdi. 

Aile karara itiraz etti
Baba Murat Çakmak, verilen 

karara avukatlarıyla birlikte 

itiraz etti. Yürütülen soruştur-
ma kapsamında karar açıklandı. 
Kararda, aile hukukundan do-
ğan bakım, eğitim veya destek 
olma yükümlülüğü maddesi 
nedeniyle kamu adına kovuş-
turmaya yer olmadığına dair 
karar verildi. Ayrıca karar evrakı, 
aileye idari yaptırım kararı için İl 
Sağlık Müdürlüğüne gönderildi.

Baba Murat Çakmak, "Be-
nim evladım demek ki belediye 
değilmiş. Karara itiraz ettik ve 
bu sonuç çıktı. Ben tıbba asla 
karşı bir insan değilim sadece 
topuk kanı alınmasını iste-
miyordum. Karara saygılıyız, 
adalet yerini buldu" dedi.

M

O

Yeşilçam’ın usta oyuncularından Filiz 
Akın hayatını kaybetti. Sağlık Bakanlı-
ğı, Türk sinemasının unutulmaz isimle-
rinden Filiz Akın’ın hayatını kaybettiğini 
duyurdu. Sosyal medya hesabından 
yapılan açıklamada, “Türk sineması-
nın nadide isimlerinden Filiz Akın, bir 
süredir tedavi gördüğü hastanede 
hayatını kaybetmiştir. Sinema tarihi-
mizde unutulmaz izler bırakan Filiz 
Akın’a Allah’tan rahmet; ailesine, 
yakınlarına ve sanat camiasına 
başsağlığı diliyoruz” denildi.

Filiz Akın 
hayatını kaybetti

Mide bulandıran hareket

YALANIN DA 
BÖYLESI!

Samsun’da bir vatandaş, lokantada içtiği çorbanın 
parasını ödememek için göğsünden kopardığı kılları 

tabağa koydu. Güvenlik kamerasına yakalanan adam, 
içtiği çorbanın parasını ödemek zorunda kaldı.

lay, İlkadım ilçe-
sindeki bir lokan-

tada akşam saat-
lerinde yaşandı. 

Edinilen bilgiye göre, lokantaya 
gelip ezogelin çorbası sipariş 
eden bir vatandaş, çorbanın 
yarısını içtikten sonra göğ-
sünden koparttığı kılları teker 
teker tabağına koydu. Sonra-
sında kasaya giderek kıllardan 
şikâyetçi olan müşteri, içtiği 
çorbanın parasını ödemek 
istemedi. Müşterinin göğ-
sündeki kızarıklar dikkatini 
çeken esnaf, kamera kayıtla-
rını izleyeceklerini söyleyince 
müşteri işlediği suçu kabul 
ederek, çorbanın parasını öde-
mek zorunda kaldı. Müşterinin 
kıllarını kopartıp tabağına 
koyma anları ise iş yerinin 
güvenlik kamerasına anbean 
yansıdı. Müşterinin göğsün-

deki kılları tek tek kopartarak 
tabağına attığını ifade eden 
lokanta sahibi Osman Erdoğdu, 
"Müşteri, 4 numaralı masada 
çorbasını içiyordu. Sonrasında 
kasaya gelip, ‘ben çorbanın 
yarısını içtim, yarısının mı 
yoksa tamamının mı parasını 
alırsın bilemem’ dedi. 

Ben de tam söylediysen 
tam parası alacağımızı söyle-
dim. Sonrasında bana, ‘git de 
bir çorbana bak’ dedi. Çorbaya 
baktım, tabağın yanında kıllar 
var. Müşteriye, kılları onun 
koyup koymadığını sordum. 
Çünkü o şekilde kılların 
düşme imkânı yok. Kamera 
görüntülerinden izlemeye 
karar verdik. Sonra da gördük 
ki göğsünden kılları kopartıp 
tabağına atıyor. Biz de bunu 
görünce çorbanın ücretini 
aldık, şahsı gönderdik" dedi.

İçtiği çorbanın ücretinin 100 TL 
olduğunu dile getiren Erdoğdu, "Kamera 
kayıtlarına bakana kadar kendisini gön-
dermedik. Çünkü kamera kayıtlarına 
bakacağımızı söyleyince, ‘ben koydum’ 
dedi. Biz de emin olmak için izledik. İlk 
defa böyle bir şeyle karşılaşıyoruz. Göğ-
sünden birçok kez kıl kopartıp tabağına 
koyuyor. İçtiği 100 TL’lik bir çorbaydı. 
Psikolojik rahatsızlığı yok, sorulara nor-
mal cevap veriyor, alkollü değil, neden 
böyle bir şey yaptı bilemiyoruz. Kamera 
kayıtları sonrası da kendisi yaptığını 
kabul etti. Niye koydun sorularımıza 
cevap vermedi ve parasını ödedikten 
sonra da ayrıldı. İyi ki kameralarımız 
o anları kaydetti. Yoksa dükkânımız 
lekelenecekti. Bu durumu da açıkla-
yamazdık. Şimdi ise Allah’tan kamera 
kayıtlarında her şey net bir şekilde 
görünüyor" diye konuştu.

‘100 TL’lik 
bir çorba 
sipariş etmişti’ 

Bursa’da 
DAYAK 
SKANDALI

27 yıldır 
aranan firari
YAKALANDI

Bursa’da gözü dönen anne, oğlu 
ile kavga eden öğrenciyi okulda 
yakalayıp dövdü. Saldırıya uğra-
yan öğrencinin ailesi, şikâyetçi 
oldu. Olay, Bursa’nın Yenişehir 
ilçesinde meydana geldi. Edinilen 
bilgiye göre, Tahirağa İlkoku-
lunda yaşanan olayda 1.sınıfta 
öğrenim gören iki minik öğrenci 
kavgaya tutuştu. Kavga sonrası 
okula giden anne, oğlu ile kavga 
eden 6,5 yaşındaki H.Ç’yi okul 
içinde dövdü. Velinin saldırısına 
uğrayan H.Ç. hastaneye sevk 
edildi. Aile, darp raporu alırken, 
aileler birbirinden şikâyetçi oldu. 
H.Ç.’nin annesi M.Ç. ise, “Oğlum 
hâlen şokta. Kafasına şemsiye 
ile vurulmuş, yüzüne vurulmuş 
ve boğazı sıkılmış. Şikâyetçiyiz. 
Adalet bekliyoruz" dedi.

Samsun İl Emniyet Müdürlüğü, 
1998 yılında Samsun E Tipi Kapalı 
Ceza İnfaz Kurumu 1. Müdürü’nün 
öldürülmesi olayını azmettirmek-
ten 20 yıl, diğer suçlardan da 4 yıl 
5 ay 10 gün hapis cezası bulunan 
ve kırmızı bültenle aranan hüküm-
lüyü yakaladı. Edinilen bilgilere 
göre, firari hükümlü H.K.’nin, 
ayrıca, KOM Şube Müdürlüğünce 
2009 yılında yürütülen operasyon 
kapsamında “suç işlemek amacıy-
la örgüt kurma" suçundan da 4 yıl 
5 ay 10 gün hapis cezasına çarp-
tırıldığı tespit edildi. Toplamda 24 
yıl 5 ay 10 gün kesinleşmiş hapis 
cezası ile aranan H.K.’nın “kumar 
oynanması için yer ve imkân 
sağlama" ile “tefecilik yapmak" 
suçlarından da 42 bin 500 TL adli 
para cezası bulunduğu öğrenildi.

Afyonkarahisar’ın Bolvadin ilçesinde kurallara uymayan ve çevreye rahatsızlık 
veren motosikletler polis tarafından trafikten menedilirken ayrıca sürücülere cezai 
işlem uygulandı. Bolvadin’de İlçe Emniyet Müdürlüğüne bağlı trafik ekipleri çevreye 
rahatsızlık veren sürücülere yönelik denetimlerini sürdürüyor. Bu çerçevede ekipler 
ilçedeki park ve bahçelerde çevreye rahatsızlık veren abart egzoz takılı, plakasız, 

ehliyetsiz, şasi numarası olmayan motosikletleri trafikten menetti. Toplanan 
motosikletlerin sürücülerine ise toplamda 112 bin 328 TL para cezası yazıldı.

Çevreye rahatsızlık veren 
motosikletlere trafikten men

Kocaeli’nin Gölcük ilçesinde kah-
vehanede kumar oynayan 6 kişiye 
55 bin 482 TL para cezası kesildi. 
Kocaeli İl Emniyet Müdürlüğü, kumar 
oynamak için yer ve imkân sağlayan-
ları engellemek için çalışma başlattı. 
Dün yapılan çalışmalarda Gölcük’te 
bulunan kahvehanede denetim yapıl-
dı. Yapılan denetimlerde N.Ç. isimli 
şahsın kumar oynattığı tespit edildi. 
N.Ç. hakkında adli işlem başlatılırken, 
kumar oynayan 6 şahıs hakkında 
55 bin 482 TL para cezası kesildi. 
Kumardan elde edildiği düşünülen 9 
bin 600 TL paraya da el konuldu.

Kumar 
oynayan 
6 kişiye 55 bin 
482 TL ceza

OTOPSI RAPORU 
dehşeti ortaya koydu
Antalya’da bisikletle gezdiği 
sırada bir kafeterya valesini 
bıçakla yaralayıp, 15 dakika 
sonra ise bir trompet sanat-
çısını bıçaklayarak ölümüne 
neden olan sanığın yargı-
lanmasına başlandı. Sanığın 
tutukluluk hâlinin devamına 
karar verilen ilk duruşma-
da, akıl sağlığıyla ilgili resmi 
rapor beklendiği için dava ileri 
bir tarihe ertelendi. Antalya 
Adli Tıp Kurumu tarafından 
hazırlanan otopsi raporunda 

ise hayatını kaybeden trompet 
sanatçısının 48 bıçak darbe-
siyle hayatını kaybettiği ortaya 
çıktı. Duruşmadan sonra açık-
lamalarda bulunan trompet 
sanatçısının annesinin sözleri 
yürekleri dağladı. Anne Fatma 
Akten, "Yokluğu çok büyük 
acı, ağlamadığım gün yok. O 
gün emniyette kıyafetlerini, 
eşyalarını verdikleri torba 
koyduğumuz gibi hâlâ duru-
yor. Onu atınca sanki oğlumu 
atacakmışım gibi geliyor" dedi.

İkizinin
kimliğini 
kullanıyordu
Mersin’de jandarma ekiplerinin düzenlediği 
operasyonda tehdit ve cezaevinden firar 
suçlarından 14 yıl 7 ay hapis cezasıyla 
aranan hükümlü, ikiz kardeşinin kimliğiyle 
kendini gizlemesine rağmen yakalanmak-
tan kurtulamadı. Alınan bilgiye göre, İl 
Jandarma Komutanlığı ekipleri aranan ve 
kesinleşmiş hapis cezası bulunan şahısların 
yakalanmasına yönelik çalışmalarını sürdür-
dü. Ekipler, çalışmasında Erdemli ilçesinde 
’Tehdit ve cezaevinden firar" suçlarından 
hakkında 14 yıl 7 ay kesinleşmiş hapis 
cezası bulunan M.Ö.’ye yöneldi. M.Ö.’nün 
ikiz kardeşine ait kimliği kullandığını ve sü-
rekli adres değiştirdiğini öğrenen jandarma 
ekipleri ilçeye bağlı Kargıpınarı Mahalle-
si’nde bulunduğu evi tespit edip operasyon 
düzenledi. Operasyonda hükümlü yakalandı.

Pendik’te camiden çıkan cemaat 
ile cami önünde ara gaz vererek 
gürültü yapan motokurye arasında 
tartışma çıktı. Tartışmanın büyü-
mesiyle taraflar arasında çıkan 
kavgada tekmeler ve yumruklar 
havada uçuştu. O anlar cep telefo-
nu kamerasına yansıdı. Olay, Pen-
dik’te Kavakpınar Mahallesi’nde 
önceki gün yaşandı. İddiaya göre 
cuma namazından çıkan cemaat 
ile, cami önünde motosikletiyle 
ara gaz vererek gürültü çıkaran 
motokurye arasında sözlü tartışma 
yaşandı. Tartışmanın büyümesiyle 
cemaatte bulunan vatandaşlar ile 
motokurye birbirlerine girdi. Tekme 
ve yumrukların havada uçuştuğu 
kavgayı kimileri ayırmaya çalışır-
ken kimisi de izledi. Kavga, çevre-
dekilerin araya girmesiyle sonlandı. 
Yaşanan o anlar vatandaşın cep 
telefonu kamerasına yansıdı.

‘Ara gaz’ 
ile başladı
kavgaya 
dönüştü
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37,839
%0,04

40,949
%-0,51

3679,10
%-0,64

9,044
%-7,81

72,160
%0,22

TÜRK TELEKOM’DAN, MİLLİ HABERLEŞME CİHAZI PROJESİ

AKARYAKIT 
DEPOLAMA 
ÜCRETLERINE 
YENI DÜZENLEME

ECZACILARIN 
GELIRI KUR 
ARTIŞIYLA 

KORUNACAK

DEVLET DESTEĞI  
FATURADA GÖRÜNECEK

Türkiye’nin dijital dönüşümünün 
öncüsü olan Türk Telekom, yerli 
ve milli üretimin payını artırmak 
için önemli bir projeye imza atı-
yor. Türk Telekom, “Yerli ve Milli 
Haberleşme Cihazı” projesiyle, 
yerli akıllı telefonlar, cihazlar, 
işletim sistemleri ve haberleşme 
ekipmanları geliştirecek ve üre-
tecek. Bu projeyle, haberleşme 
teknolojileri alanında Türki-
ye’nin teknolojiye olan bağımlılı-
ğının azaltılması hedefleniyor.

Türk Telekom CEO’su Ümit 
Önal, projeyle ilgili yaptığı açık-
lamada, “Teknolojiyi üretme ve 
ihraç etme hedefiyle geleceğin 
stratejilerini belirliyoruz. Sadece 
ülkemizin değil, bölgemizin tek-
noloji taşıyıcısı olma misyonunu 
üstleniyoruz. Her zaman olduğu 
gibi, milli sorumluluk bilinciy-
le dijital dönüşümde liderliği 
üstleniyor, yerli ve milli ürün ve 
projeler geliştiriyoruz” dedi.

Dışa bağımlılık azalacak
Önal, Cumhurbaşkanı Recep 

Tayyip Erdoğan’ın dijitalleşme 
ve teknolojide dışa bağımlılığı 
azaltma vizyonu doğrultusunda 
çalışmalarını sürdürdüklerini 
belirterek, “Ülke ekonomisi-
ne katma değer katacak öncü 
çalışmalar gerçekleştiriyoruz. 
Yenilikçi teknolojiler geliştirmek, 
geleceğin stratejilerini belirleye-
cek adımlar atmak için çalışma-
larımızı hız kesmeden sürdürü-
yoruz” şeklinde konuştu. 

Türk Telekom’un iştiraki olan 
Argela ve Netsia, ileri teknolojiler 
alanında 70’in üzerinde ulusla-
rarası patente sahip. Bu başarı, 
şirketin inovasyon gücünü ve 
teknoloji alanındaki liderliğini bir 
kez daha gözler önüne seriyor. 
Ümit Önal, geliştirdikleri tekno-
lojileri ürünleştirerek, dünyanın 
sayılı teknoloji şirketleriyle 
önemli anlaşmalar yaptıklarını 
söyledi. Net Insight ile geliştir-
dikleri senkronizasyon ürünle-
rinin ticarileştiğini ve Open Ran 
çözümlerinin dünya çapında 
kullanıldığını ifade etti.

Sağlık Bakanlığı, eczacıların kârlılık baremlerini 
her döviz kuru güncellemesiyle yeniden belir-

leyecek. 21 Mart’ta Resmi Gazete’de yayımlanan 
düzenlemeye göre, ilaç fiyatlarına yapılan 

güncellemeler doğrultusunda, eczacıların kâr 
oranlarına esas ilaç fiyat baremleri de aynı 

oranda artacak. Bu düzenleme, eczacılara, ilaç 
fiyatlarındaki kur artışlarından doğabilecek kârlılık 

kayıplarını önleyerek gelir desteği sağlayacak. 
Eczacıların kârlılık dilimlerinde yapılan düzenle-

meyle, ilaç fiyatlarındaki artışla birlikte gelir kaybı 
yaşanmasının önüne geçilecek. Bu değişiklik,  

hem yerli üretim hem de ithal ilaçları  
kapsayacak şekilde uygulanacak. İHA

Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu (EPDK), 
bazı akaryakıt depolama tesislerine ilişkin 

tarifelerde değişiklik yaptı. Resmi Gazete’de 
yayımlanan karara göre, TP Petrol Dağıtım 
AŞ’nin Antalya ve Yarımca tesislerindeki günlük 
depolama hizmet bedelleri, kurşunsuz benzin 
için 0,66 TL, motorin için ise 0,48 TL olarak belir-

lendi. Ayrıca, SOCAR Turkey Akaryakıt Depolama 
AŞ’nin İzmir’deki Aliağa tesisine ilişkin iletim 
hizmeti bedeli, benzin ve havacılık yakıtı için 
metreküp başına 5,56 TL, motorin ve biodizel için 
ise 4,68 TL olarak tespit edildi. Aliağa tesisindeki 
Star ve TÜPRAŞ hattı için benzin ve motorin 
türleri için yeni tarifeler de belirlendi. AA

Türk Telekom, yerli ve milli üretimi artırmayı amaçla-
yan ‘Yerli ve Milli Haberleşme Cihazı’ projesiyle, yerli 
akıllı telefonlar, cihazlar, işletim sistemleri ve haber-
leşme ekipmanları geliştirecek. Proje, Türkiye’nin di-
jital dönüşümüne katkı sağlayarak, küresel teknoloji 

alanındaki rekabet gücünü artırmayı hedefliyor.

YERLI YATIRIM
GÜÇLÜ TÜRKIYE

Reklam Kurulu, mevzuata aykırı 
reklamlar nedeniyle 32,5 milyon lira idari 
para cezası kesti. Ticaret Bakanlığından 
yapılan açıklamada, 13 Mart’taki 
toplantıda 141 dosyadan 131’inin 
aykırı bulunduğu, bir dosya hakkında 
ise tedbiren durdurma kararı verildiği 
bildirildi. Toplamda 32 milyon 481 bin 
507 lira ceza ve 5 dosyada erişim engeli 
tedbiri uygulandı. Reklamlar arasında 
özellikle hazır giyim sektöründe yapılan 
indirimli satışlar, teknoloji sektöründe 
eksik bilgilendirme yapılan tanıtımlar 
ve otomotiv sektöründe yanıltıcı faiz 
reklamları dikkat çekti. 

Hazır giyim sektöründe yapılan 
denetimlerde, sahte indirim algısı yaratı-
larak tüketicilerin manipüle edilmesinin 
önüne geçilmesi amaçlandı. 8 dosya 
için 4,8 milyon lira ceza uygulandı. 
Ayrıca, teknoloji sektöründe bazı cep 
telefonlarının reklamlarında belirtilen 
özelliklerin gerçeği yansıtmadığı 
tespit edilerek, tüketicilerin yanıltıldığı 
gerekçesiyle idari yaptırım kararı alındı. 
Otomotiv sektöründe ise “yüzde sıfır 
faiz” reklamlarında, peşin faiz ödemeleri 
gizlenerek tüketicilerin yanıltıldığı belir-
lendi. Türkiye’deki ayakkabı ürünlerinde 
ise içerik bilgileri eksik verilen 4 firmaya 
3,4 milyon lira ceza kesildi. AA

YANILTICI 
REKLAMLARA 
32,5 MILYON 

LIRA CEZA

İŞKUR, 2,3 milyon kişiye kariyer rehberliği sağladı

Mehmet Şimşek

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet 
Şimşek, Türkiye Bankalar Birliği’nin (TBB) 

geleneksel iftar yemeğinde, ekonomi 
programı ve bankacılık 

sektörü hakkında 
önemli açıklama-

larda bulundu. 
Bakan Şimşek, 
“Ekonomi 
programının 
uygulanmasında 
hiçbir tereddüt 

yok. Elimizde yeterli araç var ve kurumlarımızla 
yakın bir koordinasyon içinde çalışıyoruz” dedi.

Bakan Şimşek, Orta Vadeli Program (OVP) 
sayesinde ekonominin dayanıklılığının arttığını 
ve güçlü bir duruma getirildiğini belirtti. Bu 
programla elde edilen önemli kazanımların 
korunup, geliştirileceğini vurgulayan Şimşek, 
piyasalarda yaşanan dalgalanmaların geçici 
olduğunu, tüm ilgili kurumlarla eş güdüm 
içinde takip edildiğini ve gerektiğinde önlemler 
alınacağını söyledi. Bankacılık sektörü, Şim-
şek’in açıklamalarında önemli bir yer tuttu.

Bakan, sektörün programı desteklediğini 
ve makro dengelerde sağlanan iyileşmenin, 
sektörün de daha güçlü olmasına katkı sağla-
dığını ifade etti. TBB Yönetim Kurulu Başkanı 
Alpaslan Çakar ise bankacılık sektörünün 
programa olan inancını ve destek verdiğini 
belirterek, “Bankacılık sektörü yüksek likidi-
tesi, kaliteli aktif yapısı ve güçlü risk yönetimi 

ile ekonomimizi desteklemeye devam 
edecek” dedi. 

EKONOMI PROGRAMI 
KARARLILIKLA SÜRÜYOR

Toyota, yeni Hilux GR SPORT modelinin Avrupa lansmanını Kapadokya’da gerçekleştirdi. Lansmanda 20 ülkeden 140 basın mensubu 
yer aldı. Hilux GR SPORT, güçlü motoru ve gelişmiş arazi performansıyla dikkat çekti. Mayıs ayında Türkiye’de satışa sunulacak olan model, 

Hilux ailesinin zirve versiyonu olacak. Yeni Hilux GR SPORT, 204 hp güç üreten 2.8 litrelik turbo dizel motoru ve gelişmiş süspansiyon 
sistemi ile hem yolda hem de zorlu arazi koşullarında üstün performans sergiliyor. Model, 3.500 kg çekme kapasitesi ve 1.000 kg taşıma kapasitesiyle 

öne çıkıyor. Hilux GR SPORT’un tasarımı, Dakar Rallisi’nden ilham alırken, güçlü ve sportif bir görünüm sunuyor. Ayrıca, iç mekânında sportif 
dokunuşlar ve yüksek kaliteli detaylar yer alıyor. Model, Toyota Safety Sense güvenlik sistemleriyle donatıldı. Hilux GR SPORT, mayıs ayında 

Türkiye’de satışa sunulacak ve Hi-Cruiser, Adventure ve Invincible versiyonlarının üzerinde konumlanacak.

İŞKUR, “İş ve Meslek Danışmanlığı” hizmeti kapsamında geçen yıl 2,3 milyon iş arayanla görüşerek kariyer 
planlamalarına destek sağladı. 2002’den bu yana toplam 44 milyon görüşme gerçekleştiren İŞKUR, işsizlerin 

iş gücü piyasasına katılımını artırmayı ve işverenlerin nitelikli eleman teminini kolaylaştırmayı sürdürüyor. 
İŞKUR’un 2024 Yılı Faaliyet Raporu’na göre, işsizlerin mesleki niteliklerinin geliştirilmesi ve özel grupların iş gücü 

piyasasına kazandırılması hedefleniyor. Geçen yıl 3 milyon 70 bin görüşme gerçekleştirilerek iş arayanlara iş gücü 
piyasası, meslekler, iş ilanları ve mülakat teknikleri gibi konularda rehberlik sağlandı. Engelli bireylere yönelik de 172 
bin 942 engelliyle 305 bin 413 görüşme yapılırken, işverenlere de iş gücü temini ve meslek belirleme konusunda destek 

verildi. Geçen yıl 623 bin 232 iş yeriyle görüşülerek kalıcı istihdam sağlanmasına katkıda bulunuldu. AA

YERLI PAYDAŞLARLA GÜÇLÜ BIR IŞ BIRLIĞI
Türk Telekom’un, kamu ve özel sektörden yerli 

paydaşlarıyla gerçekleştirdiği iş birliği, milli 
teknolojiler üretme yolundaki kararlı adımla-

rından biri olarak dikkat çekiyor. Bu iş birliği 
sayesinde, 5G ekosistemindeki cihazlarda yerli 

üretim oranının artırılması hedefleniyor. Türk 
Telekom CEO’su Ümit Önal, stratejik iş birliğinin 

Türkiye’nin küresel teknoloji alanındaki rekabet 
gücünü artırmasını ve ülkenin teknolojiye dayalı 

geleceğini şekillendirmesini sağlamak adına 
önemli bir adım olduğunu söyledi.

Ümit Önal

Türk Telekom, 
bu projeyle yalnızca bir 

telekom operatörü olmanın 
ötesine geçerek, Türkiye’nin 

teknoloji alanındaki geleceğini 
şekillendiren bir teknoloji 

şirketi olma yolunda 
ilerliyor.

5G YATIRIMLARI 
HIZ KESMIYOR

Türk Telekom, sektördeki en yüksek 
yatırımları gerçekleştiren şirketlerden 

biri olarak, tüm yatırımlarını 5G uyumlu 
yapıyor ve yerli 5G teknolojilerinin 

hayata geçirilmesinde aktif rol alıyor. 
Ümit Önal, “Milli sorumluluk bilinciyle 

dijital dönüşümde liderliği üstle-
niyor ve bölgemizin teknoloji 

sağlayıcısı olmayı hedefli-
yoruz” dedi.

Aboneler, 1 Nisan 2025’ten itibaren elektrik ve doğal gaz 
faturalarında devlet desteği tutarını görebilecek. Enerji ve Tabii 

Kaynaklar Bakanlığının talimatı üzerine, Elektrik Piyasası Düzenleme 
Kurumu (EPDK) dağıtım şirketlerine yazı gönderdi, BOTAŞ ise doğal 
gazda düzenleme çalışmalarını tamamladı. Yeni uygulama kapsamında, 
faturada gerçek maliyetin yanı sıra devlet desteği tutarı da yer alacak. 
En altta ise ödenmesi gereken tutar belirtilecek. Uygulama, sadece ko-
nut abonelerinin aylık faturaları için geçerli olacak. Ticarethane, sanayi 
ve elektrik üretimi yapan tüketicilere bu bilgilendirme yapılmayacak. 
Elektrik faturalarında, 1 Şubat’ta yürürlüğe giren düzenlemeye göre, 
aylık 417 kilovatsaatlik tüketimin altında olan konut aboneleri, yüzde 60 
devlet desteği alırken, yüksek kademede ise bu oran yüzde 40. Doğal 
gazda ise devlet desteği yüzde 65 olarak yansıtılacak. AA

YENI TOYOTA 
HILUX GR SPORT TÜRKIYE’DE
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mutfakları arasın-
daki bilinirliğine katkı 
sağlamaya devam 
edeceğiz” dedi. (AA)

23 MART 2025  
PAZAR

‘Bu hafta satışlarda artış görülecek’ ‘Gıda fiyatlarında indirim yapın’ çağrısı
Ankara Giyim Sanayicileri Derneği (AGSD) Başkanı Hayati Akbaba da bayramların esnafın en 
fazla satış yaptığı dönem olduğunu belirterek, “Bu hafta satışlarda artış olacağını düşünü-

yoruz. Sezondan kaynaklı hem yazlık hem de kışlık ürünleri birlikte satacağız” dedi. Yeni sezonda 
ürün fiyatlarında çok fazla artış olmadığını anlatan Akbaba, “Satışların artacağına dair sinyali 
geçen hafta aldık. Hafta sonları yoğunluklar oluşmaya başladı. Bu hafta giderek artan satış ivmesi 
göreceğiz. Vatandaşlarımız bu yıl ‘basic’ dediğimiz ürünlere daha çok ilgi gösterdi. Tüketicilerimiz 
bu bayram çok daha uygun fiyatlara giyinecekler, enflasyon oranında artış olmayacak” dedi.

Türkiye Damızlık Koyun Keçi Yetiştiricileri Merkez Birliği (TÜDKİYEB) Genel 
Başkanı Nihat Çelik, ramazan ayında gıda fiyatlarında yaşanan fahiş 

artışlara karşı esnafı uyardı. Çelik, fırsatçılara göz açtırılmaması gerektiğini 
vurguladı ve esnaftan ramazan sofralarına katkı sağlamak için gıda fiyatlarında 
indirim yapmalarını talep etti.  Çelik, “Fahiş fiyatlarla satış yapanlarla mücadele 
edilmesi gerektiğini” belirterek, esnaftan, bu mübarek ayda uygun fiyatlarla 
gıda satışları yapmalarını beklediklerini söyledi.

Ramazan Bayramı’na sayılı günler kala esnaf, alışveriş hareketli-
liğiyle birlikte umutlu. TESK Genel Başkanı Bendevi Palandöken, 
bayramda 100-120 milyar TL ciro beklentisi olduğunu ve bayram 

alışverişiyle birlikte piyasalara canlılık geleceğini belirtti. 
Ramazan Bayramı’na sayılı günler 
kala esnaf, alışveriş hareketliliğiy-
le birlikte umutlu. Türkiye Esnaf 
ve Sanatkârları Konfederasyonu 
(TESK) Genel Başkanı Bendevi 
Palandöken, bayramda 100-120 
milyar TL ciro beklentisi olduğunu 
belirterek, esnafın hazırlıklarını 
tamamladığını ve bayram alışveri-
şinin piyasaya canlılık getireceğini 
vurguladı.

Palandöken, bayram döneminde 
415 farklı meslek dalının hare-
ketleneceğini söyledi. Alışverişin 
çeşitlenmesiyle gıda, giyim, ayak-
kabı ve diğer sektörlerde ciddi bir 
hareketlilik yaşanacağını ifade etti. 
“Bayram alışverişi, esnafın yarala-
rını saracak bir seviyeye ulaşabilir. 
Ancak enflasyon ve mevsimsel 
faktörler nedeniyle piyasalar zorla-

nıyor. Bayramda esnaf için beklenen 
canlanma yaşanacak” dedi.

Merdiven altına dikkat!
Bendevi Palandöken, özellikle 

gıda ve giyim sektörlerinde gözle 
görülür bir artış olacağını söyledi. 
“Alışveriş yaparken kaliteli ve uygun 
fiyatlı ürünler tercih edilmeli. Mer-
diven altı üretimden çıkan ucuz ve 
denetimsiz ürünlerden kaçınılmalı” 
diye ekledi. Bayramda tatil süresinin 
kısa olmasının iç piyasa hareketlili-
ğine katkı sağlayacağını ve çarşıla-
rın canlanacağını belirtti.

Temkinli olunmalı
Palandöken, merdiven altı 

üretiminin özellikle bayram dö-
nemlerinde arttığını vurgulayarak, 
vatandaşları dikkatli olmaya çağırdı. 

Palandöken, “Tüketiciler, fiyatı 
normalin çok altında olan ürünlere 
karşı temkinli olmalı. Gıda, tekstil ve 
ayakkabı sektörlerinde kaliteyi göz 
önünde bulundurmalı” dedi.

Denetimler artmalı
Bayram dönemindeki denetim-

lerin önemine dikkat çeken Bendevi 
Palandöken, “Fiyat etiketleri ve 
ürün kalitesi sıkı şekilde denetlen-
meli. Kayıt dışı ve kalitesiz ürün-
lere karşı yürütülen mücadelenin 
artırılması gerekiyor” ifadelerini 
kullandı.

Esnaf, bayram için tüm hazırlık-
larını tamamladı. Palandöken, “Es-
nafımız çiçekçisinden kuyumcusu-
na kadar tüm hazırlıklarını yaptı ve 
halkın beklentilerine en iyi şekilde 
cevap vermeye hazır” dedi.

BAYRAMDA ESNAFIN
YÜZÜ GÜLECEK

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdul-
kadir Uraloğlu, İstanbul’da Altuni-

zade-Çamlıca Camii-Bosna Bulvarı metro 
hattının 4,5 kilometre daha uzatılacağı 
müjdesini verdi. Uraloğlu, İstanbul Valiliği 
ve Ümraniye Belediyesinin talebi üzerine 
yapılacak olan hattın, Topağacı Mahallesi, 
Kazım Karabekir Mahallesi ve Ümraniye 
Spor Köyü’ne kadar uzanacağını söyledi. 

Bakan Uraloğlu, İstanbul’daki 160 
kilometrelik metro ağının büyük kısmının 
Bakanlık tarafından tamamlandığını ifa-
de ederek, bu hattın İstanbul Büyükşehir 

Belediyesi ile ilgisi olmadığını vurguladı. 
“Biz İstanbul’a hizmet etmeye devam 
ediyoruz, odak noktamız iş” diyerek, 
proje çalışmalarının Cumhurbaşkanlığı 
onayı ile hayata geçirileceğini söyledi. 

Ayrıca, Bakan Uraloğlu, Malatya’daki 
deprem konutları bağlantı yollarında 
devam eden çalışmaları da inceledi ve yıl 
sonuna kadar çalışmaların tamamlanaca-
ğını duyurdu. AA

‘ENERJIDE BAĞIMSIZLIK IÇIN ÇALIŞIYORUZ’

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, Türkiye’nin enerjide bağımsız olabilmesi için yoğun bir şekilde çalıştıklarını belirtti. Yalo-
va’daki bir dizi program kapsamında konuşan Bakan Bayraktar, “Türkiye’nin enerjide kendi kendine yeterli olabilmesi için, kendi doğal gazı ve 
petrolünü üretmesi için gece gündüz çalışıyoruz. Çünkü enerjide bağımsızlık, Türkiye’nin güçlü bir ekonomi ve güçlü bir ülke olması için temel 

bir faktördür” dedi. Bayraktar, Türkiye’nin son 10 yılda kendi sondaj gemileriyle Akdeniz ve Karadeniz’de doğal gaz arayışını sürdürdüğünü vur-
guladı. Ayrıca, Gabar bölgesindeki başarılı petrol üretimine de dikkat çekerek, “Bir dönem terör nedeniyle girilemeyen Gabar’dan, şu an günde 
80 bin varil petrol üretiyoruz. Bu, aziz şehitlerimizin ruhu için de bir anlam taşıyor” ifadelerini kullandı. Bakan Bayraktar, Türkiye’nin enerjide 

bağımsızlığını elde etmesinin sadece ekonomi değil, aynı zamanda ulusal güvenlik ve halkın refahı için de kritik olduğunu sözlerine ekledi. İHA

Borsa İstanbul’da BIST 100 endeksi, haftayı yüzde 
16,57’lik bir kayıpla 9.044,64 puandan tamamladı. 

Endeks hafta içinde en düşük 8.984,54, en yüksek ise 
10.902,61 puanı gördü.

Bu süreçte yatırımcılar için altın ve dolar kazandıran 
araçlar oldu. 24 ayar külçe altının gram fiyatı yüzde 4,17 
artışla 3.671 liraya, Cumhuriyet altınının fiyatı ise yüzde 
4,13 değer kazancıyla 24.846 liraya yükseldi. Doların 
satış fiyatı da yüzde 3,65 artışla 38,0130 liraya çıktı. Borsa 
İstanbul’da en çok değer kazanan hisse, yüzde 33,57 
artışla Tekfen Holding oldu. Tekfen’i, yüzde 8,72 ile Altınay 

Savunma ve yüzde 3,72 ile Pasifik Eurasia Lojistik izledi. 
Öte yandan, Yapı ve Kredi Bankası yüzde 29,09, Akbank 
yüzde 28,24 ve Türkiye Sınai Kalkınma Bankası ise yüzde 
26,19 değer kaybetti. Borsa İstanbul’daki en değerli 
şirketler sırasıyla 503 milyar 880 milyon lira ile ASELSAN, 
450 milyar 240 milyon lira ile Garanti BBVA ve 394 milyar 
335 milyon lira ile Türk Hava Yolları oldu. Geçen hafta döviz 
kurları da artış gösterdi. Avro yüzde 3,57 değer kazanarak 
41,3460 liraya çıkarken, İngiliz sterlini ise yüzde 3,65 
artışla 49,1600 liraya yükseldi. İsviçre frangı ise yüzde 4,03 
artarak 43,1000 liradan işlem gördü. AA

KAPIDA VIZE 
UYGULAMASI 

BIR YIL UZATILDI
Türk vatandaşları için Yunan adalarına 
kapıda vize uygulaması bir yıl daha uzatıldı. 
Ayrıca, listeye iki yeni ada daha eklendi. 
Reuters’ın diplomatik kaynaklara dayan-
dırdığı habere göre, Yunanistan, Türk va-
tandaşlarının Yunan adalarını ziyaret etmek 
için kullandığı kapıda vize uygulamasının 
geçerlilik süresini bir yıl daha uzattı. Aralık 
2023’te imzalanan otomatik vize anlaşması 
kapsamında, Türk vatandaşları 10 Yunan 
adasına Schengen vizesi olmadan seyahat 
edebiliyor. Kapıda vize uygulamasının 
Avrupa Komisyonu tarafından onaylan-
masının ardından, uygulamanın geçerliliği 
Nisan 2026’ya kadar sürecek. Ayrıca, Türk 
vatandaşlarının ziyaret edebileceği adalar 
arasına Patmos ve Semadirek adaları da 
ekleniyor. AB Komisyonu, programın 
başarılı bir şekilde uygulanmasını olumlu bir 
gelişme olarak değerlendirdi. 2024 Mart’tan 
itibaren 100 binin üzerinde Türk vatandaşı, 
Yunan adalarını ziyaret etti.

BU HAFTA BORSA DÜŞTÜ
ALTIN VE DOLAR YÜKSELDI

Abdulkadir Uraloğlu

T.C. İSTANBUL ANADOLU
19. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ

ESAS NO :2014/109 İLAN
Davacı , HALİS AKPINAR ile Davalılar , FATMA BERCİS KANIK, HATİCE RAHŞAN 

ARAZ, MUZAFFER ŞAHİN, SEVÜK BALAMİR ÜÇER, SÜHEYLA TAMER arasında 
mahkememizde görülmekte olan Elatmanın Önlenmesi (Taşkın İnşaat Nedeniyle) 
davası nedeniyle;

27/01/2021 tarihli bilirkişi raporunda; dava konusu İstanbul ili, Üsküdar ilçesi, 
Çengelköy mah. 146 pafta, 839 ada, 17 parsel sayılı 327,00 m² alanlı tamamı davacı 
adına kayıtlı olan arsanın 11,05 m² alanlı kısmına davalıların hissedar olduğu 839 
ada, 36 parsel üzerinde bulunan binanın 11,05 m² tecavüzlü bulunmakta olduğu tespit 
edilmiş olup, tecavüzün önlenmesi için tecavüzlü olan yapının tecavüzlü kısımlarının 
kali gerekmekte olduğu, ancak 36 parsel üzerindeki 6 katlı binanın betonarme 
karkas tarzda yapılmış binanın 11,05 m² alanlı kısmının yıkımının taşınmazda tehlike 
yaratacağından uygun olmadığını, davaya konu tamamı davacıya ait Üsküdar ilçesi, 
Çengelköy mah. 839 ada, 17 parselde işgalli 11,05 m² alanlı arsanın 07/03/2014 
dava tarihi itibari ile bedelinin 60.775,00 TL olduğunu rapor etmiştir.

11/09/2023 tarihli ek raporunda; Üsküdar Tapu Müdürlüğünün 16/01/2023 tarih 
7564655 sayılı yazısı eki 1.3.1975 tarih 1975/2111 ile onaylı ve uyapta tapu yazısı 
eki olarak yüklü olan mimari projede davalılara ait Üsküdar ilçesi, Çengelköy mah. 
839 ada, 36 parsel sayılı arsa üzerinde yapılmış olan binanın davacıya ait 839 
ada, 17 parsel bakan cephesinde ekli kat planlarında da görüldüğü üzere pencere 
bulunmadığı tespit edilmiş olup, açılmış olan pencerelerin kaçak olarak yapılmış 
olduğunu rapor etmiştir.

Bu çerçevede tebliğ aşamasında davalı Aptullah Erdem Sontur adına SURREY 
KT3 3TW /BÜYÜK BRİTANYA VE KUZEY İRLANDA BİRLEŞİK KRALLIĞI adresine 
gönderilen tebligat bila iade edilmiş ve davalı adresi tespit edilememiş, bilirkişi raporu, 
bilirkişi ek raporu ile sözlü yargılama meşruhatını içerir tebligatın ilanen tebliğine karar 
verilmiş olmakla; işbu ilanın, bilirkişi raporu meşruhatı tebliği tebliği yerine geçmek 
üzere, davalı Abdullah Erdem’ın ilandan itibaren iki haftalık yasal süre içerisinde 
bilirkişi raporuna beyan ve itiraz dilekçesi verebileceği, HMK 281. madde hükmü 
uyarınca tebliğ tarihinden itibaren iki haftalık kesin süre içerisinde rapora itirazlarınız 
varsa bildirmeniz, rapora karşı bu süre içerisinde itirazların hazırlanmasının çok zor 
veya imkansız olması ya da teknik bir çalışmayı gerektirmesi halinde iki haftalık 
süre içerisinde talepte bulunmanız durumunda iki haftayı geçmemek üzere ek 
süre verilebileceği, aksi halde bilirkişi raporuna itirazınızın olmadığının kabul etmiş 
sayılacağınız,

Sözlü yargılama ve hüküm için tayin edilen duruşma gün ve saatinde 
mahkememizde hazır bulunmanız, aksi halde davetiye tebliğine rağmen hazır 
bulunmadığınız taktirde yokluğunuzda hüküm verileceği hususları ve yargılamanın 
İstanbul Anadolu 19. Asliye Hukuk Mahkemesi duruşma salonun da 16/06/2025 günü 
saat 09.00 ‘da yapılacağı tebligat yerine kaim olmak üzere ilan olunur. 13/03/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2194982

T.C. BAKIRKÖY 1. İCRA DAİRESİ
2023/13 İFLAS
BAKIRKÖY 1. İCRA VE İFLAS MÜDÜRLÜĞÜNDEN 2. ALACAKLILAR 

TOPLANTISI İLANI
Müflisin adı soyadı ve adresi : Mercek Grup Tekstil Lazer Nakış Turizm Otelcilik 

Danışmanlık Otomotiv İnşaat Gıda Ambalaj Sanayi Ve Ticaret Limited Şirketi
Ticaret Sicil No : 185180-5 VKN:6160683998
Başak Mah. Yunus Emre Cad. Vadı Center BlokNo: 3İç Kapı No: 3 Başakşehir / 

İstanbul Başakşehir/ İSTANBUL
İkinci alacaklılartoplantı tarihi : 21.04.2025 - saat : 14:00
Toplantı yeri : Bakırköy Adliyesi 1.icra iflas müdürlüğü
(Osmaniye mh, İsmail Erez Bulvarı Bakırköy / İstanbul)
İİK ‘nun 237. Maddelerindeki süreler nazara alınarak 2. Alacaklılar toplantısının 

yukarıda yazılı gün ve saatte Bakırköy Adliyesi Konferans Salonunda yapılmasına 
karar verilmiş olup, gereken kanuni işlemin ifası için ikinci alacaklılar toplantısının 
yapılacağı toplantı salonunda yazılı gün ve saatte hazır bulunmaları veya yetkili bir 
vekil göndermeleri,

Alacağı tamamen veya kısmen reddedilen alacaklılardan yasanın İ.İ.K.’nun 
235. Maddesine göre Asliye Ticaret Mahkemesine açtıkları kayıt kabul davasında 
toplantıya katılma kararı getirmeleri, gereken kanuni işlemlin ifası için ikinci alacaklılar 
toplantısının yapılacağı İ.İ.K.’nun 166, 235 ve 237. Maddeleri gereğince 2. Alacaklılar 
Toplantısı Gün ve Saati, ve sıra cetveli ilanı tebliğ ve ilan olunur. 20/03/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2195230

Palandöken, 
bayram döneminde 

415 farklı meslek dalının 
hareketleneceğini söyledi. 
Alışverişin çeşitlenmesiyle 
gıda, giyim, ayakkabı ve di-

ğer sektörlerde ciddi bir 
hareketlilik yaşanaca-

ğını ifade etti. 

İSTANBUL’A YENİ 
METRO HATTI 
GELİYOR

İDO, EGE ADALARI SEFERLERİNE  
BAYRAMDA BAŞLIYOR

İstanbul Deniz Otobüsleri (İDO), 2025 yılı Ege adaları sezonunu 29 Mart’ta başlayacak Samos seferleriyle açıyor. 
Bayram süresince Seferihisar-Samos ve Kuşadası-Samos hatlarında düzenli seferler yapılacak. İDO, 2024’te 

155.000 yolcu taşırken, 2025’te hedefini 300.000 yolcuya çıkarıyor. İDO Genel Müdürü Murat Orhan, yeni 
hatlarla daha fazla yolcu taşımayı ve Ege Bölgesi’ne değer katacak bir turizm destinasyonu yaratmayı 

amaçladıklarını belirtti. Ayrıca, yaz aylarında sefer sayılarında önemli artışlar yapılacak. Yeni 
seferler, Samos, Midilli, Leros gibi Ege adalarına daha kolay ulaşım imkânı sunacak.

TRENDYOL, TÜRK 
ÜRETICILERINI DÜNYA 
PAZARINA TAŞIYOR
Trendyol, Kayseri ve Konya’daki 
e-ihracatçı iş ortaklarıyla iftar 
yemeklerinde bir araya geldi. 
Trendyol Grubu Başkan Yardımcısı 
Sinan Cem Şahin’in ev sahipliğinde 
düzenlenen buluşmalarda, e-ih-
racat hedefleri ve Türkiye’nin sınır 
ötesi ticaretindeki potansiyeli üze-
rine konuşuldu. Trendyol, “Made 
in Türkiye” etiketli ürünleri dünya 
pazarlarına sunarak iş ortaklarının 
işlerini büyütmeyi hedefliyor.
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UFUK AKAY

2023 yılının Eylül 
ayında Hindistan’ın 
ev sahipliğinde ger-
çekleştirilen G-20 

Liderler Zirvesi dikkat çekici 
bir tema ile toplanmıştı. “Tek 
dünya, tek aile, tek gelecek”. 
Zirvede duyurulan Hin-
distan-Orta Doğu-Avrupa 
Ekonomik Koridoru (IMEC) 
projesi en dikkat çekici 
hususlardan birisi olsa da 
zirvenin ana temasıyla be-
raber yorumlandığında esas 
manası daha iyi anlaşılabil-
mektedir.

Daha önceki yazılarımızda 
projenin kapsamı, hedefi, 
maliyeti ve hatta Orta Do-
ğu’daki gelişmelerle ilgili 
olarak doğrudan ya da do-
laylı bağlantılarına değin-
miştik.

ABD Başkan Yardımcısı JD 
Vance’in geçtiğimiz günler-
de yaptığı bir açıklamasında 
üzerinde durduğu başlıklar 
Hindistan’daki G-20 zirvesi 
ana temasının, alınan ka-
rarların esasında ne anlamı 
ifade ettiğinin ve Trump 
dönemi ABD politikaları-
nın tezahürü olmuştur. Bu 
anlamda Vance’in açıkla-
masındaki “Küreselleşme, 
zengin ülkelerin tasarıma 
odaklanabileceğini, daha 
fakir ülkelerin ise üretimi 
üstleneceğini varsaydı. An-
cak üretim yapan ülkeler 
aynı zamanda tasarım yap-
mayı da öğrendi ve aradaki 
fark kapandı. Sonuç olarak, 
tedarik zincirinin alt basa-
maklarında daha iyi hale 
geldiler. Ayrıca, biz yuka-
rıda sıkışırken onlar da üst 
seviyeye yetişmeye başladı. 
İkinci yanılgı ise ucuz iş gü-
cüne olan aşırı bağımlılıktı; 
bu durum inovasyonu bal-
taladı. Birçok Amerikalının 
bağımlısı olduğu bir uyuş-
turucuya dönüştü.” İfadeleri 
dikkatlerden kaçmamıştır. 
Bu esasında sadece Trump 

dönemi değil, G-20 Zirvesi-
nin ana temasına da bakıl-
dığında; ABD’nin önümüz-
deki süreçte küresel anlam-
da nasıl bir politikayı takip 
etme hazırlığında olduğunu 
açık etmektedir.

Neredeyse tüm çevrelerin 
tek kutuplu dünya düzenini 
reddettiği ve çok kutuplu bir 
küresel nizamla beraber ye-
relleşmeye yönelik politika-
ları benimsediği bir süreçte 
ABD’nin gerek ekonomik, 
gerek askeri, gerekse de 
politik anlamdaki etkisi gi-
derek azalmaya devam et-
mektedir. Diğer yandan ABD 
Başkan Yardımcısı Vance’in 
vurguladığı konu başlıkları 
çerçevesinden bakıldığın-
da özellikle de ekonomik 
anlamdaki gerileme ABD’yi 
oldukça zora sokmaktadır. 
Yapılan ucuz iş gücü genel 
kapsamda Asya ülkelerini 
ifade ederken, ABD’nin ino-
vasyon anlamında özellikle 
de Çin’in gerisinde kalmaya 
başladığı ifade edilebilmek-
tedir. Bununla beraber 
ekonomik anlamda ABD’yi 
zorlayan en önemli husus-
lardan birisi ise pek çok 
çevrenin ikili ticaretlerde 
yerel para birimlerini kul-
lanmaya yönelik hamleleri 
olmuştur.

ABD Başkanı Donald 
Trump’ın Beyaz Saray’da 
düzenlenen Dijital Varlık-
lar Zirvesi’nde yaptığı “Ge-
çen yıl Amerika’yı dün-
yanın Bitcoin süper gücü 
ve kripto başkenti yapma 
sözü verdim. Bugün bu sö-
zümüzü yerine getirmek 
için tarihi bir adım atıyo-
ruz. ABD hükümeti daha 
önce on binlerce Bitcoin 
sattı ve milyarlarca dolar 
kaybetti. Ancak bugünden 
itibaren Amerika, Bitcoin 
topluluğunun iyi bildiği te-
mel kurala uyacak. Bitco-
in’lerinizi asla satmayın.” 
açıklaması da bu kapsam-
da değerlendirilmelidir.

Mevcut küresel geliş-
melere bakıldığında; 
ABD’nin askeri, ekono-
mik ve politik anlamda 
arzu ettiği hedeflere 
ulaşması pek mümkün 
görünmemektedir. Cin 
şişeden çıkmıştır…  

AMERİKAN 
ÇIKMAZI

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özdemir 

Göktaş, "2025 Aile Yılı, siz 
kıymetli büyüklerimiz için 
hizmetlerimizi daha ileriye 
taşıyacağımız bir dönüm 
noktası olacak. Kuşaklar 
arası iletişimi artırarak 
büyüklerimizin hayat tec-
rübelerini genç nesillere 
aktarmayı teşvik eden 
projeler hayata geçirece-
ğiz. Yaşlılarımızın sağlıklı, 
huzurlu ve aktif bir yaşam 
sürmelerini sağlamak için 
çalışmalarımızı kararlılıkla 
sürdüreceğiz" dedi. Bakan 

Göktaş, Darülaceze Başkan-
lığında düzenlenen Gele-
neksel Darülaceze İftarı'nda 
yaptığı konuşmada, 130 yıldır 
Darülaceze'nin kimsesizlerin 
şefkatli ailesi olduğunu dile 
getirdi. 

Bugün Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan'ın 
vizyonu doğrultusunda 
kurdukları Darülaceze Sos-
yal Yaşam Şehri'nin millete 
hizmet sunmaya devam 
ettiğini belirten Göktaş, 
Darülaceze'nin bu şefkat ve 
merhamet geleneğini gele-
ceğe taşımaya kararlı olduk-

larını söyledi.  Bakan Göktaş, 
“İnsan, aile büyükleriyle 
kendini tanır, geçmişini bilir, 
geleceğine inanır. Biz geç-
mişten geleceğe şahit olan 
büyüklerimizin rehberliğiyle 
hayatımızı şekillendiriyoruz. 

Onların tecrübeleriyle 
hedefler belirliyor, onların 
dualarıyla başarıya ulaşı-
yoruz. Büyüklerimizden 
öğrendiğimiz değerlerle aile 
kuruyor, toplumu koruyor 
ve geliştiriyoruz. Bu sebeple 
onlar için en iyisini istiyor, 
en güzelini yapmaya gayret 
ediyoruz” diye konuştu. 

Atmosferin üst katman-
larında hava koşullarını 

ölçen meteoroloji balonları, 
sıcaklık, rüzgâr hızı ve nem 
oranı gibi verileri kaydederek 
uçuş rotalarının güvenli şe-
kilde planlanmasına ve olası 
hava olaylarına karşı önlem 
alınmasına katkı sunuyor.  
Meteoroloji balonları, atmos-
ferin yüksek katmanların-
daki meteorolojik parametre 
değerlerinin tahmin edil-
mesi amacıyla kullanılıyor. 
Dünyada 800, Türkiye'de 9 
noktadan, "Greenwich saati" 
baz alınarak günde iki kez 
gökyüzüne salınan balonlar, 
atmosferin her bir katma-
nından sıcaklık, nem, basınç, 
rüzgârın hızı ve yönüne 
ilişkin verileri anlık olarak 
tahmin merkezlerine bildire-
rek, hava tahmini oluşturul-
masında önemli rol oynuyor. 
Türkiye'de her gün 14.30 ile 
02.30 saatlerinde salınan 
balonlara bağlı sensörler ara-
cılığıyla elde edilen veriler, 
askeri ve sivil havacılıkta 
pilotların hava koşullarına 

göre rotalarını planlamasına 
ve olası risklere karşı önlem 
almasına katkı sağlıyor.
Dünyada birçok noktada 
meteoroloji gözlem istasyonu 
bulunduğunu bildiren Me-
teoroloji 9. Bölge Müdürlüğü 
(Ankara) Müdür Yardımcısı 
Ümit Gülbağ, bu istasyon-
larda balonlar vasıtasıyla 
atmosferin dikine ölçümü-
nün yapıldığını söyledi. Elde 
edilen verilerin kontrolden 
geçirilip doğruluğunun teyit 
edildiğini ve programlara 
aktarıldığını anlatan Gülbağ, 
sayısal hava tahmin mo-
dellerinin hesaplamala-
rından sonra meteorolojik 
tahmin haritalarının orta-
ya çıktığını belirtti.

Samsun'da Çevre, Şehir-
cilik ve İklim Değişikliği İl 

Müdürlüğü tarafından yürü-
tülen "Sıfır Atık" projesi kap-
samında 6 yılda 852 bin ağaç 
kesilmekten kurtarıldı. Çevre, 
Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Samsun İl Müdürü Tevfik Ak-
çay, Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan'ın eşi Emine 
Erdoğan'ın himayelerinde 
başlayan "Sıfır Atık" projesi-
nin çevre ve gelecek nesiller 
için çok büyük bir proje oldu-

ğunu söyledi. Karadeniz'in en 
büyük kenti olan Samsun'da, 
proje kapsamında önemli ça-
lışmalar yürüttüklerini ifade 
eden Akçay, "Çok önemli geri 
kazanımlar elde ediyoruz. 

Samsun'un 17 ilçesinin 
hepsi "Sıfır Atık" belgesi 
almış durumda. Bu zamana 
kadar 280 bin civarında kişi-
ye "Sıfır Atık" ile ilgili eğitim 
verildi. 2019-2025 yılları 
arasında 852 bin ağaç kesil-
mekten kurtuldu" dedi.

Meteoroloji balonları 
kritik veriler sağlıyor

‘Sıfır Atık’ projesi ile ağaçlar kurtuldu

KIZILELMA 
BIR TESTINI DAHA 
BAŞARIYLA GEÇTI

B

 T.C. İSTANBUL 
ANADOLU 26. SULH 
HUKUK MAHKEMESİ
Sayı: 2025/11 Esas
Konu: Gaiplik İlanı
T.C. İSTANBUL ANADOLU 26. 

SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN
Davacı HATUN YÜCEYURT 

tarafından açılan Gaipliğe Karar 
Verilmesi davası nedeniyle;

Mahkememizin 19/02/2025 tarihli 
ara kararı ile Türk Medeni Kanununun 
33/2 maddesi gereğince SERDAR 
YÜCEYURT’un gaipliğine dair ilanların 
yapılmasına karar verilmiş olup,

3526**22642 T.C.kimlik 
numaralı,SİVAS ili, MERKEZ ilçesi, 
GÜLLÜK mah/köy, 161 Cilt, 7 Aile sıra 
no, 148 Bsn nüfusa kayıtlı, AHMET 
ve HATUN kızı 23/09/1978 doğumlu 
SERDAR YÜCEYURT’ungaipliği 
hakkında bilgisi olanların bizzat 
mahkememize gelerek veya posta 
yoluyla dilekçe göndermek suretiyle 
ilan tarihinden itibaren 6 ay içerisinde 
mahkememize haber vermeleri hususu 
ilanen tebliğ olunur. 25.02.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2195223

 T.C. İSTANBUL 
18. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİNDEN
DOSYA NO : 2023/241 Esas
KARAR NO : 2023/814
Taksirle Birden Fazla Kişinin 

Yaralanmasına Neden Olma suçundan 
Mahkememizin yukarıda esas ve karar 
numarası yazılı 19/07/2023 tarihli ilamı 
ile 89/4 maddesi gereğince 3 AY 22 GÜN 
HAPİS, 5 AY SÜRÜCÜ BELGESİNİN 
GERİ ALINMASI (TCK 53/6) cezası ile 
cezalandırılmasına karar verilen Yaşar 
ve Hatice oğlu, 01/01/1992 doğumlu, 
Adana Ceyhan İmran mah. Veya köyü 
nüf. kayıtlı,sanıkMustafa ASLAN tüm 
aramalara rağmen bulunamamış, ve 
gerekçeli karar tebliğ edilememiştir.

1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 
29. maddesi gereğince hüküm özetinin 
TRAJI 50.000 ‘ İN ÜSTÜNDE GAZETE 
İLE İNTERNET ORTAMINDA İLANEN 
TEBLİĞİNE,

2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren iki hafta sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına karar verilmiş olup, İLAN 
OLUNUR 21.03.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2195156

 T.C.ANTALYA
23.ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİ
Hakaret, mala zarar verme, tehdit 

suçları nedeniyle mahkememizin 
2023/418 esas, 2024/612 karar sayılı 
dosyasında 16/07/2024 tarihli ilamı 
ile; sanık Andrew J ASH ( John ve 
Ellen oğlu 1960, Wınchester doğumlu) 
hakkında;

Yapılan yargılama sonucunda 
neticeten TCK.nun 125/1, 52/2, 52/4 
maddeleri uyarınca 6.300 TL adli 
para cezası, TCK.nun 151/1,52/2, 
52/4 maddeleri uyarınca 14.00 TL adli 
para cezası, TCK.nun 106/1-1, 53/1 
maddeleri uyarınca 6 ay hapis cezası 
ile cezalandırılmasına dair; cumhuriyet 
savcısının katılımıyla, tarafların 
yokluğunda kararın tebliğinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağı ve bu tarihten itibaren iki 
haftalık günlük yasal süre içerisinde 
tehdit suçu yönünden Bölge Adliye 
Mahkemesi’nde incelenerek istinaf yolu 
açık olmak ve yasal süre içerisinde 
istinaf yoluna başvurulmadığı takdirde 
kesinleştirileceği, hakaret ve mala zarar 
verme suçları yönünden sonuç adli 
para cezasının miktarı itibarı ile CMK.
nun 272/3-a mad. Uyarınca KESİN 
olarak karar verildiği hususu ilanen 
tebliğ olunur.17/03/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2194004

Baykar tarafından milli ve özgün olarak geliştirilen 
Türkiye'nin ilk insansız savaş uçağı Bayraktar KIZI-
LELMA, test takviminde yer alan AB Kalkışlı Manev-

ra Sistem Tanımlama Testi'ni de başarıyla geçti.
aykar'ın 

tamamen öz 
kaynaklarıyla 
geliştirdiği Bay-

raktar KIZILELMA'nın test 
süreci planlanan takvime 
uygun şekilde sürüyor. 
Milli insansız savaş uçağı, 
gerçekleştirilen AB Kalkışlı 
Manevra Sistem Tanım-
lama Testi'ni de başarıyla 
geçti.  

Tekirdağ'ın Çorlu ilçesin-
deki AKINCI Uçuş Eğitim 
ve Test Merkezi'nden art 
yakıcı (afterburner) açarak 
havalanan Bayraktar 
KIZILELMA'nın üretim 
prototipi TC-OZB3 kuyruk 
numaralı PT3, test uçuşun-
da gerçekleştirilen sistem 
tanımlama faaliyetlerini ve 

keskin manevraları başa-
rılı bir şekilde tamamladı. 
Bayraktar KIZILELMA'nın 
geliştirme faaliyetleri kap-
samında ilk prototiplerden 
elde edilen tecrübeler saye-
sinde üretim prototipinde 
önemli değişikliklere gidildi. 
Yapısal iyileştirmelerin 
yanı sıra aviyonik mimari-
sinde geliştirmeler yapıldı. 
Entegrasyonu başarıyla 
tamamlanan art yakıcılı 
motor alternatifi ile uçuş 
gerçekleştirildi. 

Güçlü yeni motoruyla 
ses hızına yaklaşacak olan 
Bayraktar KIZILELMA, 
aerodinamik iyileştirmeler 
sayesinde yüksek hızlarda 
çok daha iyi manevra ya-
pabilecek. 

Havacılık tarihinde ilk 
Baykar'ın yüzde 100 öz 

sermayesi ile yola çıktığı 
Bayraktar KIZILELMA proje-
si 2021'de başladı. Bayraktar 
KIZILELMA, TEKNOFEST 
2023 boyunca dünya havacı-
lık tarihinde ilk olan uçuşlara 
imza attı. Bayraktar AKINCI 
TİHA ile formasyon uçuşları 
gerçekleştiren Bayraktar 
KIZILELMA, 1 Mayıs 2023 
tarihinde ise F-16 savaş jeti 
SOLOTÜRK ve F-5 jet uçak-
larından oluşan Türk Yıldız-
ları ile İstanbul semalarında 
filo konseptiyle kol uçuşu 
icra etti. Dünya havacılık 
tarihi için dönüm noktası 
olan bu uçuş konseptleri ge-
leceğin hava muharebesine 
de yön verecek.

‘TEŞVIK EDEN PROJELER 
HAYATA GEÇIRECEĞIZ’



Dinlemezsin ama biz 
yine de söyleyelim; 
Yapma evladım, 
yürüme!

Anarşizme özenme. 
Geçmişte emmingiller ve 

babangiller çok yaptı, lakin 
sen yapma.

Tamam, sol eyleme 
muhtaçtır. Eylemsiz yap-
amaz, fakat sen yapma! 
Lekeleme kendini. 

Geç öğrenci yurduna ya da 
kurul şöyle evinin başköşes-
ine, al eline çayını, aç kitabını 
mis gibi oku. 

Olmadı kanallardan bir 
film aç, doya doya izle…

Bak, sen yürürken, slogan 
atarken, polisle çatışırken, 
biber gazı veya tazyikli 
su yerken kimse olmuyor 
yanında!

O kendini feda ettiğin 
adamların oğulları, kızları 
veya kendileri nerelerded-
ir mesela?... Neden senin 
yanında değiller?

Yapma gardaşım, yapma 
genç dostum, yapma üniver-
siteli arkadaşım! Lütfen 
yapma! Ananın ve babanın 
canını yakma, gendini yak-
ma!

HHH  
Solun yıkıcılık hastalığı ve 

vahşi eylem zorunluluğu yeni 
değil. Türk sınırları içinde ku-
rulduğu günden bu yana sol 
yıkıcı ve bölücü eylemlerin 
temerküz ettiği yapılar kur-
muştur.

Sol için eylem bir iktida-
ra geliş yöntemi, insanları 
tahakküm altına alma yolu 
ve zulüm metodudur.

Gelin şimdi de şu bizim ey-
lem güzeli sol-sosyalist par-
tilerin iptidai hallerine bir göz 
atalım. Bakalım ülkemizde 
kurulan ilk Sosyalist Partileri 
kimler, ne amaçla kurmuş… 

İştirakçi Hüseyin Hilmi’yi 
ve kurduğu “Osmanlı Sosya-
list Fırkası”nı zaten bir önce-
ki yazımızdan tanıyorsunuz.

Biz şimdi diğer organize 
yapılara bakalım… 

İşte size Ülkemizde kuru-
lan ilk Sosyalist Partiler

Sosyalist İşçi Federasyo-
nu: Kuranlar Selanik Yahudi-
leri… Yıl 1909

Halkın Federatif Partisi: 
Kuranlar Bulgar Ayrılıkçılar… 
Yıl 1909

Bulgar Sol Partisi: Kuran-
lar Bulgar Bölücüler… Yıl 1910

İstanbul Rum Sosyalist 
Merkezi: Rum Azınlık Tem-
silcileri… Yıl 1909

Sosyal Demokrat Hınçak 
Fırkası: Kuranlar, Ermeni 
Azınlık Temsilcileri… Yıl 1887

Ermeni Devrimci Federas-
yonu: Kuranlar Ermeni Çetel-
eri Temsilcileri… Yıl 1890

Yukarıdaki bu yapılar bir 
yanıyla halkı etkilemeye 
çalışırken diğer yanıyla yani 
silahlı eylemler yoluyla kan 
dökerek devleti çökertme 
çabasında olmuştur.

Şiddet, yağma-talan, 
Sol’un mümeyyiz vasfıdır.

Türkiye’deki solun ve so-
syalist geçmişin kanlı mazisi 
hep bu yöntemle yazılmıştır.

Sol başka da bir yöntem 
bilmez zaten! Eylem zorunlu-
luğu da hep bu yüzdendir.

HHH 
Babasının Bulgar Sol-So-

syalist Çeteleri ile mücade-
lesini ve bu çetelerin Ali Rıza 
Efendi’nin tüm mal varlığını 
ateşe verdiğini çok iyi bilen 
Mustafa Kemal sola ve so-
syalist hareketlere geçit verir 
miydi sanıyorsunuz.

Vermedi. 
Sadece Mustafa Kemal 

mi? Elbette hayır... Tüm is-
tiklal kadrosu Balkan savaşı 
öncesi Rum, Sırp ve Bulgar 
vahşet çetelerini çok iyi 
bilmekteydi. Ermeni Zul-
münü gerçekleştiren çeteleri 
de…

HHH  
Adları ne kadar sol ve so-

syalist olsa da kahır ekserisi 
İngiliz ajanlarının elindeydi 
bu cemiyetlerin. Sonraları 
ABD-CİA kontrolüne geç-
tikleri gibi…

Solun asıl kamuflajı da 
Kemalizm diye adlandırılan 
Atatürk’te sonra uyduru-
lan yapma ideolojinin içine 
sızmasıyla mümkün oldu.

Bugün hala bir asalak 
yaşantısıyla Atatürk gibi bir 
Türk Milliyetçisini sömüren 
işte bu zihniyettir.

HHH  
Yürümeseler iyi ama 

yürüyorlar…
Dinlemiyorlar… Çok 

yürüyorlar, boşa yürüyorlar…
Yürüyorlar da, ne zimmet 

dağlarını aşıyorlar, ne yolsu-
zlukları aşındırıyorlar…

Öyle boşa yürüyüp, 
yürütenlerin işini kolay-
laştırıyorlar…
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YAPMA EVLADIM!

CUMHUR BULUT

Bilecik Valiliği, Bilecik 
Motosiklet Derneği, 

Çanakkale 18 Mart Motosiklet 
Derneği ve Maksar Arama 
Kurtarma Derneği iş birliğiyle 
bu yıl ilk kez düzenlenen "Ku-
ruluştan Kurtuluşa Milli Sü-
rüş" projesi kapsamında Sö-
ğüt ilçesindeki Ertuğrul Gazi 
Türbesi'nden alınan toprak 
ve Türk bayrağı Çanakkale'ye 
gönderildi. Bilecik Valisi Şefik 
Aygöl, Ertuğrul Gazi Türbesi 
önünde düzenlenen prog-
ramda yaptığı konuşmada, 
"Söğüt'teki Ertuğrul Gazi Tür-

besi'nden alınan toprağı, Türk 
bayrağını ve Yörük keyfiye-
sini, bu toprakların ebediyete 
kadar Türk toprağı kalacağını 
bizlere kanlarıyla ispatlamış 
kahramanların yattığı Ça-
nakkale'ye gönderiyoruz. 

Onun için manevi ve 
milli bir sürüş yapacağız. Biz 
manevi ve milli duygularımı-
za, şehirlerimizin fedakâr-
lıklarına dikkati çekmeye 
çalışıyoruz. Sürüşü kurallara 
uygun ve kazasız bir şekilde 
tamamlamanızı arzu ediyo-
ruz" diye konuştu.  

Koku uzmanı Bihter Türkan Ergül, 
Osmanlı medeniyetinde hem günlük 

yaşamda hem de sarayda kullanılan 
buhur suyunu Paris Parfüm Haftası'n-
da tanıttıklarını söyledi. Ergül, "Tiyrus 
ile formülü 1709'da çamaşırcıbaşı Yusuf 
Ağa'nın defterinde bulunan ve Osmanlı 
arşivlerinde yer alan buhur suyunu ilk 
kez Paris'te tanıttık. Buhur suyu oud, sığla, 
amber, misk, sandal gülsuyu ve başka 
çiçek sularından oluşan terkibiyle kadim 
koku kültürleri arasında çok özel bir yere 
sahip" dedi. Ergül, "Osmanlı törenlerinin 
önemli bir parçası olan ve hatta Hırka-i 
Şerif törenlerinde de kullanılan buhur 
suyunun tarifi Osmanlı arşivlerinde 
bulunuyor. Avrupa'nın ve özellikle modern 

zamanın önemli parfüm merkezlerinden 
biri olan Paris'in oldukça önem verdiği ve 
Fransa'daki dünyaca ünlü parfüm okulu 
Grasse Parfüm Enstitüsü (GIP) tarafından 
da Osmanlı'nın ilk parfüm suyu olarak 
anlatılan buhur suyu çok özel bir formüle 
sahip. Buhur suyu, aselbent, oud, sandal 
ve sığla gibi tütsü/buhur olarak yakılan 
kokulu ağaç parçalarının gül suyu içinde 
kaynatıldıktan sonra misk, amber veya 
çiçek suları ile kokulandırılması ile hazır-
lanan bir terkip olarak tarih sahnesinden 
günümüze taşınıyor. Hidrosol olarak ad-
landırılan çiçek sularından oluşan buhur 
suyu artık günümüzde de dezenfektasyon 
amaçlı kullanılıyor. Bu nedenle buhur su-
yunun ünü gittikçe artıyor" diye konuştu.

ERTUĞRUL GAZI’DEN 
ÇANAKKALE'YE TÜRK BAYRAĞI Osmanlı'daki 'buhur suyu' Paris'te tanıtıldı

‘SU VATANDIR’ 

Ankara’da 
kuraklık 
riski artıyor

Bisikletiyle 
hacca gidiyor

B
akanlıktan yapılan 

açıklamaya göre, şubat 
ayında ilkokul 4. sınıf 
öğrencileri arasında ger-

çekleştirilen "Dijital Dünyada Ekran 
Kullanımı Araştırması", öğrencilerin 
telefon, tablet, televizyon veya bilgi-
sayar gibi dijital cihazlarla olan etki-
leşimlerinde dikkati çeken eğilimle-
rini ortaya koydu. 17 büyükşehirdeki 
bilgisayar laboratuvarı bulunan okul-
larda eğitim gören 3 bin 230 ilkokul 4. 
sınıf öğrencisinin katılımıyla gerçek-
leştirilen araştırmayla, öğrencilerin 
dijital cihazları en sık hangi amaçla 
kullandığı belirlendi. Araştırma 
sonucu, öğrencilerin en yaygın dijital 
cihaz kullanım alanları yüzde 15,2 
ile araştırma yapmak, yüzde 13,9 ile 
ödev yapmak ve yüzde 12,1 ile bilgi-
sayar oyunu oynamak olarak tespit 
edildi. Günlük dijital cihaz kullanım 
sürelerine yönelik inceleme sonuç-
larına göre öğrenciler, dijital cihazları 
bıraktıktan hemen sonra yeniden 
kullanma isteği duyuyor. Araştır-
mada, öğrencilerin yüzde 64,3'ü, "her 
zaman" ya da "bazen" dijital cihazlar 
olmadan bir gün geçirme konusunda 
zorluk yaşadığını ifade etti.

Mutsuzluk, öfke 
ve yorgunluk artıyor
Araştırma, dijital cihazların öğ-

rencilerin fiziksel, duygusal, sosyal 
ve bilişsel gelişimleri üzerinde önemli 
etkileri olduğunu ortaya koydu. Ci-
hazları ellerinden alındığında öğren-
cilerin yüzde 64,6'sı mutsuzluk, yüzde 
48,5'i öfke duyduğunu belirtti. Ayrıca, 
dijital cihaz kullanımının ardından 
öğrencilerin yüzde 64,5'i yorgunluk 
hissettiğini ifade etti.

Yeni nesil, dijital
cihazlara bağımlı 

Milli Eğitim Bakanlığınca ilkokul 4. sınıf öğrencileri ara-Milli Eğitim Bakanlığınca ilkokul 4. sınıf öğrencileri ara-
sında gerçekleştirilen araştırmada, öğrencilerin dijital ci-sında gerçekleştirilen araştırmada, öğrencilerin dijital ci-

haz kullanım alışkanlıklarının eğitim süreçleri ve gelişim haz kullanım alışkanlıklarının eğitim süreçleri ve gelişim 
alanları üzerinde ciddi etkiler oluşturduğu belirlendi. alanları üzerinde ciddi etkiler oluşturduğu belirlendi. 

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, "Biz sadece dünyaya sağlık hizmeti veren Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, "Biz sadece dünyaya sağlık hizmeti veren 
bir ülke olmak yerine, sağlık teknolojisi üreten ve ihraç eden bir ülke hâline bir ülke olmak yerine, sağlık teknolojisi üreten ve ihraç eden bir ülke hâline 
gelmek istiyoruz" dedi. Kayseri AK Parti Teşkilatının düzenlediği "Vefa İftarı" gelmek istiyoruz" dedi. Kayseri AK Parti Teşkilatının düzenlediği "Vefa İftarı" 
programına katılan Memişoğlu, burada yaptığı konuşmada, Kayseri'nin sağ-programına katılan Memişoğlu, burada yaptığı konuşmada, Kayseri'nin sağ-

lık alanında eskiden beri başarılı hizmetler sunan bir şehir olduğunu söyledi.lık alanında eskiden beri başarılı hizmetler sunan bir şehir olduğunu söyledi.

‘SAĞLIK TEKNOLOJISI ÜRETEN 
ÜLKE OLMAK ISTIYORUZ’ 

Kayseri'de Erciyes Üniversitesi 
(ERÜ) Tıp Fakültesi Hastanesi 
gibi köklü bir sağlık kuruluşu-
nun bulunduğuna dikkati çeken 
Memişoğlu, "Bunun yanında 
Cumhurbaşkanımızın 'Haya-
lim' dediği şehir hastanesinin 
hizmet sunduğu bir kent. Sağlık 
alanında hizmet kalitesini daha 
da artırmak için çalışıyoruz. 
Bu kapsamda Kayseri'ye çok 
yakında zamanda doğu bölge-
sine hitap edecek bir hastane 
kazandıracağız" diye konuştu.

‘Dünyada iyilik 
medeniyetini 
hâkim kılacağız’

Bakan Memişoğlu, Kayseri'deki 
yeni sağlık hizmetlerinin bu-

nunla da kalmayacağını, devlet 
hastanesinin de yenilenme 
çalışmalarının yakın zamanda 
başlayacağını bildirdi.  Kay-
seri'nin sadece sağlık hizmeti 
anlamında değil, sağlık tek-
nolojisi alanında da çok önemli 
altyapıya sahip olduğunu 
vurgulayan Memişoğlu, "Cum-
hurbaşkanımızın BM'ye 'Dünya 
5'ten büyüktür' demesi aslında 
bir iddiadır. 

Bu iddia, kötülük medeniyeti-
nin hâkim olduğu ve dünyanın 
değişmesi iddiasıdır. Bizler de 
daha çok çalışarak, üreterek, 
iyilik medeniyeti olarak bu 
kötülükle mücadele edip bu dü-
zeni değiştirmemiz gerekiyor" 
diye konuştu. 

Ankara'da barajlardaki su 
seviyesi gün geçtikçe dü-

şerek kuraklık riskini daha da 
artırıyor. Yağışların yetersiz kal-
ması ve su tüketiminin artması, 
barajlardaki doluluk oranlarının 
ciddi düşüşüne neden oldu.  22 
Mart Dünya Su Günü kapsa-
mında havadan görüntülenen 
Ankara barajlarındaki su kaybı 
tehlikeyi gözler önüne serdi. Su 
çekilmesi nedeniyle geniş toprak 
alanlar açığa çıkarken, dolu-
luk oranlarındaki hızlı düşüş 
kuraklık tehlikesinin boyutunu 
net bir şekilde ortaya koyuyor. 
Ankara Su ve Kanalizasyon 
İdaresi (ASKİ) verilerine göre, 
22 Mart 2025 itibarıyla kente su 
sağlayan barajlardaki toplam 
su miktarı 431 milyon metreküp 
olarak ölçüldü. Geçen yılın aynı 
döneminde bu rakam 751 milyon 
metreküp olarak kaydedilmişti. 
Son üç ayda barajlara gelen su 
miktarı da büyük ölçüde azaldı. 
2024'te 268 milyon metreküp su 
toplanırken, 2025'te bu rakam 
sadece 55 milyon metreküp oldu.  

Hac ibadetini yerine getirebil-
mek için Almanya'dan bisik-

letle yola çıkan 26 yaşındaki Türk 
genci Burak Öztürk, Kosova’nın 
güneyindeki Prizren şehrine geldi.  
Almanya'nın Stuttgart kentinden 
hac ibadetini yerine getirebil-
mek için 1 ay önce bisikletiyle 
yola çıkan Öztürk, yaklaşık 6 bin 
kilometreden fazla yolunun 2 bin 
kilometresini tamamladı. Avus-
turya, Slovenya, Hırvatistan, 
Bosna Hersek ve Sırbistan üze-
rinden pedal çevirerek Kosova’ya 
ulaşan Öztürk; Kuzey Makedonya, 
Yunanistan, Türkiye, Suriye ve 
Ürdün’den geçip, Suudi Arabistan'a 
giderek hac ibadetini yapmayı 
hedefliyor. Günde ortalama 80 
kilometre mesafe kateden Öztürk, 
“Hac vizem var. Hac haziran ayının 
başında olduğu için mayıs ayının 
sonuna doğru Mekke’ye ulaşmak 
istiyorum. Olur mu, olmaz mı Allah 
bilir” diye konuştu.

"Ulusal Su Verimliliği Seferberliği" 
kapsamında Dünya Su Günü'nde 
düzenlen etkinliklerde 15 Temmuz 
Şehitler Köprüsü ve Fatih Sultan 
Mehmet Köprüsü ile dijital mahya-
larda "Su Vatandır, Suyu Koru, Vatanı 
Koru" mesajı paylaşıldı.  İstanbul İl 
Tarım ve Orman Müdürlüğü, "Ulusal 
Su Verimliliği Seferberliği" kapsamın-
da 22 Mart Dünya Su Günü'nü, su kay-
naklarının korunması ve sürdürüle-
bilir yönetimin sağlanması amacıyla 

düzenlediği etkinliklerle kutladı. 

 Su tasarrufu mesajları  
İstanbul İl Tarım ve Orman Müdür-

lüğü ile Karayolları 1. Bölge Müdür-
lüğü iş birliğiyle, 15 Temmuz Şehitler 
Köprüsü ve Fatih Sultan Mehmet 
Köprüsü'ne "Su Vatandır, Suyu Koru, 
Vatanı Koru" pankartları asılarak, 
su tasarrufunun milli bir sorumluluk 
olduğu vurgulandı. Ayrıca, İstanbul 
İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ve İl 

Müftülüğü iş birliğiyle, İstanbul'un 
simge camilerinden biri olan Büyük 
Çamlıca Camii başta olmak üzere 
dijital mahyaya sahip camilerde "Su 
Vatandır, Suyu Koru, Vatanı Koru" 
mesajları paylaşıldı. Söz konusu 
mesaj bugün de camilerin mahya-
larında yer alacak. Bugün ayrıca 
Dünya Su Günü kapsamında Fatih 
Sultan Mehmet Köprüsü de Ulusal Su 
Verimliliği Seferberliği'nin renkleriyle 
aydınlatılacak.
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MHP Genel Başkan Yardım-
cısı Feti Yıldız, sosyal medya 

üzerinden açıklamalarda bulun-
du.  Yıldız, CHP'nin olağanüstü 
kurultay kararına ilişkin, "4-5 
Kasım 2023 tarihinde yapılan 
kurultayda alınan kararların 
iptalinin şartları doğmuşsa, parti 

organları için yapılan seçimler de 
usule uygun olarak yapılmış sa-
yılmaz. Yapılacak kurultayın 4-5 
Kasım 2023 tarihindeki delege-
lerle yapılması zorunludur" dedi. 
MHP'li Yıldız, açıklamalarında şu 
ifadelere yer verdi: "CHP’nin 4-5 
Kasım 2024 tarihinde yapılan 

kurultayındaki iradeleri fesata 
uğratılan delegelerin oyları karar 
yeter sayısını etkileyecek düzeye 
ulaşmışsa ve bu nedenle genel 
kurul iptal edilir veya kayyum 
atanmasının şartları oluşursa; ip-
tal kararı geriye yürüyeceğinden, 
genel başkan dâhil tüm organlara 

yapılan seçimler yok hükmün-
dedir. Bu husus genel başkan 
seçimini de etkileyeceğinden, 
yani genel başkan da usulüne uy-
gun seçilmemiş sayılacağından, 
genel başkan yetkisini kullana-
rak partiyi kurultaya götürmesi 
mümkün değildir."

 İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, 
"İstanbul Cumhuriyet Başsavcı-

lığınca yürütülen İstanbul Büyük-
şehir Belediyesi soruşturması ile 
ilgili İstanbul, Ankara, İzmir, Adana, 
Antalya, Çanakkale, Eskişe-
hir, Konya ve Edirne'de 
meydana gelen eylem-
lerde 343 şüpheli yaka-
landı" ifadesini kullandı. 
Yerlikaya, sosyal medya 
hesabından yaptığı 
paylaşımda, 
şunları 
kaydetti: 
"İstanbul 
Cum-
huriyet 

Başsavcılığınca yürütülen İstanbul 
Büyükşehir Belediyesi soruşturması 
ile ilgili İstanbul, Ankara, İzmir, Ada-
na, Antalya, Çanakkale, Eskişehir, 
Konya ve Edirne'de meydana gelen 
eylemlerde 343 şüpheli yakalandı. 

Toplumsal düzeni bozmaya, mille-
timizin huzurunu ve güvenliğini 
tehdit etmeye, kargaşa ve provo-
kasyon peşinde koşanlara asla 
fırsat verilmeyecek, kesinlikle 
göz yumulmayacaktır. Huzur ve 

güvenliğimizin teminatı 
olan polislerimiz gece 

gündüz de-
meden gö-
revlerinin 

başındalar."

9 ILDEKI EYLEMLERDE 
343 ŞÜPHELI YAKALANDI

stanbul Cumhu-
riyet Başsavcılığı 

tarafından İBB Baş-
kanı Ekrem İma-

moğlu ve 99 şüpheli hakkında 
"suç örgütü yöneticisi olmak", 
"suç örgütüne üye olmak", 
"irtikap", "rüşvet", "nitelikli 
dolandırıcılık", "kişisel verileri 
hukuka aykırı ele geçirmek" 
ve "ihaleye fesat karıştırmak" 
suçları ile yine İmamoğlu, İBB 
Genel Sekreter Yardımcısı 
Mahir Polat ve Şişli Belediye 
Başkanı Resul Emrah Şahan'ın 
da aralarında bulunduğu 7 
şüpheli hakkında "PKK/KCK 
terör örgütüne yardım etmek" 
suçundan başlatılan soruştur-
malar sürüyor.

İBB'ye yönelik yolsuzluk 
soruşturması kapsamında gö-
zaltına alınan İBB Başkanı Ek-
rem İmamoğlu'na, emniyetteki 
ifadesinde, reklam ihalelerinde 
4 milyar lirayı aşan kamu zara-
rı iddiaları soruldu. İmamoğlu, 
sorulara, "Muhatap almıyorum, 
tüm isnatları şiddetle reddede-
rim" cevabını verdi.

260 milyon lira 
kamu zararı

Bu kapsamda 1. eylemde, 
kentteki reklam üniteleri için 
yapılan ihaleye ilişkin tes-
pitlere İmamoğlu'nun cevap 
vermesi istendi. Bu ihalede, 
"İBB şirketleri olan Kültür AŞ 
ve Medya AŞ ile gayrimeşru 
işlemlerle anlaşan şirketlere 
yasa dışı talimatlarla keyfi 
uygulamalar yapıldığı, ilgili 
yönetmeliğe göre izin alınması 
mümkün olmayan inşaat ve 
binalardaki reklam panolarına 
İBB Başkanı'nın talimatıyla 

danışman Murat Ongun ile Er-
tan Yıldız, eski Kültür AŞ Genel 
Müdürü Serdal Taşkın ve zabı-
tadan sorumlu Genel Sekreter 
Yardımcısı Murat Yazıcı'nın 
gayrimeşru talimatlarıyla, yasa 
dışı reklam uygulamalarına 
izin verildiği gibi cezai müey-
yide uygulanmadığı, birçok 
şirket sahibi ve yöneticilerle 
iş birliği içerisinde olunduğu, 
gayriresmi izinler, yasa dışı 
protokoller, gerçek olmayan 
reklam işlerine usulsüz paralar 
ödendiği, ecri misiller tahsil 
edildiği, Kültür AŞ ve Medya 
AŞ'nin usulsüzlüklere kılıf ya-
pıldığı ve bu suretle kamunun 
260 milyon 755 bin 555 lira ve 
KDV tutarında zarara sokuldu-
ğu" bilgisi aktarıldı.

İmamoğlu'na, 2. eylemde, 
Kültür AŞ uhdesinde ihale 
edilen 4 bin 600 adet açık hava 
reklam ünitesinin 10 yıl süreyle 
ihale edilmesine ilişkin mülki-
ye müfettişlerinin tespitleri so-
ruldu. İhaleye ilişkin, "Reklam 
ünitelerinin yapısı, karakteri, 
ebatları ve kullanım amacının 
Belediyenin izni olmaksızın 
değiştirildiği, bu suretle 415 
milyon 619 bin 384 lira ve KDV 
kamu zararına sebep olunduğu 
ve alt kiracı özel şirkete haksız 
menfaat sağlandığı iddiası 
mevcut olup yapılan tespitler 
neticesinde özetle 2019-2021 
arası toplam 415 milyon 619 bin 
384 lira ve KDV haksız kazanç 
elde edildiği ve kamu zararına 
sebebiyet verildiğinin tespit 
edildiği" değerlendirmesine 
yer verildi. İfadedeki 3. eylem-
de İmamoğlu'na, 3 bin adet 
billboard ve 85 adet megalight 
tipi reklam uygulamasının 10 
yıl süreyle işletmeye verilmesi 

ihalesine ilişkin soru-
lar soruldu.

İstanbul Valisi Davut Gül, İstanbul Büyükşehir 
Belediyesine (İBB) yönelik yolsuzluk ve terör so-

ruşturmasını protesto etmek amacıyla düzenlenen izinsiz 
gösteri ve eylemlere ilişkin açıklama yaptı. Vali Gül, sosyal 
medya hesabından yaptığı paylaşımda, "Vatandaşlarımızı 
kışkırtıp güvenlik güçlerimizle çatıştıran provokatörler ve 
onlara alet olanlar açık bir suç işlemektedir. da, gereken 
ölçüde müdahalede bulunmaktadır. Bu kirli tezgaha asla 
geçit yok! Hem maşalar hem kuklalar yargı önünde hesap 
verecek" ifadelerini kullandı.

Bu kirli tezgaha 
asla geçit yok

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılı-
ğınca, İstanbul Büyükşehir Bele-
diyesine (İBB) yönelik yolsuzluk 
ve terör soruşturması kapsamında 
Ekrem İmamoğlu’nun ifade iş-
lemleri tamamlandı. İmamoğlu, 
tüm sorulara yalnızca, “Muhatap 
almıyorum, tüm isnatları şiddetle 
reddederim” cevabını verdi.

SUÇLAMALARI 
REDDETTI 

490 MILYON 
LIRA VE  

KDV ALACAĞI 
IDDIASI

İmamoğlu, kimlik tespitinde, yük-
sek lisans mezunu, İBB Başkanı 

ve aylık gelirinin 250 bin TL olduğunu 
söyledi. Hakları hatırlatılan İmamoğ-
lu, “Bir suç işlemediğim için etkin 
pişmanlık hükümlerinden faydalanmak 
istemiyorum” dedi. İmamoğlu, emniyet 
ifadesinde 7 ihaledeki tespitlere ilişkin 
sorulara tek tek, "Bu soruyu muhatap 
almıyorum, tüm isnatları şiddetle 
reddederim" diye yanıt verdi. İmamoğ-
lu'na sorulan 4. eylemde, KÜLTÜR AŞ 
tarafından 100 adet üst geçidin alın 
yüzeylerinin reklam alanı olarak 3 yıl 
süreyle işletmeye verilmesi ihalesin-
den bahsedildi. Burada, "Sözleşme 
uyarınca yüzde 10 belediye kontenjanı 
olduğundan ticari olarak 72 adet pano 
kullanılabileceği hâlde, alt kiracı özel 
şirket tarafından hileli davranışlarla 
üst geçitlerin her iki yönüne ikişer adet 
kullanmak suretiyle 150 adet pano ko-
nulduğu, ayrıca indirim konusu yapılan 
9 adet panonun da reklam alanı olarak 
kullanıldığı, şartnameye, sözleşme 
şartlarına uygun olmayan 150 adet 
reklam panosu teslim alınmak suretiyle 
896 milyon 452 bin 500 lira ve KDV 
tutarında kamu zararına sebep olun-
duğu" tespitine yer verildi. İfadedeki 5. 
eyleme, 95 üst geçidin alın yüzeyle-
rinin reklam alanı olarak 3 yıl süreyle 
işletmeye verilmesi ihalesi konu oldu. 
Bu eylemde, "Söz konusu ihale kap-
samındaki üst geçit alın yüzeylerinde 
birbirinden bağımsız olarak kiralana-
bilen 172 adet reklam panosu mevcut 
olduğu ve benzer ihaleler pano adedi 
esası üzerinden yapıldığı halde, hileli 
davranışla pano adedi değil birden fazla 
pano konulması mümkün olan 95 adet 
üst geçit esas alınarak ihale edildiği, 
Kültür AŞ tarafından davet usulü yapılan 
ihalenin ise mevcut alt kiracı BVA AŞ 
şirketine piyasa rayici altında yeniden 
ihale edildiği" tespitine değinildi.

İmamoğlu’nun, 7. eylemde, 2 bin 
adet raket tipi, 400 adet megalight 

tipi reklam uygulamasının 10 yıl süreyle 
işletmeye verilmesi ihalesine ilişkin şu 
tespitlere cevap vermesi istendi: “İha-
leleri alan alt kiracı şirketlerin hukuka 
aykırı kullanımlardan kaynaklanan ve 5. 
yıl itibarıyla 245 milyon 498 bin 326 lira 
haksız menfaat sağlandığı ve kamu zara-
rına sebebiyet verildiği, sözleşme süresi 
sonunda ise bu meblağın 490 milyon 
996 bin 653 lira ve KDV olacağı iddiaları 
mevcuttur.” İBB Başkanı İmamoğlu, em-

niyet ifadesinde 7 ihaledeki tespitlere 
ilişkin sorulara tek tek, “Bu soruyu 

muhatap almıyorum, tüm 
isnatları şiddetle 

reddederim.” 
diye yanıt 

verdi.

İBB ÇALIŞANI GIZLI TANIĞIN IFADESI 
SORUŞTURMA DOSYASINDA

İBB'ye yönelik yürütülen terör soruşturma dosyasına 
giren gizli tanık ifadesinde, 2024 yerel seçimlerinde, 

DEM Parti'nin CHP'yi desteklemesi için sağlanan para trafiği-
nin Murat Ongun tarafından gerçekleştirildiği belirtildi. Gizli 
tanık, iki parti arasındaki bağlantıyı Mahir Polat ve Emrah 

Şahan'ın yanı sıra Reform Enstitüsünün başkanı Mehmet Ali 
Çalışkan'ın sağladığını iddia etti. Başsavcılık tarafından İBB 
Başkanı Ekrem İmamoğlu, İBB Genel Sekreter Yardımcısı 
Mahir Polat ve Şişli Belediye Başkanı Resul Emrah Şahan'ın 
da aralarında yer aldığı 7 şüpheli hakkında başlatılan terör 

soruşturması sürüyor. Soruşturmada, CHP 27. Dönem 
Milletvekili Yıldırım Kaya'nın 11 Şubat 2025'te terör örgütüne 
ait yayın organına verdiği röportajda, CHP'nin İstanbul'daki 
seçimleri, DEM Parti ve Halkların Demokratik Kongresi (HDK) 
ile yaptığı iş birliği ile kazandığını söylediği belirlendi.

CHP’NiN SOKAK ÇAĞRISI 
DOĞRU BiR YOL DEĞiL

iMAMOĞLU’NDAN 
TUM SORULARA 
AYNI CEVAP

İ

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, "Cum-
huriyet Halk Partisi Genel Başkanı 

Özgür Özel'i sorumlu davranmaya 
davet ediyoruz" dedi. Tunç, Tokat 
Valiliğini ziyaretinin ardından basın 
mensuplarının sorularını yanıtladı.
Tunç, "Özel'in sokak çağrısı yapması 
özellikle adli soruşturmayı etkilemeye 
yönelik ve hukuk devletiyle bağdaş-
mayan bir tavır. Türkiye Cumhuriyeti, 
bir hukuk devletidir. Hukukun dışına 
çıkamaz. Bu sokak çağrısı kesinlikle 

doğru bir yol değil. Bu onlara da zarar 
verici bir yol. CHP’nin izlediği yol, yol 
değil” dedi. Terör Suçları Soruşturma 
Bürosu tarafından yürütülen soruş-
turmada İstanbul Büyükşehir Belediye 
Başkanı Ekrem İmamoğlu'nun da 
arasında bulunduğu 7 kişi hakkında 
gözaltı kararı verildiğini anımsatan 
Tunç, "Teröre iştirak hâlinde yardım 
suçundan bir soruşturma başlatıldı. Bu 
soruşturmada hâlen yakalanamayan 
3 firari kişi var" dedi.YILMAZ TUNÇ

DAVUT GÜL

Provokatif Provokatif 
paylaşım yapan paylaşım yapan 
56 şüpheliye gözaltı56 şüpheliye gözaltı

İstanbul Büyükşehir Belediyesine (İBB) yönelik, İBB 
Başkanı Ekrem İmamoğlu’nun da aralarında 

bulunduğu 106 şüpheli hakkındaki “yolsuzluk 
ve terör” soruşturmalarına ilişkin, provokatif 
paylaşımlarla halkı sokağa çağırarak panik 
yarattığı iddia edilen 56 şüpheli gözal-
tına alındı. Tespit edilen 94 şüpheli 
hakkında gözaltı kararı verildi. Polis 
ekipleri gerçekleştirdiği eş zamanlı 
operasyonda 56 şüpheliyi yakaladı. 
Adreslerde yapılan aramalarda 500 
gram sentetik uyuşturucu madde 
ele geçirildi. Ekipler, 38 şüpheliyi 
yakalamaya yönelik çalışmalarını 
sürdürüyor. Gözaltına alınan 56 
şüpheli sağlık kontrolünün ardın-
dan emniyete götürüldü.
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TERÖR BELASINDAN HEP TERÖR BELASINDAN HEP 
BİRLİKTE KURTULACAĞIZBİRLİKTE KURTULACAĞIZ

YOLUMUZ UZUN, ÖNÜMÜZDEKİ YOLUMUZ UZUN, ÖNÜMÜZDEKİ 
ENGELLER İSE CAN YAKICIDIRENGELLER İSE CAN YAKICIDIR

Milliyetçi Hareket Partisi Genel 
Başkan Yardımcısı ve Kayseri 

Milletvekili İsmail Özdemir, Bünyan 
Belediyesinin düzenlediği iftar prog-
ramına katıldı. MHP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli’nin “terörsüz Türkiye” 
hedefi noktasında büyük bir adım 
attığını söyleyen Özdemir, “Sayın 
Genel Başkanımızın liderliğinde de 
temel muradımız aziz milletimizin 
21. yüzyılda her türlü bölünme ve 
parçalanma senaryolarına karşı birlik 
ve beraberliğinin tesis edilmesidir” 
diye konuştu. Türkiye’nin etnik 
temelli ayrımcılık güden yapıların 
oyunlarını boşa çıkaracağını vur-
gulayan Özdemir, terörle mücadele 
noktasında 4 trilyon doların üzerinde 
bir harcama yapıldığını belirterek, 
bu konunun ülke gündeminden artık 
tamamen çıkarılması gerektiğini 
ifade etti. Özdemir, sözlerini şu şe-
kilde sürdürdü: “Cumhuriyetimizin de 
ikinci yüzyılındayız. Bu şartlara hazır 
olmuşken Sayın Genel Başkanımız 
çıktı, aziz milletimize ve Türkiye ka-
muoyuna şunları söyledi. 1978 yılın-
da Diyarbakır’ın Fis köyünde kurulan 
terör örgütü, bu örgütü kuran isim 
tarafından artık amacına ulaşamaya-
cağı gerçeğini kabul ederek Türkiye’yi 
bölemeyecek, bölünmeyeceği gerçe-
ğini kabul ederek örgütü lağvetmesi 
çağrısını yapması gerektiğini söyledi. 
Şimdi bu terör belasından da inşallah 

hep birlikte kurtulacağız.”
Özdemir, Türkiye’nin terör 

belasından kurtulmasının vaktinin 
geldiğini vurgulayarak; “Nice 
şehitler, nice canlarımızı verdik. 
Biz istiyoruz ki artık bu yüzyılda 
bu beladan kurtulalım ve terörsüz 
Türkiye gerçeğiyle hep birlikte 
milli birlik ve beraberliğimizi tesis 
ederek daha güçlü, daha zengin, 
daha mutlu yarınlara hep birlikte 
yol alalım muradındayız. Bu kutlu 
yolda inancımız, azmimiz ve güve-
nimiz sizlersiniz. Teminatımız aziz 
şehitlerimizdir” ifadelerini kullandı.

MHP Genel Sekreter Yardımcısı ve İzmir 
Milletvekili Tamer Osmanağaoğlu, 

partisinin İzmir İl Başkanlığı tarafından 
Balçova Termal Tesisleri’nde düzenlenen 
iftar programında yaptığı konuşmada, 
teşkilat mensuplarıyla buluşmaktan duyduğu 
memnuniyeti dile getirdi. Milletçe hassas ve 
kırılgan bir dönemden geçildiğini belirten 
Osmanağaoğlu, “Elbette tarihin bir dönüm 
noktasında olduğumuz, onlarca yıldır uğruna 
nice bedeller ödediğimiz lider ülke Türkiye 
hedefinin hemen arifesinde olduğumuz açık 
ve seçiktir” dedi. MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli’nin yeni bir Türk asrının temellerini 
attığını aktaran Osmanağaoğlu, şöyle konuş-
tu: “Devlet Bahçeli yeni bir milli mücadelenin 
ön sözünü yazmakta, tarih sahnesinde 
bütün ihtişamıyla çıkmaya hazırlanan Türk 
milletinin yolunu aydınlatmaktadır. Elbette 
yol kısa, süreç kolay değildir. Elbette yolumuz 
uzun, önümüzdeki engeller ise can yakıcıdır. 
Ancak bugün günün sonunda varacağımız 
menzil asırlar sonrasında gururla okunacak bir 
destana ev sahipliği yapacaktır ve ne mutlu ki 
bizler bu destanın bir parçasıyız.”

Osmanağaoğlu, hiç kimsenin suç işleme 
özgürlüğü olmadığını vurgulayarak, “Kim-
senin dokunulmazlığı yoktur. İstanbul’dakini 
İzmir’den ayıran bir kanun, bir gelenek veya bir 
uygulama yoktur. Bugün yaşananlar göster-
miştir ki Türkiye Cumhuriyeti kendisi için paralel 
bir hukuk mevzuatı uygulaması isteyenlere 
göz yummamıştır. Buna da asla yummaya-
caktır. Masumiyet karinesine dikkat çekerek 
soruşturma yapan savcılarımız, telaşla ve suçlu 
psikolojisiyle suçlarını ikrar edenleri görmezden 
gelmemiştir. Türk adli yargısına güvenimiz 
tamdır” değerlendirmesinde bulundu.
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ABD, TÜRKIYE'YE F-35 SATIŞINA SICAK BAKIYOR
ABD Başkanı Donald Trump’ın Orta 
Doğu Özel Temsilcisi Steve Witkoff, 

Türkiye Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan ve Trump’ın “muhteşem ve dö-
nüşümsel” bir konuşma yaptığını, olumlu 
şeylerin gelmekte olduğunu belirtti. ABD 
medyası ise Başkan Donald Trump’ın, 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan ile yaptığı görüşme-

nin ardından Türkiye’ye 

yeniden F-35 satışına sıcak baktığını yaz-
dı. Witkoff, “Bence Trump’ın  Erdoğan’la 
bir ilişkisi var ve bu önemli olacak. Bence 
iyi şeyler geliyor. Şu anda o görüşme-
nin sonucu olarak Türkiye’den çok fazla 
olumlu haber geliyor. Bence önümüzdeki 
günlerde bunu haberlerde göreceksi-
niz” diye konuştu. Amerikan Fox News 
kanalında yer alan ve konuyla ilgili bilgi 
sahibi iki kaynağa dayandırılan haberde, 

Trump’ın Ankara’ya F-35 satışı konu-
sunu değerlendirdiği belirtildi. Habere 
göre Trump, Cumhurbaşkanı Erdoğan ile 
yaptığı görüşmenin ardından Türkiye’ye 
yönelik yaptırımları kaldırmayı ve F-35 
savaş uçaklarının satışını yeniden başlat-
mayı değerlendiriyor. Haberde, “Trump, iki 
tarafın, Türkiye’nin S-400’leri çalışamaz 
hâle getirecek bir anlaşmaya varması 
hâlinde Türkiye’ye F-35 uçaklarını satma 

fikrine açık 
olduğunu belirtti” 
ifadesi kullanıldı.

ABD Başkanı Donald 
Trum, ABD’deki seçimlerden 
hemen sonra yaptığı açıklama-
da “Cumhurbaşkanı Erdoğan, benim 
dostum ve saygı duyduğum biri. Onun 
da bana saygı duyduğunu düşünüyo-
rum” demişti. (AA)

“TERÖRSÜZ TÜRKIYE 
HEDEFINDEN BAHSEDEN MHP 
GENEL BAŞKAN YARDIMCISI VE 
KAYSERI MILLETVEKILI İSMAIL 
ÖZDEMIR, “TERÖRLE MÜCA-
DELE NOKTASINDA BUGÜNE 
KADAR 4 TRILYON DOLARIN 
ÜZERINDE PARA HARCANDIĞI-
NA DIKKAT ÇEKEREK; “TERÖR 
BELASINDAN HEP BIRLIKTE 
KURTULACAĞIZ” DEDI.

MHP’LI OSMANAĞAOĞLU, 
“ELBETTE YOLUMUZ UZUN, 
ÖNÜMÜZDEKI ENGELLER ISE 
CAN YAKICIDIR. ANCAK BUGÜN 
GÜNÜN SONUNDA VARACAĞI-
MIZ MENZIL ASIRLAR SONRA-
SINDA GURURLA OKUNACAK 
BIR DESTANA EV SAHIPLIĞI 
YAPACAKTIR” DEDI.
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TÜRK YARGISINA 
GÜVENIMIZ 
SONSUZDUR
MHP İzmir İl Başkanı Veysel Şahin 
de partililerle buluşmaktan büyük 

memnuniyet duyduğunu söyledi. 
CHP’nin cumhurbaşkanı adayı olarak 
gösterdiği kişinin belediye başkanlığında 
başarısız olduğunu savunan Şahin, şun-
ları kaydetti: “Bu şahıs şu anda da ülke 
gündemimizi sahte üniversite diploması, 
milyonlarca lirayı bulan yolsuzlukları ve 
terör örgütüne para aktarma iddiala-
rıyla işgal etmektedir. Bizim bu konuda 
tavrımız nettir. Türk yargısına güvenimiz 
sonsuzdur. Hiç kimse dokunulmaz, ula-
şılmaz ve erişilmez değildir. Hiç kimsenin 
suç işleme özgürlüğü yoktur. Hiç kimse 
seçildi diye bu ülkede arsızlık yapma, 
hırsızlık yapma ve yolsuzluk yapma 
hakkına sahip değildir. 1000 yıllık devlet 
geleneğine sahip büyük Türk devleti, 
büyük Türk milleti kime ne yapacağını, 
nasıl davranacağını çok iyi bilir.”

AK Parti İzmir İl Başkanı Bilal Saygılı ise 
CHP’nin gençleri kullandığını belirterek, genç-
lerin sağduyulu olması gerektiğini söyledi.

HADDİNİ BİL 
ALİ MAHİR
CHP GRUP BAŞKANVEKILI ALI MAHIR CHP GRUP BAŞKANVEKILI ALI MAHIR 
BAŞARIR’IN, ÖZGÜR ÖZEL’I UYARAN BAŞARIR’IN, ÖZGÜR ÖZEL’I UYARAN 

MHP LIDERI DEVLET BAHÇELI’YE YÖNE-MHP LIDERI DEVLET BAHÇELI’YE YÖNE-
LIK “ÇENENI KAPAT, SUS ARTIK” ŞEK-LIK “ÇENENI KAPAT, SUS ARTIK” ŞEK-

LINDEKI HADSIZ IFADELERINE MHP’DEN LINDEKI HADSIZ IFADELERINE MHP’DEN 
PEŞ PEŞE SERT TEPKILER GELDI.PEŞ PEŞE SERT TEPKILER GELDI.

stanbul Büyükşehir 
Belediye Başkanı Ekrem 

İmamoğlu’nun önce dip-
loma skandalı, ardından 

kendisi ve ekibi hakkında başlatılan 
Büyükşehir Belediyesindeki yolsuz-
luk ve terör soruşturmaları CHP’nin 
kimyasını altüst etti. İmamoğlu hak-
kında yöneltilen iddialara sessiz ka-
lan CHP yönetimi, bir taraftan Genel 
Başkan Özgür Özel ile ‘sokağa davet’ 
çağrısı yaparken, Grup Başkanvekili 
Ali Mahir Başarır salyalar saçarak 
etrafına hakaretler savuruyor.

Bir süredir yaşadığı ağır ameliyat 
sonrası nekahat dönemi geçiren 
MHP Lideri Devlet Bahçeli’ye “Çeneni 
kapat. Hasta yatağında yat, sus artık” 
şeklinde seslenerek provokasyon 
peşinde koşan Ali Mahir Başarır, 
MHP’lilerin sert tepkisiyle karşılaştı. 

İ

“CHP’nin kişiliği yamuk 
Grup Başkanvekili haddini 

bil! Rezilliklerin, hırsızlıkların, 
sahte diplomaların, terör bağ-
lantılarının çarşaf çarşaf ortaya 
döküldüğü, şaibeli kurultay ile 
CHP’nin manevi kıymetinin 
kirletildiği bir dönemde; CHP 
Grup Başkanvekili’nin Liderimi-
zin CHP’ye tavsiyesi üzerinden 
provokatif bir dille saldırıya geç-
mesi suçluluk psikolojisinin dışa 
vurumudur. Suçüstü yakalanan 
CHP yönetiminin ayıplarını 
örtmek için vatandaşları sokağa 
çağırıp bağımsız Türk yargısı-
nı ve meşru hükümeti tehdit 
etmesi kabul edilemez. Hele hele 
haddini aşıp, Liderimiz Sayın 
Devlet Bahçeli’ye zehirli diliyle 
saldırmasına Türk milliyetçi-
leri asla izin vermez! Ali Mahir ! 
Haddini aşma ! Milliyetçi Hareket 
Partisi’nin Lideri Sayın Devlet 
Bahçeli’nin tertemiz adını o ze-
hirli ve hadsiz ağzına alma !”

HIRSIZLARI SAVUN
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“Ali Mahir çok zıplama, çe-
kirgeye dönersin… Necaset 

saçan ağzını kapat, zehirli dilini 
kesip at… Haddini bil, edebini 
takın. Alayınız ölü evinin yasçısı, 
düğün evinin tefçisisiniz… Dü-
mencinin önde gideni değilsen 
terbiyeli ol tescilli provokatör.”
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MHP GENEL BAŞKAN YARDIMCISI 
MEVLÜT KARAKAYA:

ÇEKİRGEYE ÇEKİRGEYE 
DÖNERSİNDÖNERSİN

AĞZINI KAPAT!AĞZINI KAPAT!

BU NE BU NE 
UTANMAZLIK!UTANMAZLIK!

“Ali Mahir Efendi bu ne yüz-
süzlük, bu ne utanmazlık, bu 

ne edepsizlik, bu ne hadsizlik! 
Onca yolsuzluk, rüşvet, irtikap ve 
hırsızlık iddiaları ortalıktayken; 
balya balya para taşıma görüntü-
leri ekranlarda ve sosyal medyada 
dönerken;  içeriden partili itiraf-
çılar servis yaparken sen neyin 
peşindesin? Bu konu seni neden 
bu kadar celallendirdi? Hayırdır, 
bilmemiz gereken bir şey mi var? 
Çok mu korkuyorsun?”

n MHP KAYSERI MILLETVEKILI BAKI ERSOY:

n ÜLKÜ OCAKLARI GENEL BAŞKANI 
AHMET YIĞIT YILDIRIM:

MHP BALIKESIR MILLETVEKILI EKREM GÖKAY YÜKSEL:

MHP GENEL SEKRETER YARDIMCISI VE MILLETVEKILI VAHIT KAYRICI:

MHP MERKEZ DISIPLIN KURULU BAŞKANI BAHADIR ALPEREN:

MHP MALATYA MILLETVEKILI MEHMET FENDOĞLU:

MHP YOZGAT MILLETVEKILI İBRAHIM ETHEM SEDEF:

MHP ANTALYA MILLETVEKILI ABDURRAHMAN BAŞKAN:

MHP K.MARAŞ MILLETVEKILI ZUHAL KARAKOÇ DORA:

“Haddini bil, git hırsız ve arsız arka-
daşlarını savun. Hadsiz Ali Mahir.”

Liderimiz Sayın Devlet Bah-
çeli, Türk milletinin asaleti, 

zarafeti ve faziletidir. Kendileri, 
Türk’ün vakar abidesidir. Ali 
Mahir Başarır; sen, sokak edep-
sizliğiyle yanıp tutuşan, konuş-
tukça Türk milletinin midesini 
bulandıran rezil bir zavallısın. 
Haddini daha fazla aşma! Bizim 
sabrımız büyüktür. Fakat unut-
ma; sabrımız kadar öfkemiz de 
büyüktür ve bu densizliğin kar-
şılığı, yeri ve zamanı geldiğinde 
mutlaka verilecektir!

“Mecliste, sokakta provokatörlü-
ğüyle tanınan Ali Mahir Başarır, 

Sayın Genel Başkanımızın, “hukuka 
saygı duyun, hu-
kuk işini yapsın” 
çağrısını suçlu-
luk psikolojisiyle 
hazmedememiş, 
çapını ve haddini 
aşan sözler sarf 
ederek karakter 
yoksunluğunu 
bir kez daha 
göstermiştir. Ali 
Mahir’e tavsi-
yemiz ağzını 
kapatması, diline sahip çıkmasıdır! 
Yoksa anladığı dilden konuşmasını 
da elbette biliriz! İstanbul’da yedikleri 
haltlar ortaya saçıldıkça milletin gö-
zünde ederlerinin kalmadığını gören 
CHP’lilerin bu nedenle öfke nöbeti 
geçirmeleri, en iyi bildikleri yol olan 
provokatörlüğe soyunup öğrenciler-
den medet ummaları onları kurtar-
mayacaktır! Hukuk işini yapacak, 
âdalet yerini bulacaktır!”

ALÇAK PROFİL

DİŞİNİ SÖKERLER

SİYASİ ÇUKUR

YETER!

KUMDA OYNA

EDEP DIŞI

KANTAR TARTAR

“Yüksek promil, alçak profil” 
Ali Mahir! Haddini bil, Türk 

siyasetinin çınarı, devlet adam-
lığının sembolü kıymetli Genel 
Başkanımız Devlet Bahçeli’ye 
dil uzatacak ne çapın ne de ede-
rin var! Haddini aşma. Haddini 
bilmemekte ısrar edersen had-
dini bildiririz, edebini bilmezsen 
ağzının payını veririz!”

“Liderimiz Devlet Bahçe-
li’ye bırak hakaret etmeyi 

ismini kokuşmuş ağızlarına 
alırken bile besmele çek-
meyi unutan müptezelere 
diyeceğim şu: Bu iş gencecik 
çocukları sokağa çağırmaya 
benzemez, Adamın dişini sö-
kerler, haddini bilsin herkes.”

“Ali Mahir, büyüğümüzün 
vatan, millet, bayrak ve 

ülke sevdası sen dünyada yok 
iken dillere destandı. Çaresiz-
lik içinde ahlaka, edebe aykırı 
söz ve hareketlerin seni ve 
zihniyetini siyasi çukurdan 
çıkartamayacaktır. Sen ve 
senin gibilerin düşünceleri,  
aziz milletimizce tasvip edil-
meyecektir. Hadsiz cümlelerin 
karşılığı siyasi çukurdur.”

“Her şeyi bilmene gerek 
yok. Önce yargıya ve 

hukuka saygı duyacaksın 
sonra başkasının gölgesinde 
iradeni kaydedip kendini ve 
zekânı aşan büyük konuş-
malar yapmayacaksın. Tav-
siyem haddini bil, yeter!”

“Ali Mahir, soytarılığı me-
ziyet ettin. Git kiralık genel 

başkanın tipi tip ile kumda 
oyna! Haddini aşma…’’

‘Siyasetin onuru ve neza-
ket çerçevesi içerisinde 

yürütülmesi, milletimizin 
temsil makamlarına olan gü-
veninin esasıdır. Ancak, CHP 
Grup Başkanvekili Ali Mahir, 
Türk dünyasının Bilge Lideri, 
Milliyetçi-Ülkücü Hareket’in 
Genel Başkanı Sayın Devlet 
Bahçeli Beyefendi’ye yönelik 
kabul edilemez ve edep dışı 
ifadelerini şiddetle kınıyorum.”

“Ali Mahir Bey, Genel Baş-
kanımız Sn. Devlet Bahçe-

li’yi hedef alan özgül ağırlıktan 
nasipsiz cümleleriniz siyasi 
dağarcığınızı bir kez daha açık 
etti maalesef ki. Siz; milletin 
sinesine sığınmış, kararlarıyla 
tarihin her daim haklı çıkardığı 
bir lideri hedef alırken, biz Türk 
milliyetçileri, her kelimemizi 
milletin vicdanında tartıyo-
ruz. Şüphesiz sizin sözlerinizi 
de tartacaktır bu kantar, ibre 
kıpırdamasa da!”
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İRAN’DAN ABD’YE SERT UYARI:
SALDIRI OLURSA TOKAT YERSINIZ

İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT
ANKARA TEMSİLCİSİ SPOR MÜDÜRÜ

UĞUR TENEKECİOĞLUKADİR YILDIZ

 SAYI: 236723  MART 2025

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
25939-16514-77715

eçtiğimiz günlerde ateşkesi 
bozarak Gazze Şeridi’nde eşi 

benzeri görülmemiş soykırıma 
devam eden İsrail, sahur vak-
ti yine yüzlerce insanı katletti. 

Terör devleti, Gazze’ye yönelik 
alçakça saldırılarına hız 
kesmeden devam ediyor. 
İsrail ordusu, Gazze’nin 

kuzeyindeki Filistinlile-
rin güneye zorunlu göçü 

için “tahliye emri” yayımladı. 
İsrail Ordu Sözcüsü Avichay 
Adraee, sosyal medya hesa-

bından, Gazze’nin kuzeyindeki 
Filistinlilerin zorla güneye göç 

ettirilmelerine ilişkin yeni bir 
harita paylaştı. Adraee, Gazze’nin 
kuzeyindeki Es-Salatin, El-Kera-
me ve El-Avde mahallelerindeki 
Filistinlilerden buraları terk ede-
rek güney bölgelerine gitmelerini 
istedi. BM’nin paylaştığı rakamlara 

göre, İsrail ordusunun saldırıları 
nedeniyle Gazze’deki yaklaşık 2,3 
milyon Filistinlinin yüzde 90’ı en az 
bir kere yerinden edilmişti.

Gazze’yi ilhak edecekler
Diğer taraftan İsrail ordusu, 

aylardır abluka altında olan ve yo-
ğun bombardımana maruz kalan 
Gazze Şeridi’nin bazı bölgelerini 
ilhak etmekle tehdit etmişti. İsrail 
Savunma Bakanı Yizrael Katz, 
yaptığı açıklamada “Orduya Gaz-
ze’de daha fazla toprak ele geçirme 
emri verdim. Hamas rehineleri 
serbest bırakmayı reddettikçe, 
daha fazla toprak kaybedecek ve 
bu topraklar İsrail tarafından ilhak 
edilecek” tehdidinde bulunmuştu.

Kara operasyonu genişliyor
İsrail’in bölgeyi kalıcı olarak 

işgal edeceğini belirten Katz, 

İsrailli sivilleri ve askerleri ko-
rumak için Gazze çevresindeki 
tampon bölgelerin de genişleti-
leceğini ifade etti. Askeri ve sivil 
baskıyı artırma sözü veren Katz, 
şunları kaydetti: “Hava, deniz ve 
kara bombardımanının yanı sıra 
kara operasyonunu genişleterek 
mücadeleyi yoğunlaştıracağız.”

İran lideri Ayetullah Ali Hamaney, ABD Başkanı Trump’ın tehditlerine yanıt 
verdi. Hamaney, “Amerikalılar, İran’a karşı tehditlerle hiçbir yere varama-

yacağını bilmelidir. Biz hiçbir zaman çatışmayı başlatan taraf olmadık ancak 
birileri başlatırsa ağır tokatlar yiyeceğini bilmelidir” dedi. İran’ın bölgede 

desteklediği milis gruplar ve Yemen’deki Husilerin Tahran’ın vekil güçleri ol-
duğuna dair değerlendirmeleri kabul etmeyen Hamaney, “ABD ve Avrupalı 

siyasetçiler, bölgesel direniş güçlerini İran’ın vekilleri olarak etiketleyerek 
hata yapıyor. Yemen ve direniş güçleri kendi motivasyonları tarafından 

yönlendirilerek kendi inisiyatifleriyle hareket ediyor” diye konuştu.

ALI HAMANEY

KATIL ISRAIL’DEN ‘ZORUNLU GÖÇ’ EMRI

SÜRGÜN HARİTASI!

Gazze Şeridi’nde tutulan İsrailli 
esirlerin aileleri ve serbest bırakılan 

İsrailli esirler, Başbakan Netanyahu’ya 
Gazze’ye yeniden başlatılan saldırıların 
durdurulması ve ateşkes için müzakere 
masasına dönülmesi çağrısını yineledi. 
Gazze’de ateşkes ve esir takası anlaşması 
kapsamında serbest kalan 40 İsrailli esir 
ve Gazze’de tutulan esirlerin ailelerinden 
250 kişinin imzası bulunan mektupta, 
Netanyahu’nun esirlerin hayatını hiçe 
sayarak Gazze’ye saldırıları yeniden baş-
lamasının “suç teşkil ettiği” vurgulandı. 

Mektupta, “Savaşı sona erdirme paha-
sına da olsa tüm esirleri geri getirecek bir 
anlaşmayı tamamlayın. Askeri baskı onları 
tehlikeye atıyor. Tüm esirlerin geri dönme-
sinden daha acil bir şey olamaz. Müzakere 
masasına dönmeyi ve saldırıları durdurmayı 
reddetmeniz hâlinde İsrailli esirlerin kanı 
sizin ellerinize bulaşacak. Bu politikanız suç 
teşkil etmektedir. Sizin 59 esiri feda etme 
yetkiniz yok” ifadeleri yer aldı.

Tüm yasak ve tehditlere rağmen 
dünyanın dört bir yanındaki 

vicdanlı yürekler sokağa iniyor. Barışçıl 
göstericiler, Gazze’deki soykırımın 
bitirilmesi için İsrail’e silah sevkiyatının 
sonlandırılmasını talep etti. Siyonist 
İsrail’e karşı dünyanın dört bir yanın-
daki öfke dinmiyor. İsrail’in 7 Ekim 
2023’ten beri sürdürdüğü katliamlarına 
geçtiğimiz salı gününden itibaren 
yeniden başlamasına karşılık binlerce 
kişi sokaklara indi. Özellikle Batı’daki 
göstericiler, ülkelerindeki her türlü kı-
sıtlamalara rağmen barışçıl eylemlerini 
sürdürüyor. İşte son zamanlardaki bazı 
gösterilere örnekler:

Silah satılmasın 
l Norveç: Halk, İsrail’e katliam 

silahlarının satışının durdurulmasını 
talep etti.

l İtalya: Başkent Roma’daki 

çok sayıda Filistin bayrağının açıldığı 
gösteride, “Nehirden denize”, “Soy-
kırımı durdurun”, “Direniş” yazılı 
dövizler yer aldı.

l Hollanda: İsrail’in ateşkesi 
bozarak Gazze’ye başlattığı saldırılar 
başkent Amsterdam’da protesto 
edildi. ABD Büyükelçiliği önünde 
toplanan göstericiler, İsrail karşıtı 
gösteri düzenledi.

l ABD: York kentinde bulunan 
Trump Binası önünde bir araya gelen 
Filistin destekçisi göstericiler, ABD 

Başkanı Donald Trump’ın Gazze poli-
tikalarını protesto etmek ve İsrail’in 
Filistinlilere yönelik saldırılarını 
kınamak üzere protesto düzenledi. 
Beyaz Saray’ın önünde de İsrail’e 
verilen desteğe tepki gösterildi.

İsrail’e lanet
l İspanya: Filistin halkıyla da-

yanışma içinde olan bazı sivil toplum 
örgütlerinin çağrılarıyla Madrid’deki 
Callao Meydanı’nda toplanan kalaba-
lık, İsrail karşıtı gösteri düzenledi.

feda etme
yetkiniz yok!

59 ESIRI 

SOKAĞA INDI

G

VICDANLI YÜREKLER

TERÖR DEVLETI İSRAIL’IN ATEŞKESI TERÖR DEVLETI İSRAIL’IN ATEŞKESI 
BOZMASININ ARDINDAN GAZZE’YE YÖNELIK SALDIRILARI BOZMASININ ARDINDAN GAZZE’YE YÖNELIK SALDIRILARI 

DEVAM EDERKEN, İSRAIL ORDUSU, GAZZE’NIN KUZEYINDEKI DEVAM EDERKEN, İSRAIL ORDUSU, GAZZE’NIN KUZEYINDEKI 
FILISTINLILERIN GÜNEYE ZORUNLU OLARAKFILISTINLILERIN GÜNEYE ZORUNLU OLARAK

 GÖÇ ETMESI IÇIN “TAHLIYE EMRI” YAYIMLADI. GÖÇ ETMESI IÇIN “TAHLIYE EMRI” YAYIMLADI.

GAZZE HASTANELERINDENGAZZE HASTANELERINDEN    
KORKUTAN RAPOR:KORKUTAN RAPOR:

azze Şeridi’ndeki 
Sahra Hastanele-

ri Müdürü Doktor 
Mervan el-Hums, 

İsrail’in gerçekleştirdiği 
saldırılar sonucu hastanelere 
getirilen hayatını kaybetmiş 
Filistinlilerin çoğunda ağır 
yanıklar ve tam vücut uzuv 
kayıpları görüldüğünü açık-
ladı. İsrail’in ateşkesi bozduğu 
18 Mart tarihinden bu yana, 
bombalamalarda yoğunluğun 
ve kullanılan silahların ben-
zeri görülmemiş bir seviye-
ye ulaştığı açıklandı.  Sahra 
Hastaneleri Müdürü Doktor 
Mervan el-Hums, “İsrail stok-
larını yeniledikten sonra yeni 
ABD menşeli silahları kullanı-
yor. Bu da hücrelerin tamamen 
parçalanmasına neden oluyor” 
değerlendirmesinde bulundu. 
Pek çok yaralanmanın yanmış 

uzuvlar nedeniyle “kanama 
olmadan ampütasyon” şek-
linde gerçekleştiğini aktaran 
Hums, tıbbi ekiplerin kısıtlı 
kaynaklara rağmen olası pro-
tez uzuvları yapılandırmaya 
çalıştığını belirtti. Hums, Gazze 
Sağlık Bakanlığının kimyasal 
silahları test edecek laboratu-
varları olmadığını fakat ulus-
lararası analiz için kanıtların 
mevcut olduğunu kaydederek, 
“İsrail, tek DNA laboratuvarını 
bombaladı ve bu da aileleri 
sevdiklerini kalıntılar veya 
kıyafetler üzerinden teşhis 
etmek zorunda bıraktı” diye 
konuştu. Dr. Hums, ulusla-
rarası toplumun, hayatını 
kaybeden Filistinlilerin kimlik 
tespitinden ve İsrail’in Filistin-
lilere karşı kullandığı silahla-
rın incelenmesinden sorumlu 
olduğunu sözlerine ekledi.

G

ŞEHITLERINŞEHITLERIN 
UZUVLARI YOK!
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Donald Trump

‘DÜŞMANLARIMIZ KENDILERINI
NEYIN VURDUĞUNU BILMEYECEK!’
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Japon bilim insanları, Fuji Dağı’ndaki olası 
patlamaya karşı hazırlıkların yapılması ve 
tahliye yollarını güvence altına alınması 
gerektiğini bildirdi. Yayınlanan raporda, 
yoğun nüfuslu Tokyo ve çevresindeki 
kentlerde yaşayanların bölgeyi bir anda terk 
etmesinin gerçekçi olmayacağı kaydedildi. 

Raporda, hükümetin bilgi 
yaymak için bir sistem kurması ve tahliye 
yollarını güvence altına alması gerektiği 
de vurgulandı. Tokyo Üniversitesinden 
Emeritus Profesör Fujii Toshitsugu, 
Japonya’da son 100 yıldır geniş bir alana 
kül saçan patlama yaşanmadığını ancak 
ülkenin böyle bir felakete şimdiden 
hazırlanması gerektiğini belirtti. Bu 
arada, Endonezya’daki Lewotobi Laki-laki 
Yanardağı’nın patlamasının ardından 
gerçekleştirilen tahliyelerde bir kişinin 
yaralandığı kaydedildi. Avustralya ile Bali 
Adası arasındaki uçuşlar da askıya alındı.

Endonezya’nın Doğu Nusa Tenggara 
eyaletinin Doğu Flores bölgesinde bulunan 
Lewotobi Laki-laki Yanardağı patladı. 
Endonezya Ulusal Jeoloji Ajansı tarafından 
yapılan açıklamada, Doğu Nusa Tenggara 
eyaletindeki yanardağda dün akşam sa-
atlerinde yaşanan patlamanın 13 Mart’tan 
bu yana çok sayıda küçük patlamaların 
ardından yaşandığı bildirildi. Yanardağın,  
8 kilometreden daha yükseğe kül  
püskürttüğü kaydedildi.

İngiliz Financial Times gazetesi, 
Avrupa’nın en büyük askeri güçlerinin, 
kıtanın savunmasında ABD’den daha 
fazla sorumluluk almak için planlar 
hazırladığını bildirdi. Görüşmeler, ABD 
Başkanı Trump’ın neredeyse 80 yıldır 
Avrupa’yı koruyan transatlantik ittifakını 
zayıflatma ya da bu ittifaktan ayrılma 
yönündeki tehditlerinin yol açtığı bir 
korku olan, ABD’nin NATO’dan tek taraflı 
olarak çekilmesi kaosundan kaçınmaya 
yönelik bir girişim. Avrupalı yetkililere 
göre İngiltere, Fransa, Almanya ve 
İskandinav ülkeleri gayriresmi ancak 
yapılandırılmış tartışmalara katılan 
ülkeler arasında yer alıyor. Amaçları mali 
ve askeri yükü Avrupa başkentlerine 
kaydıracak bir plan hazırlamak ve 
NATO’nun haziran ayında Lahey’de 
yapılacak yıllık liderler zirvesi öncesinde 
bunu ABD’ye sunmak. FT’de yer alan 
habere göre teklif, Trump’ı ABD’nin 
Asya’ya daha fazla odaklanmasını sağ-
layacak kademeli bir devir teslimi kabul 
etmeye ikna etmek amacıyla Avrupa’nın 
savunma harcamalarını artırma ve askeri 
yeteneklerini geliştirme konusunda 
kesin taahhütler içerecek.

Savunmaya diğer NATO müttefik-
lerinin toplamından daha fazla harcama 
yapan ABD, Avrupa’nın güvenliği için 
vazgeçilmez.

Rusya Güvenlik Konseyi Sekreteri 
Sergey Şoygu, Fransa’nın, Avrupa’nın 
güvenliği için nükleer kapasitesini kul-
lanma planlarının uluslararası toplum 
için tehdit oluşturduğunu söyledi.

Fransa Cumhurbaşkanı Emmanu-
el Macron’un, Avrupa’nın güvenliği için 
Fransız nükleer kapasitesini kullanma 
planlarını değerlendiren Şoygu, bunu 
ciddiye aldıklarını belirterek şunları 
ifade etti: “Nükleer silaha sahip bir 
ülke liderinin silah konusunda ses 
çıkarması, tüm uluslararası toplum 
için tehdittir. Macron bu açıklamaları 
boşuna yapmadı. Bu açıklamalar, 
bugün Avrupa’da hâkim olan Rus 
karşıtı duyguları yansıtıyor. Fransa 
Cumhurbaşkanı’nın söyleminin Avrupa 
Birliği (AB) yetkilileri tarafından da 
benimsenmesi tesadüf değil. Birleşmiş 
Milletler verilerine göre, Fransa 
290 nükleer başlığa sahip.” Şoygu, 
Macron’un açıklamalarının ardından 
“Avrupa’nın askerileştirilmesi” 
konusunun gündeme getirildiğine 
dikkati çekerek, “Bu, Avrupa için 
çıkmaz bir yol” dedi.

Rusya Güvenlik Konseyi 
Sekreteri, ülkesinin Avrupa’da eşit ve 
bölünmez güvenlik ilkelerine bağlı 
kaldığını dile getirdi.

ABD Başkanı Donald Trump, F-35’le ilgili tartış-
malar sürerken, dünyanın ilk 6. nesil savaş uçağı 

olarak F-47’yi üretmeye başlayacaklarını açıkladı. Uçağı 
Boeing firmasının üreteceğini söyleyen Başkan Trump, 
“F-47 şimdiye kadar yapılmış en gelişmiş, en yetenekli 

ve en ölümcül uçak olacak. Bundan kimsenin kuşkusu 
olmasın. Uçağın deneysel bir versiyonu neredeyse 5 yıldır 
gizlice uçuyor. Bu uçaklardan oluşan yeni bir filo inşa edi-
lecek ve önümüzdeki birkaç yıl içinde benim yönetimim 
sırasında havada olacak. Bu uçak çok sayıda drone’la 

uçuyor. Düşmanlarımız F-47’nin geldiğini görmeyecek 
bile. Kendilerini neyin vurduğunu bilemeyecekler. 

Birçok uçak sipariş ettik ama fiyatını henüz söy-
leyemeyiz” ifadesini kullandı. Avrupa’nın gündeminde 
bugünlerde F-35 savaş uçakları var. Birçok ülkenin envan-

terinde bulunan F-35’lerde gizli bir “kapatma anahtarı” 
bulunduğu ve ABD’nin uzaktan anında bu uçakları 
kullanılamaz hâle getirebileceği ileri sürülüyor. Amerikan 
Lockheed Martin şirketinin önderlik ettiği üretici firmalar 
ise bu iddiaları kesin bir dille yalanlıyor.

KORKUTAN UYARI:
FUJİ DAĞI DA
PATLAMAK ÜZERE

AVRUPA’DA NATO
KORKUSU: ABD’YE
KARŞI YENI PLAN

RUSYA’DAN, FRANSA
UYARISI: TOPLUM
IÇIN BÜYÜK TEHDIT

T.C. İZMİR 7. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/24 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETEİLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/24 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Satışa konu taşınmaz : İzmir İl, Buca İlçe, DUMLUPINAR Mahallesi, 50158 

Ada, 5 Parsel nolu taşınmaz.
Taşınmazın Özellikleri :
21 dış kapı nolu bina: Zemin + 2 kat olmak üzere 3 katlı bina teras çatılı olup 

toplamda yaklaşık272,50 m2 brüt inşaat alanlıdır. Binanın her katında girişi birbirinden 
ayrı bir mesken (toplamda 3mesken) bulunmakta olup her bir meskenin net 150 m2 
den küçük olduğu tespit edilmiştir. Binanın ana girişi demir kapılıdır. Giriş kısmında 
zeminler karo plaka döşeli olup sonrasında merdivenler vekat sahanlıkları tesviye 
betonu kaplıdır. Meskenlerde ısınmanın soba ve kısmen klima ile sağlanmakta

2. kat (en üst kat) meskeni; Daire; salon, mutfak, 2 oda, balkon, banyo ve tuvalet 
hacimlerinden ibarettir. Daire giriş kapısı çelik kapıdır. İç kapıları ahşap (panel kapı), 
pencereleri pvc malzemelidir. Banyo ve tuvalet kapıları pvc malzemelidir. Mutfağı 
granit bankolu olup banko altında ve üzerinde hazır mutfak dolapları mevcuttur. 
Banyoda klozet, hilton lavabo, duş yeri yer almaktadır. Duvarları tavana kadar 
seramiktir. Zemin kaplaması bir odada laminat, diğer kısımlarda seramiktir.

1.kat (ara kat) meskeni;Daire; salon, mutfak, 3 oda, balkon, banyo ve tuvalet 
hacimlerinden ibarettir. Daire giriş kapısı ve (panel kapı), pencereleri pvc 
malzemelidir. Mutfağı mermerit bankolu olup banko altında ve üzerinde hazır mutfak 
dolapları mevcuttur. Banyoda klozet, lavabo yer almaktadır. Duvarları tavana kadar 
seramiktir. Zemin kaplaması tüm kısımlarda seramiktir. Bakımsız durumda olduğu 
gözlenmiştir.

Zemin kat (giriş kat) meskeni; Daire; salon, mutfak, 2 oda, balkon, banyo ve 
tuvalet hacimlerinden ibarettir. Daire giriş kapısı ve (panel kapı), pencereleri pvc 
malzemelidir. Banyo ve tuvalet kapıları pvc malzemelidir. Mutfağı mermerit bankolu 
olup banko altında ve üzerinde hazır mutfak dolapları mevcuttur. Banyo klozet, lavabo, 
duş yeri yer almaktadır. Duvarları tavana kadar seramiktir. Zemin Zemin kat (giriş 
kat) meskeni; Daire; salon, mutfak, 2 oda, balkon, banyo ve tuvalet hacimlerinden 
ibarettir. Daire giriş kapısı ve (panel kapı), pencereleri pvc malzemelidir. Banyo 
ve tuvalet kapıları pvc malzemelidir. Mutfağı mermerit bankolu olup banko altında 
ve üzerinde hazır mutfak dolapları mevcuttur. Banyo klozet, lavabo, duş yeri yer 
almaktadır. Duvarları tavana kadar seramiktir. Zemin kaplaması ıslak hacimlerde 
seramik, diğer kısımlarda ise laminat parkedir.

22 dış kapı nolu bina: Zemin + 2 kat olmak üzere 3 katlı bina teras çatılı olup 
toplamda yaklaşık268,50 m2 brüt inşaat alanlıdır. Binanın her katında girişi birbirinden 
ayrı bir mesken (toplamda 3mesken) bulunmakta olup her bir meskenin net 150 m2 
den küçük olduğu tespit edilmiştir. Binanın ana girişi demir kapılıdır. Kat sahanlıkları 
ve merdivenleri seramik kaplıdır. Binada doğalgaz bağlantısı mevcut olup tüm 
dairelerde doğalgaz aboneliği mevcuttur. Yapının terasının üzeri demir iskeletli üzeri 
oluklu sac kaplı çatı ile örtülmüştür. Binanın SAİT ÇALIŞKAN? a ait olduğu ifade 
edilmiştir. Yapılan inceleme esnasında; zemin kat meskeninde AYŞE ÇALIŞKAN 
(KARAYILAN) nın, 1. Kat meskeninde; (kiracı) MAHSUN (soyadı öğrenilememiştir)? 
nın, ikamet ettiği ifade edilmiştir.

Zemin kat (giriş kat) meskeni;Daire; salon, mutfak, 2 oda, balkon, banyo ve tuvalet 
hacimlerinden ibarettir. Daire giriş kapısı çelik kapıdır. İç kapılar lamine kaplı olup 
pencereleri pvc malzemelidir. Pencere önleri demir korunaklıdır. Mutfağı mermerit 
bankolu olup banko altında ve üzerinde lamine kapaklı hazır mutfak dolapları 
mevcuttur. Mutfaktan arka bahçeye çıkış sağlanmaktadır. Banyo duvarları yarıya 
kadar seramik kaplı olup yıkanma yeri mevcuttur. Tuvalet duvarları yarıya kadar 
seramik kaplı olup klozet mevcuttur. Zemin seramik kaplı olup klozet mevcuttur. . 
Zemin kaplaması odalar ve salonda laminat parke diğer kısımlarda seramik kaplıdır. 
Dairede doğalgaz aboneliği mevcuttur.1.kat (giriş kat) meskeni; Girişi kapısının çelik 
kapılı olduğu ve doğalgaz aboneliğin mevcut oludğu görülmüştür.

1.kat (giriş kat) meskeni; Keşif esnasında kapalı olduğu için içi incelenememiştir. 
Girişi kapısının çelik kapılı olduğu ve doğalgaz aboneliğinin mevcut olduğu 
görülmüştür. “1.katta yer alan daire: Daire; salon, mutfak, 2 oda, balkon, banyo ve 
wc kısımlarından oluşmaktadır. Daire giriş kapısı elik kapıdır. İç kapılar ahşaptır. 
Dış doğramalar pvc’dir. Mutfak dolapları hazır dolap, tezgah ise mermerittir. Banyo 
ve wc’de klozet, hilton lavabo, duş yeri yer almaktadır. Zemin kaplaması seramiktir. 
Dairede doğalgaz aboneliği bulunmaktadır.”

2.kat (giriş kat) meskeni; Daire; salon, mutfak, 2 oda, balkon, banyo ve tuvalet 
kısımlarından oluşmaktadır. Daire giriş kapısı çelik kapıdır. İç kapılar panel kaplı 
olup pencereleri pvc malzemelidir. Mutfağı mermerit bankolu olup banko altında ve 
üzerinde lamine kapaklı hazır mutfak dolapları mevcuttur. Banyo duvarları tavana 
kadar seramik kaplı olup yıkanma yeri ve dolaplı lavabo mevcuttur. Tuvalet duvarları 
tavana kadar seramik kaplı olup klozet mevcuttur. Zemin kaplaması odalar ve 
salonda laminat parke diğer kısımlarda seramik kaplıdır. Dairede doğalgaz aboneliği 
mevcuttur. Taşınmaz doğusunda; 694/38 Sokak, güneyinde; 696/10 Sokağa cepheli 
köşe başı parselidir. Toplu taşıma araçlarının güzergahı olan Gazeteci Yazar İsmail 
Sivri Caddesine 125 m., Aydın Hatboyu Caddesine ve İZBAN İnkilap İstasyonuna 
1.300 m., Otoyol Buca – Yıldız Mah. Bağlantısına 2.120 m. direkt uzaklıkta bulunan 
konuma sahiptir. Mevcut konumu ve ana arterlere uzaklığı dikkate alınarak ulaşım 
ve taşıma imkanlarının iyi durumda olduğu belirlenmiştir. Taşınmazın tüm belediye 
ve altyapı hizmetlerinden yararlanma imkanı mevcuttur. Civarında 2 - 4 katlı konut 
tipinde yapılaşmaların yoğun olduğu görülmüştür.

Adresi : İnönü Mah. 696/10 Sokak No: 21 İnönü Mah. 694/38 Sokak No: 22 Buca 
/ İZMİR

Yüzölçümü : 294 m2
İmar Durumu : Buca Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlünce düzenlenen 

01.10.2024 tarih,
111774 sayılı imar durumu yazısında taşınmazın; “BİTİŞİK NİZAM, 2KATLI 

YAPILANMA KOŞULLU, KONUT ADASINA İSABET ETTİĞİ” belirtilmiştir.
Kıymeti : 8.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Damga Vergisi : Binde 5,69
Kaydındaki Şerhler: 
“Fazlası hazineye aittir” şerhi bulunmaktadır. Taşınma bu şerh ile yükümlü 

satılacaktır.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 17/04/2025 - 10:44

  Bitiş Tarih ve Saati : 24/04/2025 - 10:44

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 13/05/2025 - 10:44

  Bitiş Tarih ve Saati : 20/05/2025 - 10:44

20/03/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2194754

T.C. BOZÜYÜK İCRA DAİRESİNDEN /
BAŞKANLIĞINDAN

DOSYA NO : 2024/2244 ESAS
ALACAKLI : ALP KARTON KAĞIT AMBALAJ SANAYİ TİCARET LİMİTED 

ŞİRKETİ, 0560616182Vergi Nolu,
VEKİLİ : Av. Mehpare Elif Lutfullahoğlu
İsmetpaşa Mahallesi Dedeoğlu Caddesi No:75Z. Bilecik Merkez / BİLECİK
BORÇLU : ESMARMARA ÇATI SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ, 

3801315324
İhsaniye Mah. Barboros Caddesi Pamukarslan Apt. No:2 Kat:6 Daire 17: Nilüfer/

Bursa
BORÇ MİKTARI : 956.917,75 TL.
İş bu ödeme emrinin ilan tarihinden itibaren borcu ve takip masraflarını kanunen 

7 günlük ödeme süresine 15 gün ilave ile toplam 22 gün içinde ödemeniz (teminat 
vermeniz), borcun tamamına veya alacaklının takibat icrası hakkına dair bir itirazınız 
varsa, yine bu 22 günlük süre içinde ayrıca ve açıkça bildirmeniz, borca itirazınızı 
yazılı veya sözlü olarak icra dairesine 22 gün içinde bildirmediğiniz takdirde ve 
aynı süre içinde 74. Madde gereğince mal beyanında bulunmanız aksi takdirde 
hapisle tazyik olunacağınız, hakikate aykırı mal beyanında bulunursanız hapisle 
cezalandırılacağınız, borç ödenmez veya itiraz edilmez ise cebri icraya devam 
edileceği, takibe itiraz ettiğiniz takdirde itirazla birlikte tebliği giderlerini ödemeniz, 
aksi halde itiraz etmemiş sayılacağınız ihtar ve İLANEN TEBLİĞ olunur. 14/03/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2193855

T.C. BAKIRKÖY 42. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ
Sayı : E.21655289-2023/595-Ceza Dava Dosyası
Resmi Belgede Sahteciliksuçundan Mohamad ve Latıfeh oğlu,01/01/2000 Suriye 

doğumlu,sanık ABDULKHALEK HAJ MOHAMMAD;hakkında.
Mahkememizde yapılan yargılama sonucunda,03/07/2024 tarih,2023/595 Esas-

2024/399 Karar sayılı ilamı ile 5237 SY.TCK’nun 204/1 maddesi uyarınca beraat 
kararı sanığın yokluğundaverilmiştir.Karara,C.Savcısı 03/07/2024 tarihli süre tutum 
istinaf dilekçesi,10/07/2024 tarihli gerekçeli istinaf dilekçesi ile istinaf edilmiştir.
Sanığın tebliğe yarar yurt içi ve yurt dışı açık adresi bulunmadığından sanığa 
ulaşılamamış olup; tebliğ işlemi yapılamamıştır.

İş bu hüküm özetinin 7201 sayılı Tebligat Kanununun 28 - 29 ve müteakip 
maddeleri uyarınca YURT GENELİNDE YAYIN YAPAN BİR GAZETEDE ve GENEL 
İNTERNET HABER SİTESİNDE İLANEN TEBLİĞİNE,

Gerekçeli kararın,C.Savcısının istinaf süre tutum ve istinaf dilekçesinin ilan 
tarihinden itibaren 15 gün sonra sanık Abdulkhalek Haj Mohammad’e

İlişkin,talebe aykırı olarak,tebliğden itibaren 2 hafta içerisinde mahkememiz 
kalemine yada bulunulan yer Nöbetçi Asliye Ceza Mahkemesi kalemine başvurularak 
verilecek dilekçe ile yada tutanağa geçirilmek koşuluyla zabıt katibine beyanda 
bulunularak hükme karşı istinaf yasa yoluna başvurulabileceğine süresinde yasa yoluna 
başvurulmadığı takdirde hükmün kesinleşeceğinin bildirilmesine ilişkin verilen karar 
sanığın yokluğunda iddia makamının huzurunda İstanbul Bölge Adliye Mahkemesi 
nezdinde istinaf yolu açık olmak üzere verilen kararın kararın tebliğ edilmiş sayılması 
ile 2 hafta içinde yasal yola başvurmadığı ve C.Savcısının istinaf dilekçelerine karşı 
cevap dilekçe vermediği takdirde kararın İstinaf Mahkemesine gönderileceği ve ilan 
masrafının sanıktan tahsil edileceği hususu ilanen tebliğ olunur. 19.03.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2195295

İSTANBUL 35. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2022/3 Esas
KARAR NO : 2023/228
Davacı İçişleri Bakanlığı tarafından aleyhinize açılan Alacak davasının yapılan 

yargılaması sonunda davalı Tarkan KALAYCI (T.C:65938262630) ilanen tebligat 
yapılmasına karar verilmekle,

Asıl ve birleşen dava bakımından;
1-Davalılar Fevzi Yitiz, Adnan Ersöz, Yusuf Polat, Harun İlhan, Osman Eken, Louai 

Sakka, Seyit Ertul yönünden davanın KABULÜ ile; 67.063,00 TL tazminatın ödeme 
tarihi olan 25/06/2007 tarihinden itibaren, 12.999,00 TL tazminatın ise ödeme tarihi 
olan 26/06/2007 tarihinden itibaren işleyecek yasal faiziyle birlikte işbu hükme konu 
davalılar Fevzi Yitiz, Adnan Ersöz, Yusuf Polat, Harun İlhan, Osman Eken, Louai 
Sakka, Seyit Ertul’dan müştereken ve müteselsilen alınarak davacıya verilmesine, 
diğer davalılar yönünden davanın reddine,

2-Karar tarihi itibari ile alınması gerekli 5.469,04 TL karar ilam harcının davalılar 
Fevzi Yitiz, Adnan Ersöz, Yusuf Polat, Harun İlhan, Osman Eken, Louai Sakka, Seyit 
Ertul’dan müştereken ve müteselsilen tahsili ile hazineye irat kaydına,

3-Davacı tarafından karşılanan 6.519,48 TL gider avansına dair yargılama 
giderlerinin davalılar Fevzi Yitiz, Adnan Ersöz, Yusuf Polat, Harun İlhan, Osman 
Eken, Louai Sakka, Seyit Ertul’dan müştereken ve müteselsilen alınarak davacıya 
verilmesine,

4-Davacı kendisini vekil ile temsil ettirdiğinden hüküm tarihinde yürürlükte 
bulunan A.A.Ü.T.’nin 10/1 maddesi delaletiyle aynı tarifenin 13/1 maadesi uyarınca 
dava kabul değeri (80.062,00 TL) üzerinden aynı tarifenin üçüncü kısmına göre 
hesaplanan 12.809,92 TL nispi vekalet ücretinin davalılar Fevzi Yitiz, Adnan Ersöz, 
Yusuf Polat, Harun İlhan, Osman Eken, Louai Sakka ve Seyit Ertul’dan müştereken 
ve müteselsilen alınarak davacıya verilmesine,

5-Davalılar Mehmet Helvacı, Hüseyin Suat Öz, Seçkin Mandacı, Aysun Çabuk, 
Sümeyye Çabuk, Muhammed Akkar Çabuk, Esma Mert, Evren Hıdıroğlu, Güngör 
Mandacı, Abdullah Yusuf Mert ve Muhammed Salih Mert kendilerini vekil ile temsil 
ettirdiğinden hüküm tarihinde yürürlükte bulunan A.A.Ü.T.’nin 10/3 maddesindeki 
amir hükmü uyarınca hesaplanan 9.200,00 TL maktu vekalet ücretinin davacıdan 
alınarak aynı tarifenin 3/2 maddesine göre davalılar Mehmet Helvacı, Hüseyin Suat 
Öz, Seçkin Mandacı, Aysun Çabuk, Sümeyye Çabuk, Muhammed Akkar Çabuk, 
Esma Mert, Evren Hıdıroğlu, Güngör Mandacı, Abdullah Yusuf Mert ve Muhammed 
Salih Mert’e müştereken ve müteselsilen verilmesine,

6-Hükümden sonraki gerekçeli kararın tebliğine ilişkin yargılama giderlerinin artan 
gider avansından karşılanmasına, hükmün kesinleşmesi halinde 6100 sayılı HMK’nın 
333. maddesi gereğince davacı tarafından yatırılan gider avansının kullanılmayan 
kısmının 03/04/2012 tarihli Hukuk Muhakemeleri Kanunu Yönetmeliğinin 47. 
Maddesi gereğince yazı işleri müdürü tarafından yatırana iadesine, iade usulünün 
hesap numarası bildirildiği takdirde hesaba aktarılarak, hesap numarası bildirilmediği 
taktirde ise masrafı kalan paradan karşılanmak suretiyle PTT vasıtasıyla adreste 
ödemeli olarak gönderilerek gerçekleştirilmesine, hükümden sonraki gerekçeli 
kararın tebliğine ilişkin yapılan yargılama giderlerinin 6100 sayılı HMK’nın 332/2 
maddesi gereğince davacı üzerinde bırakılmasına,

Dair, davalı Mehmet Helvacı vekilinin yüzüne karşı diğer tarafların yokluğunda 
yapılan açık yargılama sonunda verilen karara karşı gerekçeli kararın tebliğinden 
itibaren 2 haftalık süre içerisinde mahkeme kalemine verilecek dilekçe veya 
Mahkeme kaleminde tutulacak zaptın Hakime onaylatılması suretiyle İstanbul Bölge 
Adliye Mahkemesi Başkanlığı nezdinde İSTİNAF yasa yolu açık olmak üzere verilen 
karar açıkça okunup usulen anlatıldı.” şeklinde karar verilmiş olup, ve davacı İçişleri 
Bakanlığı vekili tarafından 13/10/2023 tarihinde istinaf edilmekle, davalı Tarkan 
KALAYCI’ya tebliğ yerine geçmek üzere ilanen tebliğ olunur. 10/03/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2195368
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SOLDAN SAĞA: 1. Atardamar - Baştan başa - İstanbul 
Sanayi Odası kısaltması - İşlenmiş süslü şerit. 2. Bir hayvan 
hastalığı - Öldürme - Tabut konulan kaide - Kemik ucu. 3. 
Bir müzik eserini oluşturan ezgilerin bütünü - Yergisel - Eski 
dilde yıldız. 4. Gören, görücü - Avusturya’da bir kent - Tahta 
cilası - Bir tür baskı makinesi. 5. Bilginler - Eski dilde baba 
- Maorilerin savaş dansı - Suçu bağışlama - Mikroplu deri 
hastalığı. 6. Toryum’un simgesi - Ayak giyeceği, papuç - Ya-
tay - İsviçre’de ırmak. 7. Tıpta çabuk ilerleyen - Yapağıdan 
çıkarılan yağ - Hastalık alametleri - Bir ağırlık ölçüsü. 8. 
Yumurtamsı, söbe - Silisyum simgesi - İyi, güzel - Bir tür ke-
ment - Üslup, stil. 9. Macun - İnce kızartılmış patates - Türk 
Standartları Enstitüsü - Yelken yönetme ipi - Manganezin 
simgesi. 10. Danimarka’nın para birimi - Operada ilk parça - 
İlaç, merhem - İbadet etme. 11. Toplu olarak yapılan baskın 
- Ilgın, pusarık - Talep - Bir tür zamk. 12. Kısaca numara - 
Yansıma, yankı - Eski dilde gece - Götürü iş yapan - Köpek. 
13. İstek, arzu - Avrupa’da göl - Aynı ahırdan olan yarış atları 
- Afganistan’ın para birimi. 14. Büyük delikli kalbur - Öğreti - 
Ana konu - Adalet.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Ağrı Dağı’nın eski adı - Ana den-
iz. 2. Rutenyum’un simgesi - Artvin ilçesi - Bilinç kaybı duru-
mu. 3. Doğal - Yardım - Tümör. 4. Halk dilinde hala - Maçta 
sert hareket - Ribonükleik asit kısaltması. 5. Pozitif fotoğraf 
- Kobalt’ın simgesi - Blucin. 6. Özen - Bir halk oyunu. 7. 
Bir tür makineli tüfek - Görüntü eşliğinde müzik - Eski dilde 
aslan. 8. Yabancı - Anlak - Kale duvarı - Çin satrancı. 9. 
Habeş soylusu - Hanım, hatun, prenses - Çok yırtıcı hayvan. 
10. Şaşkın, dağınık - Kırşehir ilçesi. 11. Hububat - Stronsi-
yum’un simgesi - Çok parlak. 12. Bebek için şükür kurbanı 
- Mesaj - İlgi eki. 13. Utanma duygusu - Hırvatistan’ın para 
birimi - Benzerlerine göre daha yüksek bir düzeyde olan. 14. 
Saklanan gerçeği açıklama - Bir keler cinsi. 15. Palto ben-
zeri üstlük - Karışıklık, kargaşa - Denk, aynı düzeyde. 16. 
Trabzon ilçesi - Uçan, uçucu - Halk dilinde kekeme. 17. Vezir 
- Elementin en küçük parçası - Boyun eğen. 18. Böcek ilacı 
püskürtme aracı - Serbest bırakma - Hasırotu. 19. Gerekli 
olma, gerekme - TV izlenme durumu. 20. Hıristiyanlıkta ce-
maatten kovma - Beygir - Beddua. 21. Sık gözlü ağ - Nesne, 
şey - Yat limanı. 22. Yunan alfabesinin son harfi - Yapay.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 193  213  224  345  436  516  529  590  658  660

4 RAKAMLILAR
 1298  1415  1426  2050  2926  3023  3925  4052  4830  

5831  6307  7171  7528  9025  9037
5 RAKAMLILAR

 16713  23805  32814  40450  42893  48785  50156  50503  
51307  51613  56841  64938  70232  70705  80824  81709  

82823  88562
6 RAKAMLILAR

 102358  321598  539258  613815  715161
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13 YATSIAKŞAM

İKİNDİÖĞLEGÜNEŞ
İMSAK

İstanbul	 05:30	 06:56	 13:16	 16:42	 19:26	 20:46
Ankara	 05:16	 06:40	 13:00	 16:27	 19:10	 20:29
İzmir	 05:42	 07:04	 13:23	 16:50	 19:33	 20:49
Trabzon	 04:47	 06:13	 12:33	 15:59	 18:43	 20:03
Adana	 05:11	 06:31	 12:50	 16:18	 19:00	 20:15
Diyarbakır	 04:50	 06:11	 12:31	 15:58	 18:40	 19:56
Edirne	 05:39	 07:05	 13:25	 16:52	 19:36	 20:57
Hatay	 05:09	 06:28	 12:47	 16:15	 18:56	 20:10
Zonguldak	 05:18	 06:44	 13:05	 16:31	 19:15	 20:35
Kars	 04:34	 05:59	 12:19	 15:46	 18:29	 19:49

İFTAR TERAVİHSAHUR

Hayırlı Ramazanlar

Varlık âleminin en nadide 
üyesi, vahye muhatap olan 
insanoğludur. Yeryüzünün 
en şerefli varlığı olmak, ni-
metin yanı sıra imtihanı da 

beraberinde getirir. İnsan kimi zaman 
korkuyla, açlıkla, canıyla ve evladıy-
la, kimi zaman da varlıkla, servetle, 
makam ve mevki ile imtihan olur. En 
büyük imtihanlardan birisi de insanın 
nefsiyle mücadelesidir. İnsanda ru-
haniyet ve nefsaniyet, bir terazinin iki 
kefesine benzer. Biri hafiflediğinde di-
ğeri ağırlık kazanır. Gönüller fâni haz-
lardan uzaklaşmadıkça baki lezzetlere 
kavuşamaz. Tıpkı çocukların sütten 
kesilmedikçe yüksek gıdalara ve ha-
yati lezzetlere eremedikleri gibi. Bunun 
içindir ki Mevlana Hazretleri, “Rama-
zan geldi, artık maddi yiyeceklerden 
elini çek ki, gökten manevi rızıklar gel-
sin. Bu ay, gönül sofrasının kurulduğu 
aydır. Gönlün, bedenin hatalarından 
kurtulduğu aydır. Gönüllerin aşk ve 
iman ile dolduğu aydır” buyurmuştur.

Haramdan uzak durmak
İslam dinine bakıldığı zaman mide 

gibi bütün duyguları, gözü, kulağı, kal-
bi, hayali ve fikri haram ve faydasız 
işlerden çekip, her birini özel kulluğa 
sevk etmek olan oruç ibadeti dikkat 
çekmektedir. Basit ve maddi tarifiyle 
imsak ve iftar vakti arasında yemeden, 
içmeden ve cinsi münasebetten kesil-
meyi ifade eden ‘oruç’, insanın şahsi ve 
toplumsal hayatında etkisi fazlasıyla 
hissedilen bir ibadettir. Bakara suresi-
nin 183. ayetinde belirtildiği üzere oruç, 
İslamiyet’ten önceki semavi dinlerde de 
farz kılınmıştı. Aslında oruç ibadetinin 
direkt olarak etkilediği şey, İslam lite-
ratüründe nefis olarak bilinmektedir. 
İnsan hayatının ekseninin belirlenmesi, 
beşeri ihtiyaçların yerine getirilmesi, 
kızma, öfkelenme, sevinme gibi hisle-
rin kontrol edilmesi, şehevi arzuların 
tatmin edilmesi için verilen hisleri ifade 
eden nefis terbiyesi çok önemlidir. 

Aciz bir nefis
Bir hadis-i kutside rivayet olunur ki, 

Cenabıhak, nefsi yaratınca ona sorar: 
“Sen kimsin, ben kimim?” Nefis cevap 
verir: “Sen sensin, ben de benim!” Ce-
nabıhak, kendisini var eden Rabb’ini 
tanımak istemeyen nefsi, ceza olarak 
bin yıl ateşte yakar. Bin yıl sonra tekrar 

sorar: “Sen kimsin, ben ki-
mim?” Nefis tekrar azgın-

ca cevap verir: “Sen sen-
sin, ben benim!” Allah 
Teala, bin yıl daha nefsi 
ceza olarak yakar, tek-
rar sorduğunda yine 
aynı cevabı alır. Bu 
defa ceza olarak onu üç 
gün aç bırakır. Üç gün 
sonra nefse: “Sen kim-
sin, ben kimim?” soru-

sunu sorunca, nefis bit-
kin bir şekilde cevap verir: 

“Sen âlemlerin Rabbi Yüce 
Allah’sın, ben ise aciz bir nef-

sim!..” Bu rivayette de görüldü-

Editör: Yavuz Müftüoğlu  Tasarım: Merve Sevindi

Bakara suresi, 130. ayet: 
“Kendi nefsini 

aşağılık kılandan
 başka, İbrahim’in 
dininden kim yüz 

çevirir? Ant olsun, biz 
onu dünyada seçtik, 

gerçekten ahirette de o 
salihlerdendir.”

GÜNÜN       AYETİ

NAMAZ  
VAKİTLERİ

BU SAYFANIN AYAKLAR ALTINA ALINMAMASI, PAKET VS. GİBİ İŞLERDE KULLANILMAMASI İÇİN LÜTFEN ÖZEN GÖSTERİN.

“Adam 
bir koruyucu 

çobandır, kendi 
evinde ve koruyup 
güttüğü şeylerden 
sorumludur. Kadın 

da kocanın evinde bir 
koruyucu çobandır 

ve koruyup 
güttüğü şeylerden 

sorumludur.”
 (Buharî-Müslim)

GÜNÜN       HADİSİ

Aslında oruç 
ibadetinin 
etkilediği 

şey, İslam 
literatüründe 

nefis olarak 
bilinmektedir. 

İnsan hayatının 
ekseninin 

belirlenmesi; 
kızma, öfkelenme, 

sevinme gibi 
hislerin kontrolü, 

şehevi arzuların 
tatmini için 

verilen hisleri 
ifade eden nefsin 

terbiyesi çok 
önemlidir.

ğü üzere oruç, nefsi terbiye etmenin 
en kolay yoludur. Oruç, insanın ken-
dini aşmasıdır. Nefsin bencilleştirici 
arzularına karşı, ‘insan’ı, ‘ilahi idrak’ ile 
bütünleyici duruştur. Gerçek özgür-
lüğün tadına ermek olan oruç, sonsuz 
bir hayatı yani ebediyeti hissetmektir. 
Yoksa oruç sadece gün boyu aç kalıp, 
iftar vakti geldiğinde karnını tıka basa 
doyurmak değildir. Yani insanı ayakta 
tutan sadece maddesel gıdalar değil-
dir. Dünyevi gıdaların yanında son-
suzluk gıdasıyla da beslenirse insan, 
sağlıklı yaşamayı öğrenir. 

Takvaya ulaştırır
Orucun boyutlarına dikkat çeken 

İbrahim Hakkı Erzurumi, midenin 
orucunu yeme ve içmeden uzak 
durmak, dilin orucunu lüzumsuz 
konuşmadan uzak durmak, kalbin 
orucunu fikir, hayal ve kuruntulardan 
uzak durmak olarak nitelemekte-
dir. Yüce Allah’ın gayrından arınan, 
Yüce Allah’ın sevgisiyle dolan gönül, 
Hakk’ı bulup halkı yitirir. Beden, duyu 
organlarıyla görünen, kalpte görün-
meyen âlemi idrak eder. Oruç, Sevgili 
Peygamber Efendimizin (sav), en çok 
devam ettiği amellerden biridir. O, 
yazın en şiddetli günlerinde dahi oruç 
tutardı. Hatta savaş anında bile, çoğu 
zaman oruçlu olurdu. Hele bazen harp 
öyle şiddetlenirdi ve öyle zor günler 
olurdu ki, kimse oruç tutmaya mecal 
bulamazdı. Bunlardan birinde, kendisi 
ile beraber Abdullah bin Revaha’dan 
başka oruç tutan kimse kalmamıştı. 
Sözün özü; oruç, sahibini takvaya 
ulaştıran bir ibadettir. İnsan, bu takva 
sayesinde cehennem ateşinden koru-
nup cennete yaklaşmış olur.

Yüce Allah’ım 
beni kendin ile 
meşgul eyle ve 
senden alıkoyma

Allah dostlarından Hazreti Rabia, 
hayatını ibadete adayan, bu yolda 

evlenmeyi dahi düşünmeyen yüce 
kametin hayatında orucun yeri 
bambaşkaydı. Sık sık nafile oruç 
tutardı. Bir defasında yiyecek bir şey 
bulamadı. Sekiz gün böyle geçmişti ve 
yiyecek bir iftarlık kuru bir ekmeği bile 
yoktu. Açlık iyice şiddetlenmiş ve 
kendi kendine acaba nefsime zulüm 
mü ediyorum diye düşünürken kapı 
çalınır. Komşusu bir tabak yemek 
getirmiştir. Ortalık karanlıktır. Onu alıp 
yere koyar. Işık aramaya gider. Işığı 
yakınca kedinin yemeği döktüğünü 
görür. Ne yapayım, bari iftarı su ile 
açayım diye düşünür. Bu sırada ışık 
söner ve bardağı alıp su içecekken 
bardak düşüp kırılır. Elini açar:

- Ya Rabbi! Bu zavallı kulunu deni-
yorsun, fakat acizliğimden sabredemi-
yorum. Diyerek bir ah çeker. Bu sırada 
gaybdan şöyle bir ses duyulur:

- Ey Rabia! İstersen dünya nimetleri-
ni üstüne saçayım. İstersen üzerindeki 
dertleri kaldırayım. Fakat bu dertler ile 
nimetler bir arada bulunmaz.

Bu sözü işitince Hazreti Rabia:
- Ya Rabbi, beni kendin ile meşgul 

eyle ve senden alıkoyacak işlere 
bulaştırma, diye dua eder.

ORUÇ ILE NEFIS 
TERBIYESI

KISSADAN HISSE
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UEFA tarafından 19-21 Mart 2025 tarihleri arasında Budapeşte’de düzenlenen 2025 
RIDE Course-Referee Symposium organizasyonuna Türkiye’yi temsilen Merkez 

Hakem Kurulu Başkanı Dr. Ferhat Gündoğdu katıldı. Sempozyuma, UEFA 
Hakem Komitesi Başkanı Roberto Rosetti’nin yanı sıra UEFA’nın hakemlikten 

sorumlu yöneticileri, Avrupa’nın önde gelen hakem eğitmenleri ve 55 üye 
ülkenin temsilcileri katıldı. Sempozyum kapsamında UEFA’nın hakem 

gelişim projeleri, hakem gözlem sistemi, kadın hakemliğinin gelişimi, 
VAR uygulamaları gibi birçok başlıkta sunumlar ve çalışma grubu 

oturumları düzenlendi. Ayrıca hakemliğin geleceğine yönelik fo-
rumlar gerçekleştirilerek UEFA’nın gelecek stratejileri paylaşıldı.

GÜNDOĞDU, SEMPOZYUMA KATILDI 

A

Uluslar A Ligi play-off turu ilk maçında Macaristan’ı 3-1 Uluslar A Ligi play-off turu ilk maçında Macaristan’ı 3-1 
yenen A Milli Futbol Takımı, bugün Puskas Arena’da yenen A Milli Futbol Takımı, bugün Puskas Arena’da 
saat 20.00’de başlayacak rövanşta tur kovalayacak.saat 20.00’de başlayacak rövanşta tur kovalayacak.

LİGİ İÇİNLİGİ İÇİNAA
BİZİM ÇOCUKLAR BİZİM ÇOCUKLAR 
MACARİSTAN DEPLASMANINDAMACARİSTAN DEPLASMANINDA

Uluslar A Ligi’nde gruplarını ilk iki sırada 
bitiren 8 takımın Haziran 2025’te gerçek-
leşecek finallerde mücadele edecek 4 ta-
kımın belirleneceği çeyrek final rövanşları 
bugün oynanacak. İlk maçta deplasmanda 
2-1 kazanan Almanya, İtalya’yı, 2-2 biten 
maçın rövanşında İspanya, Hollanda’yı 
ağırlayacak. Deplasmanda 1-0 kaybeden 
Portekiz, Danimarka’yı ağırlayacağı maç-
ta tur kovalayacak. Hırvatistan’a konuk 
olduğu maçı 2-0 kaybeden Fransa, evinde 
turu geçip zoru başarmak için oynayacak. 
Dört takımın adını finale yazdıracağı 
rövanş maçları 22.45’te başlayacak.

A Ligi’nde
finalistler
belli oluyor

UEFA Uluslar Ligi organizasyonunda bu-
gün A/B ve B/C play-off turu rövanşında 8 
karşılaşma oynanacak. Turu geçen tarafın 
Uluslar A Ligi’nde yoluna devam edeceği 
eşleşmeler ve ilk maç sonuçları şöyle:
Saat 20.00 Macaristan-Türkiye (1-3), 
20.00 İskoçya-Yunanistan (1-0) 20.00 
Sırbistan-Avusturya (1-1), 22.45 Belçi-
ka-Ukrayna (1-3)
B Ligi’ne yükselecek takımların belirle-
neceği rövanş maçlarının programı ve ilk 
maç sonuçları şöyle:
17.00 Gürcistan-Ermenistan (3-0), 20.00 
İzlanda-Kosova (1-2), 20.00 Sloven-
ya-Slovakya (0-0), 22.45 İrlanda-Bulga-
ristan (2-1).

Uluslar 
Ligi’nde
rövanş günü

UEFA’nın 2019 yılında başlattığı Uluslar 
Ligi organizasyonunun en golcü 
futbolcusu, 16 maçta 19 gole imza 
atan Norveçli Erling Haaland oldu. 19 
maçta forma giyen Sırbistan’ın golcüsü 
Aleksandar Mitrović 19 maçta attığı 15 
golle ikinci, Portekiz efsanesi 40 yaşındaki 
Cristiano Ronaldo 16 maçta 12 golle üçüncü 
oldu. Fenerbahçe’nin deneyimli golcüsü 
Edin Dzeko, Bosna Hersek formasıyla 19 
maçta attığı 9 golle listenin 7’nci sırasında, 
Süper Lig’de Fenerbahçe forması da giyen 
Vedat Muriqi, Kosova Milli Takımı forma-
sıyla 18 maçta attığı 10 golle 6’ncı sırasında 
yer aldı.

Uluslar Lig
kralı Haaland

Milli Futbol Takımı, UEFA Milli Futbol Takımı, UEFA 
Uluslar A Ligi’ne çıkmak Uluslar A Ligi’ne çıkmak 

için bugün Macaristan dep-için bugün Macaristan dep-
lasmanında sahaya çıkıyor. lasmanında sahaya çıkıyor. 

Uluslar B Ligi’ni ikinci Uluslar B Ligi’ni ikinci 
sırada bitirerek A sırada bitirerek A 

Ligi’ni kaçıran Ligi’ni kaçıran 
ay yıldızlılar, A ay yıldızlılar, A 
Ligi’ni üçüncü Ligi’ni üçüncü 
bitiren raki-bitiren raki-
biyle ilk maçın biyle ilk maçın 
avantajı ile avantajı ile 
mücadele ede-mücadele ede-

cek. RAMS cek. RAMS 

Park’ta oynadığı maçta rakibini etkili Park’ta oynadığı maçta rakibini etkili 
bir oyunla 3-1 yenen kırmızı beyazlıla-bir oyunla 3-1 yenen kırmızı beyazlıla-
rın, turu geçmeyi hedeflediği rövanş rın, turu geçmeyi hedeflediği rövanş 
maçı Puskas Arena’da saat 20.00’de maçı Puskas Arena’da saat 20.00’de 
başlayacak. Zorlu doksan dakikayı başlayacak. Zorlu doksan dakikayı 
Alman Felix Zwayer, Robert Kemp-Alman Felix Zwayer, Robert Kemp-
ter, Christian Dietz hakem üçlüsü ter, Christian Dietz hakem üçlüsü 
yönetecek. Dördüncü hakem-yönetecek. Dördüncü hakem-
liğini Florian Badstübner’in liğini Florian Badstübner’in 
üstleneceği mücadelede Bastian üstleneceği mücadelede Bastian 
Dankert VAR, Patrick Hanslbau-Dankert VAR, Patrick Hanslbau-
er de AVAR olarak görev alacak. er de AVAR olarak görev alacak. 
Karşılaşma Tv8 ve Exxen dijital Karşılaşma Tv8 ve Exxen dijital 
platformundan yayınlanacak.platformundan yayınlanacak.

A Millilerin, 3-1’in rövanşında tur 
kovalayacağı deplasmanda, ilk maçta 
kart gördüğü için cezalı duruma düşen 
Orkun Kökçü, sakatlıkları nedeniyle ilk 
maçta da forma giyemeyen Mert Günok, 

Yunus Akgün ve ilk maçta yaşadığı 
sakatlığı süren Kaan Ayhan 

Macaristan’da yer alamayacak. 
İlk maçta cezası nedeniyle 
oynamayan ve son ant-
renmana çıkamayan Merih 

Demiral’ın durumu maç 
öncesinde belli olacak.

RAKİPLERİN 
17. RANDEVUSU
A Milli Futbol Takımı ile Macaristan, bugün UEFA 
Uluslar Ligi play-off rövanş maçında tarihlerinin 
17’nci maçını oynayacak. RAMS Park’ta oynadık-
ları ilk maçta 2007’den bu yana yenemediği 
Macaristan’ı ilk maçta 3-1 yenen kırmızı 
beyazlılar, 9 resmi, 7 özel toplam 16 maçta, 
5 galibiyet elde etti. Macaristan’ın 9 kez 
kazandığı, 2 maçın berabere bittiği rekabette, 

18 gol atan Türkiye kalesinde 30 gol gördü.

SON ADIMSON ADIM

DÖRT 
FUTBOLCU YOK

’UNCU MÜCADELE’UNCU MÜCADELE

MONTELLA MONTELLA 
İLE 21. MAÇİLE 21. MAÇ
A Milli Takım Teknik Direk-A Milli Takım Teknik Direk-

törü Vincenzo Montella, törü Vincenzo Montella, 
ay yıldızlıların başındaki ay yıldızlıların başındaki 
21’inci maçına çıkacak. İç 21’inci maçına çıkacak. İç 

sahada oynadığı ilk 5 maçta sahada oynadığı ilk 5 maçta 
yenilmeyen ikinci yabancı yenilmeyen ikinci yabancı 

teknik direktör olan İtalyan teknik direktör olan İtalyan 
hoca, 15 resmi, 5 özel, 20 hoca, 15 resmi, 5 özel, 20 
maçta takımı yönetti. 10 maçta takımı yönetti. 10 

galibiyet, 4 beraberlik, 6 galibiyet, 4 beraberlik, 6 
yenilgi alan Montella’nın yenilgi alan Montella’nın 

Milli Takım’ı, 31 gol atarken, Milli Takım’ı, 31 gol atarken, 
27 gole engel olamadı.27 gole engel olamadı.

UEFA Uluslar Ligi play-off turu rövanşında Macaristan ile karşılaşacak UEFA Uluslar Ligi play-off turu rövanşında Macaristan ile karşılaşacak 
Türkiye, 102 yıllık tarihindeki 639’uncu maçını oynayacak. Geride kalan 353 Türkiye, 102 yıllık tarihindeki 639’uncu maçını oynayacak. Geride kalan 353 

resmi, 285 özel toplam 638 maçta biri hükmen 249 galibiyet alan kırmızı resmi, 285 özel toplam 638 maçta biri hükmen 249 galibiyet alan kırmızı 
beyazlılar, 150 beraberlik, 239 yenilgi yaşadı. 91 farklı ülkenin takımı ile kar-beyazlılar, 150 beraberlik, 239 yenilgi yaşadı. 91 farklı ülkenin takımı ile kar-

şılaşan ay yıldızlılar, 3’ü hükmen 870 gol atarken, kalesinde 912 gol gördü.şılaşan ay yıldızlılar, 3’ü hükmen 870 gol atarken, kalesinde 912 gol gördü.

639639

ARDA HAZIR ARDA HAZIR 
Kırmızı beyazlıların, Kırmızı beyazlıların, 

RAMS Park’ta 3-1 kazan-RAMS Park’ta 3-1 kazan-
dığı maçta cezası nede-dığı maçta cezası nede-
niyle forma giyemeyen niyle forma giyemeyen 

Arda Güler, rövanşta Arda Güler, rövanşta 
görev bekleyecek. Son görev bekleyecek. Son 

dakikada kadroya Paler-dakikada kadroya Paler-
mo forması giyen Rayan mo forması giyen Rayan 

Baniya’yı davet eden Baniya’yı davet eden 
teknik direktör Vincenzo teknik direktör Vincenzo 
Montella, rövanşta en az Montella, rövanşta en az 
rakip kadar sert ve fizik rakip kadar sert ve fizik 

gücüyle oynayacaklarını gücüyle oynayacaklarını 
söyledi.söyledi.
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Basketbolda 31’inci kez düzenlenen 
ING Kadınlar Türkiye Kupası bugün 
ÇİMSA ÇBK Mersin-Emlak Konut 
finaliyle sahibini bulacak. Sezonun 
ilk yarısını ilk 8’de tamamlayan ta-
kımların katıldığı kupada çeyrek fi-
nalde İlkem Yapı Tarsusspor’u, yarı 
finalde son şampiyon Fenerbahçe 
Opet’i yenen ÇBK Mersin, daha önce 
bir kez kazandığı kupayı bir kez 
daha almak umuduyla finale geldi. 
Çeyrek finalde BOTAŞ’ı, yarı finalde 
Beşiktaş BOA’yı yenen Emlak Ko-
nut’un ilk kez yer aldığı final Edirne 
Yeni Kapalı Spor Salonu’nda saat 
16.00’da başlayacak. Karşılaşma 
TRT Spor’dan naklen yayınlanacak.

Potada kadınlar
finali Edirne'de

Türkiye Sigorta Basketbol Süper Li-
gi’nin 22’nci haftasında bugün derbi 
heyecanı yaşanacak. Ligde oynadığı 
21 maçın 20’sini kazanarak liderlik 
koltuğunda oturan Fenerbahçe Beko 
ile 16 galibiyet, 5 yenilgi ile 3’üncü 
sırada yer alan Anadolu Efes kaza-
narak yollarına devam etmek için 
parkeye çıkacak. İlk yarıda oynanan 
ve sarı lacivertlilerin 86-72 kazan-
dığı maçın rövanşı bugün Basketbol 
Gelişim Merkezi’nde oynanacak. Saat 
20.30’da başlayacak maçta Mehmet 
Şahin, Alper Altuğ Köselerli ve Kerem 
Yılmaz hakem üçlüsü görev yapacak.

Potada dev randevu

FIRTINA'nın muhteşem ikilisi

Süper Lig’de geride kalan 28 hafta 
sonunda Trabzonspor’un skor yükünü 
çeken iki ismi Simon Banza ile Muham-
med Cham oldu. Bu sezon sergilediği 
performans ile beklentilerin altında ka-
lan Trabzonspor, hücum hattında ligin 
en iyi performans gösteren takımların-

dan birisi oldu. Bu sezon milli araya ka-
dar toplam 43 gol kaydeden bordo-ma-
vililer, ligin en golcü takımları arasında 
6’ncı sırada yer aldı. Karadeniz ekibi 11 
golü sağ ayakla, 11 golü sol ayakla, 8 golü 
kafa ile, 5 golü ise penaltıdan kaydeder-
ken bu sezon frikikten gol bulamadı.

illi takımlara en 
fazla futbolcu gön-

deren Galatasaray 
ve Fenerbahçe, ara 

sonrasında birbirinden zor 
maçlara çıkacak. A milli takım-

lar düzeyinde 12’şer futbolcuyu 
farklı ülkelerin milli takımlarına 
gönderen ezeli rakipler, önemli 
oyuncularından yoksun olarak 
hazırlandıkları aranın bitiminde 
çok zorlu bir döneme girecekler. 

Son düzlüğe maç fazlasıyla ra-
kibinden 9 puan önde giren sarı 
kırmızılılar ile yarışta varlığını 
sürdürmek isteyen sarı lacivert-
liler, ayrıca Ziraat Türkiye Kupa-
sı’nda da kozlarını paylaşacak.

M

G.SARAY G.SARAY 
DERBİYLE DERBİYLE 
BAŞLIYORBAŞLIYOR

F.BAHÇE F.BAHÇE 
KAYIP  İSTEMİYORKAYIP  İSTEMİYOR

Altyapı milli takımları-Altyapı milli takımları-
na da 5 futbolcu gön-na da 5 futbolcu gön-
derdiği için çalışmala-derdiği için çalışmala-
rını akademiden gelen rını akademiden gelen 
futbolcularla sürdüren futbolcularla sürdüren 
Galatasaray, zorlu fiks-Galatasaray, zorlu fiks-
türe Beşiktaş deplas-türe Beşiktaş deplas-
manında oynayacağı manında oynayacağı 
derbi maçıyla giriş derbi maçıyla giriş 
yapacak. Oturduğu yapacak. Oturduğu 
liderlik koltuğundaki liderlik koltuğundaki 
yerini sağlamlaştırmak yerini sağlamlaştırmak 
isteyen sarı kırmızılılar, isteyen sarı kırmızılılar, 
ikinci büyük sınavı haf-ikinci büyük sınavı haf-
ta içinde Ziraat Türkiye ta içinde Ziraat Türkiye 
Kupası’nda Fenerbahçe Kupası’nda Fenerbahçe 
deplasmanında vere-deplasmanında vere-
cek. İki derbinin ardın-cek. İki derbinin ardın-
dan ligi maç yapmadan dan ligi maç yapmadan 
geçirecek lider, nisan geçirecek lider, nisan 
ayını birbirinden zorlu ayını birbirinden zorlu 
Reeder Samsunspor Reeder Samsunspor 
deplasmanı, Sipay deplasmanı, Sipay 
Bodrum FK iç saha, Bodrum FK iç saha, 
İkas Eyüpspor deplas-İkas Eyüpspor deplas-
manıyla bitirecek.manıyla bitirecek.

Liderin maç yapmadığı dönemde aradaki puan Liderin maç yapmadığı dönemde aradaki puan 
farkını azaltmayı hedefleyen Fenerbahçe, ilk maçını farkını azaltmayı hedefleyen Fenerbahçe, ilk maçını 

son 6 maçta gol yemeden 4 galibiyet elde eden Sipay son 6 maçta gol yemeden 4 galibiyet elde eden Sipay 
Bodrum FK deplasmanında oynayacak. Zorlu deplas-Bodrum FK deplasmanında oynayacak. Zorlu deplas-

mandan dönüşte kupada Galatasaray’ı ağırlayacak mandan dönüşte kupada Galatasaray’ı ağırlayacak 
sarı lacivertliler, rakibinin maç yapmadığı haftada sarı lacivertliler, rakibinin maç yapmadığı haftada 

Trabzonspor’u konuk edecek. Fenerbahçe nisan Trabzonspor’u konuk edecek. Fenerbahçe nisan 
ayının sonuna Net Global Sivasspor ile deplasman, ayının sonuna Net Global Sivasspor ile deplasman, 

Bellona Kayserispor ile içeride, Gaziantep FK ile Bellona Kayserispor ile içeride, Gaziantep FK ile 
deplasmanda oynayacağı maçlarla ulaşacak.deplasmanda oynayacağı maçlarla ulaşacak.

Süper Lig’de şampiyonluk yarışında kapışan Galatasaray ve Fenerbahçe’yi 
milli aranın bitimiyle, kupadaki derbi de dâhil çok zorlu bir ay bekliyor.

GALATASARAY gelirde de liderGALATASARAY gelirde de lider

FIFA kokartlı hakem Halil Umut Meler, 
yarın İrlanda Cumhuriyeti ile Bulgaris-
tan arasında oynanacak UEFA Uluslar 
Ligi play-off rövanş müsabakasını yö-
netecek. İrlanda’nın Dublin şehrindeki 
Aviva Stadyumu’nda saat 20.45’te baş-
layacak karşılaşmada Halil Umut Me-
ler’in yardımcılıklarını İbrahim Çağlar 
Uyarcan ve Abdullah Bora Özkara yapa-
cak. Müsabakanın dördüncü hakemi ise 
Mehmet Türkmen olacak. VAR görevini 
Hollanda Futbol Federasyonundan 
Dennis Johan Higler, AVAR görevini ise 
yine Hollanda Futbol Federasyonundan 
Ingmar Oostrom üstlenecek.

H. UMUT MELER'E
UEFA'DAN GÖREV

Bosna Hersek’in Romanya’ya konuk 
olduğu maçta burnuna darbe alan 
Dzeko’nun son durumu belli oldu. 
Boşnak yıldızın burnunun kırıldı-
ğı ancak ameliyatlık bir durumun 
olmadığı öğrenildi. Dzeko, Bosna 
Milli Takımı’nın Güney Kıbrıs ile 
oynayacağı maçta yer almayacak. 
24 Mart Salı günü İstanbul’a gelecek 
Dzeko’nun son durumuna kulüp 
doktorlarınca bakılacak. Dzeko’nun 
özel maske ile forma giyebileceği 
ifade edildi.

Süper Lig ekiplerinden  Alanyaspor, 
Sami Uğurlu’dan boşalan teknik 
direktörlük görevine Portekizli Joao 
Pereira’yı getirdi. Turuncu-yeşilli 
kulüp, Sporting B ile yollarını ayıran 
Joao Pereira ile Cengiz Aydoğan Te-
sisleri’nde 1,5 yıllık sözleşme imzala-
dı. Kulüp başkanı Hasan Çavuşoğlu, 
kısa sürece 
önce ayrıldıkları 
teknik direktör-
leri Sami Uğurlu 
ve ekibine 
Alanyaspor’a 
verdikleri 
emeklerden 
dolayı teşekkür 
etti.

Trabzonspor’da skor katkısı en yük-
sek oyuncular Simon Banza 17 gol, 3 
asist ile 20 gole, Muhammed Cham ise 
4 gol, 7 asist ile 11 gole katkı sağladı. 
İkili toplamda 31 gole katkı sağlayarak 

Galatasaray’da Osimhen-Barış Alper, 
Fenerbahçe’de En Nesyri-Dzeko ve 
Başakşehir’de Piatek-Figueiredo iki-
lilerinin ardından bu sezon süper ligin 
en golcü dördüncü ikilisi oldular.

Şampiyon olması hâlinde Şampiyonlar Ligi’ne doğrudan katılacak Galatasa-
ray, katılım payı dışında önemli bir tribün geliri hedefliyor. Bu sezon ilk sıra-
da yer aldığı stadyum gelirlerinde de büyük artış planlayan sarı kırmızılılar, 
gelecek sezon VIP koltuk satışlarından 700 milyon TL gelir bekliyor. Kombine 
satışlarında da artış hesaplayan Galatasaray yönetimi, Devler Ligi için çok 
güçlü bir kadronun planlarını da yapıyor.

Galatasaray, 14 yıldır takımın kalesini koruyan Fer-
nando Muslera’nın ayrılmasının ardından kale için 
isim aramayı sürdürüyor. Taffarel’in araya girmesiy-
le Liverpool’dan ayrılmak üzere olan Allison ile ilgi-
lenen sarı kırmızılılar, Fiorentina’dan David De Gea, 
Chelsea’nin Bournemouth’a kiralık gönderdiği Kepe 
Arrizabalaga’yı gündemine aldı. Galatasaray’ın yerli 
kaleci hedefleri olarak da Trabzonsporlu Uğurcan 
Çakır ile İkas Eyüpsporlu Berke Özer öne çıktı.

İtalya basınından Calciomer-İtalya basınından Calciomer-
cato, Galatasaray yönetimi-cato, Galatasaray yönetimi-
nin, Juventus, Barcelona, nin, Juventus, Barcelona, 
Liverpool, Arsenal, Chelsea ve Liverpool, Arsenal, Chelsea ve 
Manchester United gibi Avru-Manchester United gibi Avru-
pa devlerinin listesinde yer pa devlerinin listesinde yer 
alan Victor Osimhen’i almak alan Victor Osimhen’i almak 
için Napoli’ye 65 milyon avro için Napoli’ye 65 milyon avro 
teklif ettiği haberini verdi. teklif ettiği haberini verdi. 
Nijeryalı golcünün sarı kırmı-Nijeryalı golcünün sarı kırmı-
zılılarla kurduğu yakınlığın zılılarla kurduğu yakınlığın 
özel olduğu belirtilen haber-özel olduğu belirtilen haber-
de, Galatasaray’ın transferi de, Galatasaray’ın transferi 
bitirmek için çaba harcadığı bitirmek için çaba harcadığı 
vurgulandı.vurgulandı.

DZEKO'NUN 
BURNU KIRILDI

JOAO PERREIRA 
İMZAYI ATTI

LİGİN EN GOLCÜ 4. İKİLİSİ

TRİBÜNDE BÜYÜK HEDEF

KALECİ ARANIYOR

OSIMHEN İDDİASIOSIMHEN İDDİASI
Amerikan Basketbol Ligi’nde bu sezon 
Batı Konferans’ında üst sıraları zorla-
yan Houston Rockets, Miami Heat’i 102-
98 yenerek üst üste 9’uncu galibiyetini 
aldı. Alperen Şengün’ün 8 sayı, 10 riba-
untla oynadığı Batı Konferansı 2’ncisi 
Rockets’ta Fred VanVleet 37 sayı, Amen 
Thompson da 18 sayıyla galibiyette 
önemli rol oynadı. Ev sahibi takımda 
Andrew Wiggins’in 30 sayı, Kel’el Wa-
re’in de 16 sayı ve 14 ribauntluk perfor-
mansı galibiyet için yeterli olmadı. 10 
maçla devam eden NBA’de Los Angeles 
Clippers da Memphis Grizzlies’ı 128-108 
yenerek üst üste 5’inci galibiyetini aldı.

Houston Rockets
seriye bağladı

Boksun efsanesi George Foreman, 76 
yaşında hayatını kaybetti.  Olimpiyat 
Oyunları resmi sitesi, Foreman ailesinin 
“Kalbimiz kırık. 21 Mart 2025 tarihin-
de sevdikleriyle birlikte huzur içinde 
aramızdan ayrılan Foreman’ın vefatını 
derin bir üzüntüyle duyuruyoruz” pay-
laşımını alıntılayarak haberi duyurdu. 
1968 Meksika Olimpiyat Oyunları’nda 
ağır sıklet boksta altın madalya kaza-
nan “Büyük George” lakaplı boksör, 
sonrasında sürdürdüğü profesyonel 
kariyerinde 68’si nakavtla 76 galibiyet 
aldı. İlkini 1974 yılında Muhammed 
Ali’ye karşı yalnızca 5 kez kaybetti.

George Foreman
hayatını kaybetti

Süper Lig’de liderlik koltuğunda oturan 
Galatasaray, gelirde de rakiplerini geri-
de bırakarak ilk sırada yer aldı.

Süper Lig’de geride kalan 28 hafta sonunda 
Trabzonspor’un skor yükünü çeken iki ismi 
Simon Banza ile Muhammed Cham oldu.

Galatasaray, Süper Lig’de olduğu gibi 
gelirde de liderlik koltuğunda oturdu. 
Lisanslı ürünleri için mağaza sayısını 
artıran sarı kırmızılılar, online satış ka-
nallarına da yatırım yaparak 85 milyon 
avro ile rekor gelire ulaştı. 2021-2022 
sezonunda 1,5 milyon adet olan 
satışı bu sezon 4,8 milyona ulaştıran 

Galatasaray, özellikle kadın ve bebek 
ürünlerinde çeşitliliğin artırılması 
sayesinde kârlılığını iki katına çıkardı. 
Almanya, Belçika, Hollanda gibi Türk 
nüfusunun yoğun olduğu ülkelerde de 
satış planlayan sarı kırmızılıların geliri 
UEFA sitesinde yayınlanan ilk 10 kulüp 
arasında girdi.

MILLI ARA SONRASIMILLI ARA SONRASI
LIGDE TUFAN VARLIGDE TUFAN VAR
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Kapadokya’nın büyüleyici atmosferi, tarih kokan taş konaklarla bir kez 
daha hayat buldu. Nevşehir’in Ürgüp ilçesinde yıllardır atıl hâlde duran 

tarihi bir konak, turizmci Muzaffer Büyükbaş’ın girişimi ve Tarım ve Kırsal Kalkın-
mayı Destekleme Kurumunun (TKDK) sağladığı destekle baştan sona yenilenerek 
turizme kazandırıldı. Türkiye ile AB ortaklığında yürütülen proje kapsamında 
yaklaşık 7 milyon liralık yatırıma yüzde 55 hibe desteği alan Büyükbaş, hem tarihi 
yaşattı hem de bölgeye yeni bir istihdam alanı kazandırdı.
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nin yollara düşeceği 10 günlük tatil döneminde turizm sektöründe 120 milyar TL’lik ekonomi olu-
şacak. Kapadokya ve GAP’ın öne çıktığı bu dönemde, sahil otelleri de sezonu erken başlatacak.

amazan Bayramı için geri sayım 
başladı. Bu yıl ilk ve orta dere-

celi okulların ara tatiliyle birleşen 
bayramın, turizm sektörüne de 

doping etkisi yapması bekleniyor. Bu dönemi 
seyahat fırsatı olarak gören aileler, bayramla 
birleşecek ara tatilde turizm bölgelerine akın 
etmeye hazırlanıyor. Her yıl 15 Nisan-1 Mayıs 
arası kapılarını açan sahil otelleri de bu yıl sezo-
nu erken başlatacak. Akraba, eş dost, mem-
leket ziyaretleri dâhil 20 milyon kişinin yollara 
düşmesi beklenen 10 günlük tatil döneminde 
ulaştırma, konaklama ve yeme-içme dâhil 
turizm sektöründe 120 milyar TL'lik bayram 
ekonomisi oluşması bekleniyor. Tatili ikiye bö-
len vatandaşların bir kısmı bayramda, bir kısmı 
ara tatilde yollara düşecek. Ortalama 3 gece-4 
günlük turların revaçta olduğu bu dönemde en 
fazla 25-30 bin TL'lik tatil paketleri öne çıkıyor. 
Antalya'da doluluklar yüzde 95'lere yaklaşır-
ken, Ege'nin gözdesi Bodrum ve Marmaris'te 
ise yüzde 75'lere ulaştı. Kapadokya’daki oteller 
yüzde 90 dolarken, Denizli, Afyon gibi termal 
bölgelerde oteller ise şimdiden doldu.

Türkiye Seyahat Acenteleri Birliği (TÜRSAB) 
Başkanı Firuz Bağlıkaya, bayramın ara tatille 
birleşmesinin turizm sektörüne doping etkisi 
yaptığını söyledi. Bağlıkaya, "Memleket ve ak-
raba ziyaretleri dâhil olmak üzere seyahatlerin 
20 milyonun üstüne çıkmasını bekliyoruz. Bu 
seyahatlerin yüzde 10'luk bölümünü yurt içi ve 
yurt dışına yönelik doğrudan turizm hareketleri 
oluşturacak. Ara tatil ve bayram tatili dönemin-
deki tüm seyahatlerin oluşturacağı ekonomik 
hacmin toplamda 120 milyar TL seviyelerinde 
gerçekleşmesini öngörüyoruz" dedi.

TURiZME 
BAYRAM DOPiNGi!

10 GÜNLÜK TATILDE 20 MILYON 10 GÜNLÜK TATILDE 20 MILYON 
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Tunceli'de yeni bir 
bitki türü keşfedildi

Mersin Üniversitesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. Rıza Binzet tarafından 
yürütülen proje kapsamında, Tunceli'nin Pülümür ilçesinde 

Onosma cinsine ait yeni bir bitki türü keşfedildi. Binzet, 27 yıldır üzerinde 
çalıştığı Onosma cinsi için Karadeniz ve Doğu Anadolu bölgelerinde ince-
lemelerini sürdürdü. Prof. Dr. Binzet, Tunceli'nin Pülümür ilçesindeki Hivar 
köyünde yaptığı çalışmalar sırasında halk arasında emzik otu, emcek, 
mıjmıjok gibi adlarla bilinen Onosma cinsine rastladı. Binzet, yaptığı 
sistematik inceleme sonucunda rastladığı bitkinin Onosma cinsinin diğer 
türlerinden ayrıldığını tespit etti. Farklı özellikler göstermesinden dolayı 
yeni bir tür olduğunu belirleyen Binzet, bitkiyi 2023'te hayatını kaybeden 
Bartın Üniversitesi Orman Fakültesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. Zafer Kaya'ya 
ithafen "Onosma zaferkayae" olarak isimlendirdi. Bitkinin Türkçe adı ise 
"Pülümür emceği" olarak belirlendi. Prof. Dr. Rıza Binzet, gazetecilere 
Onosma cinsinin gen merkezinin Türkiye ve İran olduğunu söyledi.

Hava kirliliği her yıl 
7 milyon can alıyor

Kapadokya'da tarih 
yeniden canlandı

Uzmanlar hava kirliliğine bağlı hastalıkların 
dünya genelinde her yıl 7 milyon insanın 

ölümüne neden olduğunu söylüyor. İklim değişik-
liği ve beraberinde hava kirliliği en çok solunum 
yolu hastalıklarını artırıyor. Küresel olarak insan-
ların yüzde 99'u artık zehirli hava soluyor ve hava 
kirliliği şu anda dünya çapında her dokuz ölümden 
biriyle ilişkili. Hava kirliliği kalp hastalığı, felç ve 
kronik solunum sorunlarını şiddetlendiriyor. Anne 
karnındaki bebeklerin büyüme ve gelişmesini 
etkiliyor. Kanser, diyabet, bilişsel bozukluk ve 
nörolojik hastalık riskini artırıyor.
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